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Innovation is our main priority because 
we are convinced that it is the market’s heart and driver. 

As evidence, the immediate success of our IX-AIRBAG U03 vest (p.4-5-241) and 
our racing service more efficient than ever, with all custom-made suits designed 

and crafted in our workshop in Saône et Loire, 100% Made in France! 

This expertise allows us to be present on all French, European, Australian 
competitions while remaining focused on Grands Prix. 

And what an excellent achievement to see Miguel Oliveira’s great 
Moto2 season wrapped up with a vice world champion title!

This season we have the pleasure to present an exclusive partnership 
with the famous brand Michelin (see Bull WP p.212, Bull WP Lady p.218), 

and many other projects are pending.

These accomplishments and projects inspire us to carry on. 
We will keep on surpassing ourselves to be worthy of your trust, 

we will continue to innovate and anticipate future riders’ expectations, 
we will choose the best partners to live up to our common passion.

Thank you so much for your faithful support.

Si la innovación es el centro de nuestras prioridades, 
es porque estamos convencidos que es el motor y el corazón del mercado. 

Lo demuestran el éxito inmediato de nuestro chaleco IX-AIRBAG U03 (p.4-5-241) y 
nuestro servicio Racing más eficiente que nunca con la fabricación de todos nuestros monos 

a medida en nuestras installaciones en Saône et Loire, 100% Made in France!

Este conocimiento y experiencia nos permite estar presentes en todas las competiciones 
Francesas, Europeas, y Australianas enfocandonos en los Grandes Premios. 

Y que decir del logro de Miguel Oliveira al ver hacer una temporada magnifica 
en Moto2 y levantar el titulo de vice-campéon mundial!

Esta temporada tenemos el placer de presentarles el fruto de una colaboración esclusiva 
con la célebre marca Michelin (Bull WP p.212, Bull WP Lady p.218) 

y muchos otros proyectos están en proceso.

Estos logros y proyectos nos inspiran a continuar. 
Seguiremos sobrepasándonos para ser dignos de su confianza, 

seguiremos innovando para anticipar las necesidades de los motoristas del mañana, a rodearnos 
de los mejores para estar a la altura de nuestra pasión en comun.

Muchas gracias por su fidelidad.
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LE SEUL AIRBAG 
PORTABLE 
SOUS TOUS 
LES BLOUSONS*

L’UNICO AIRBAG 
DA INDOSSARE SOTTO QUALSIASI GIACCA*

THE ONLY AIRBAG 
WEARABLE UNDER ANY JACKET*

EL ÚNICO AIRBAG 
LLEVADERO BAJO CUALQUIER CHAQUETA DE MOTO* 

*Blousons certifiés pour l’usage de la moto ou du scooter et remplissant les conditions de taille (Prise de mesures indiquée sur la notice d’utilisation). *Giacche certificate per l’uso di moto/scooter con la corretta corrispondenza delle taglie 
(misure indicate sul libretto di istruzioni per l’uso).*Jackets certified for motorcycle or scooter use and meeting sizing requirements (measurements procedure detailed in the use information booklet). *Cazadoras certificadas para el uso de la 
moto o del scooter y que cumplan con las exigencias de talla (medidas indicadas en el manual de instrucciones).

APPROVED 
BY DORNA 

IN MOTOGP™
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WWW.INEMOTION.COM

IX-AIRBAG U03**

**VOIR AUSSI P.241 - VEDERE ANCHE P.241 - SEE ALSO P.241 - VER TAMBIÉN P.241



Bradley Smith - Mugello 2018
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C L I M A T E  C O N T R O L

S M L XL 2XL 3XL

ZENITH
F E A T U R E S

Exclusive silicon treatment on leather
Impact absorption foam reinforcements inside 
4-way ultra-extendable stretch (elasticity 43%) reinforced with aramid fibers
Flex leather lined in reinforced jersey on armholes and bottom back
Fully preformed
Aerodynamic hump, empty and perforated with space and passage for a water bag
Zipped cuffs and calves
Delivered with Suitcover, sliders and -covers
Tratamiento de silicona sobre el cuero
Espuma que absorbe el impacto al interior
Stretch con grande elasticidad (43%) en los 4 sentidos y con refuerzos en fibras aramidas
Cuero Flex a la trasera y por detrás de las mangas forrado con jersey reforzado 
Completamente preformada
Joroba aerodinámico cava y con aeraciones y pasaje para un bolsa de agua
Puños y pantorillas con cremalleras - Se incluyen fundo Suitcover, sliders y cubre-velcro

S A F E T Y

Elbow-shoulder CE protectors. Level 1
Knee CE protectors. Level 1
Back protector pocket
Flex leather lined in reinforced jersey on armholes and bottom back
Stretch reinforced with aramid fibers
Securized stitching
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 1
Protecciones CE rodillas. Nivel 1
Bolsillo para protector de espalda
Cuero flex a la trasera y por detrás de las mangas forrado con jersey reforzado
Stretch con refuerzos en fibras aramidas
Sistema de costuras seguro

M A T E R I A L S

100% kangaroo leather
Stretch reinforced with aramid fibers : 68% polyamide - 23% aramid - 9% elasthane
Removable lining : 100% polyester
100% de cuero de canguro
Stretch con refuerzos en fibras aramidas : 68% poliamida - 23% aramida - 9% elastano
Forro extraible : 100% poliéster

S I Z I N G

102 20 1 001 - 2017
White/Black/Red
Blanco/Negro/Rojo

102 20 1 001 - 2014
White/Black/Gold
Blanco/Negro/Oro

100% kangaroo leather
100% de cuero de canguro

MICRO-PERFORATED LEATHER ON CHEST, SLEEVES AND LEGS
CUERO CON MICRO PERFORACIONES EN EL PECHO, LAS MANGAS Y LAS PIERNAS
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XS S M L XL 2XL 3XL

MIRAGE
F E A T U R E S

2 layers of leather on buttocks and thighs
Stretch reinforced with aramid fibers
Flex leather on armholes and bottom back
External shells on shoulders, elbows and knees
Body, arms and legs fully preformed
Aerodynamic hump, empty and perforated with space and passage for a water bag
Removable lining with impact absorption high-density foams - Delivered with sliders
Doble grosor de cuero en la nalga y las piernas
Stretch con refuerzos en fibras aramidas
Cuero Flex a la trasera y por detrás de las mangas 
Deslizaderas en los codos, hombros y las rodillas
Cuerpo, mangas, hombros y piernas precurvados
Joroba aerodinámico cava y con aeraciones y pasaje para un bolsa de agua
Forro extraíble con espumas de alta densidad que absorben el impacto - Se incluyen sliders 

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors. Level 1
Knee-hip CE protectors. Level 1 
Back protector pocket 
Securized stitching
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 1
Protecciones CE rodillas-caderas. Nivel 1
Bolsillo para protector de espalda
Sistema de costuras seguro

M A T E R I A L S

Kangaroo leather
Cow leather
Stretch reinforced with aramid fibers : 78% polyamide - 14% aramid - 8% elasthane
Removable lining : 100% polyester
Cuero de canguro
Cuero de vaca 
Stretch con refuerzos en fibras aramidas : 78% poliamida - 14% aramida - 8% elastano
Forro extraible : 100% poliéster

S I Z I N G

102 20 1 007 - 1080
Black/White/JBright yellow
Negro/Blanco/Amarillo intenso

102 20 1 007 - 1081
Black/White/Bright red
Negro/Blanco/Rojo intenso

Cow leather
Cuero de vaca 

MICRO-PERFORATED LEATHER ON CHEST, SLEEVES AND LEGS
CUERO CON MICRO PERFORACIONES EN EL PECHO, LAS MANGAS Y LAS PIERNAS

Kangaroo 
leather
Cuero de 
canguro
 



10_

102 20 1 011 - 1016
Black/White/Blue
Negro/Blanco/Azul

102 20 1 011 - 1025
Black/White/Orange
Negro/Blanco/Arancione

102 20 1 011 - 1027
Black/White/Red
Negro/Blanco/Rojo

102 20 1 011 - 1028
Black/White/Green
Negro/Blanco/Verde

102 20 1 011 - 1080
Black/White/Bright yellow
Negro/Blanco/Amarillo intenso

102 20 1 011 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

SEE ALSO VORTEX LADY P.134 FOR LADIES
VER TAMBIÉN VORTEX LADY P.134 PARA MUJERES



RA
CI

NG
RO

AD
ST

ER
AD

VE
NT

UR
E 

UR
BA

N
HE

RI
TA

GE
GL

OV
ES

DE
NI

M
FO

OT
WE

AR
C-

SI
ZIN

G/
KI

DS
2ND

 EQ
UI

PM
EN

T
IX

FIT
/T

EC
H 

DA
TA

C L I M A T E  C O N T R O L
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1027 XS S M L XL 2XL 3XL
1016 - 1025

1028 - 1080 - 2012 S M L XL 2XL 3XL

1015 S M L XL 2XL 3XL 4XL

VORTEX 2

AIRBAG
COMPATIBLE

F E A T U R E S

Flex leather on sides up to the back of armholes, on bottom back and over the knee
Panels in stretch reinforced with aramid fibers inside sleeves, at crotch and behind calves
External sleek shells on shoulders 
Sliders on elbows - Very sportive preformed and fitted cut 
Aerodynamic hump, empty and perforated with space and passage for a water bag
Anatomic zipped cuffs + tightening strap
Zipped calves - Removable mesh lining - Delivered with sliders
Cuero flex en los lados, detrás de las sisas, en la parte inferior de la espalda y sobre las rodillas
Stretch reforzado con fibra aramida al interior de las mangas, en la entrepierna y detrás de las pantorrillas
Cascaras externas perfiladas en los hombros
Sliders en los codos - Corte muy deportivo, preformado y ajustado
Joroba aerodinámica, vacía y perforada con espacio para bolsa de agua
Puños anatómicos ajustables con cremallera y tiras
Cremalleras en las pantorrillas - Forro extraíble en mesh - Se incluyen sliders

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors. Level 2
Knee-hip CE protectors. Level 1
Securized stitching
Aramid stretch
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Protecciones CE rodillas-caderas. Nivel 1
Sistema de costuras seguro
Stretch con fibra aramida

M A T E R I A L S

Cow leather
Stretch reinforced with aramid fibers : 78% polyamide - 14% aramid - 8% elasthane
Removable lining  : 100% polyester
Cuero de vaca
Stretch con refuerzos en fibras aramidas : 78% poliamida - 14% aramida - 8% elastano
Forro extraible : 100% poliéster

S I Z I N G

MICRO-PERFORATED LEATHER ON CHEST, SLEEVES AND LEGS
CUERO CON MICRO PERFORACIONES EN EL PECHO, LAS MANGAS Y LAS PIERNAS

102 20 1 011 - 2012
White/Black
Blanco/Negro
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C L I M A T E  C O N T R O L

S M L XL 2XL 3XL

FALCON

AIRBAG
COMPATIBLE

F E A T U R E S

Flex leather on sides up to the back of armholes, on bottom back and over the knee
Panels in resistant stretch inside sleeves, at crotch and behind calves
External rubber patches on shoulders 
Very sportive preformed and fitted cut 
Aerodynamic hump
Anatomic zipped cuffs + tightening strap
Zipped calves - Removable mesh lining - Location for sliders 
Cuero flex en los lados, detrás de las sisas, en la parte inferior de la espalda y sobre las rodillas
Stretch muy resistente al interior de las mangas, en la entrepierna y detrás las pantorrillas
Parche de goma en los hombros
Corte muy deportivo, preformado y ajustado
Joroba aerodinámico 
Puños anatómicos ajustables con cremallera y tiras
Cremalleras en las pantorrillas - Forro amovible en mesh - Emplazamientos para sliders

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors Level 1
Knee-hip CE protectors. Level 1
Securized stitching
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 1
Protecciones CE rodillas-caderas. Nivel 1
Sistema de costuras seguro

M A T E R I A L S

Cow leather
Stretch : 87% Nylon - 13% elasthane
Removable lining : 100% polyester
Cuero de vaca 
Stretch : 87% Nylon - 13% elastano
Forro extraible : 100% poliéster

S I Z I N G

MICRO-PERFORATED LEATHER ON CHEST, SLEEVES AND LEGS
CUERO CON MICRO PERFORACIONES EN EL PECHO, LAS MANGAS Y LAS PIERNAS

102 20 1 012 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

102 20 1 012 - 1027
Black/White/Red

Negro/Blanco/Rojo

102 20 1 012 - 2023
White/Grey/Black

Blanco/Gris/Negro
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8 ans 10 ans 12 ans 14 ans

VORTEX JUNIOR
F E A T U R E S

Flex leather on sides up to the back of armholes, on bottom back and over the knee
Panels in resistant stretch inside sleeves, at crotch and behind calves
Very sportive preformed and fitted cut 
Aerodynamic hump
Anatomic zipped cuffs + tightening strap
Zipped calves - Removable mesh lining - Location for sliders 
Cuero flex en los lados, detrás de las sisas, en la parte inferior de la espalda y sobre las rodillas
Stretch muy resistente en el interior de las mangas, en la entrepierna y detrás las pantorrillas
Corte muy deportivo, preformado y ajustado
Joroba aerodinámico 
Puños anatómicos ajustables con cremallera y tiras
Cremalleras en las pantorrillas - Forro extraíble en mesh - Emplazamientos para sliders

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors Level 1
Knee-hip CE protectors. Level 1
Securized stitching
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 1
Protecciones CE rodillas-caderas. Nivel 1
Sistema de costuras seguro

M A T E R I A L S

Cow leather
Stretch : 87% Nylon - 13% elasthane
Removable lining  : 100% polyester
Cuero de vaca 
Stretch : 87% Nylon - 13% elastano
Forro extraible : 100% poliéster

S I Z I N G

102 20 3 002 - 1027
Black/White/Red
Negro/Blanco/Rojo

MICRO-PERFORATED LEATHER ON CHEST, SLEEVES AND LEGS
CUERO CON MICRO PERFORACIONES EN EL PECHO, LAS MANGAS Y LAS PIERNAS
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C L I M A T E  C O N T R O L

1015 S M L XL 2XL 3XL 4XL

1027 XS S M L XL 2XL 3XL

1086 S M L XL 2XL 3XL

VORTEX 2 JKT

AIRBAG
COMPATIBLE*

F E A T U R E S

Flex leather on sides up to the back of armholes, on bottom back and over the knee
Panels in very resistant stretch inside sleeves
External sleek shells on shoulders
Sliders on elbows - Very sportive preformed and fitted cut
Compact aerodynamic hump
Anatomic zipped cuffs + tightening strap
2 external pockets - 3 internal pockets
Full 360° connecting zip around waist
Cuero flex en los lados, detrás de las sisas, en la parte inferior de la espalda y sobre las rodillas
Stretch muy resistente en la parte interior de las mangas
Cascaras externas perfiladas en los hombros
Sliders en los codos - Corte muy deportivo, preformado y ajustado
Joroba aerodinámica compacta 
Puños anatómicos ajustables con cremallera y tiras
2 bolsillos exteriores - 3 bolsillos interiores
Conexión con pantalones mediante cremallera 360° alrededor de la cintura

MICRO-PERFORATED LEATHER ON CHEST, SLEEVES AND LEGS
LIGHT, SLEEVELESS REMOVABLE LINING
CUERO CON MICRO PERFORACIONES EN EL PECHO, LAS MANGAS Y LAS PIERNAS
FORRO LIGERO SIN MANGAS Y EXTRAÍBLE

100 20 1 040 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

100 20 1 040 - 1027
Black/White/Red
Negro/Blanco/Rojo

100 20 1 040 - 1086
Black/Grey/Bright yellow
Negro/Gris/Amarillo intenso

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors. Level 2
Pocket for back protector
Securized stitching
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda
Sistema de costuras seguro

M A T E R I A L S

Cow leather
Stretch : 87% Nylon - 13% elasthane
Removable lining : 100% polyester
Fix lining : 100% polyester
Cuero de vaca 
Stretch : 87% Nylon - 13% elastano
Forro fijo : 100% poliéster
Forro extraible : 100% poliéster

S I Z I N G

SEE ALSO VORTEX LADY JKT P.135 FOR LADIES
VER TAMBIÉN VORTEX LADY JKT P.135 PARA MUJERES

Very resistant stretch
Stretch muy resistente

* Warning ! If you wear an IX-AIRBAG U03 vest, your jacket musn’t be connected to your trousers * Alerta! Si lleva el chaleco IX-AIRBAG U03, su chaqueta no debe estar conectada a sus pantalones
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C L I M A T E  C O N T R O L

1015 S M L XL 2XL 3XL 4XL

1027 XS S M L XL 2XL 3XL

1086 S M L XL 2XL 3XL

VORTEX 2 PT
F E A T U R E S

Flex leather on back of waist and over the knee
Panels in stretch at crotch and behind legs
Elasticated waist with zipped fastening and tightening straps
Zipped calves
Delivered with sliders
360° zipped connecting with jackets
Cuero flex detrás de la cintura y sobre las rodillas
Stretch en la entrepierna y detrás de las piernas
Elástico en la cintura, cierre con cremallera, ajuste con tiras
Cremalleras en las pantorrillas
Se incluyen sliders
Conexión con chaquetas mediante cremallera 360° alrededor de la cintura

S A F E T Y

CE model
Knee-hip CE protectors. Level 1
Securized stitching 
Modelo CE
Protecciones CE rodillas-caderas. Nivel 1
Sistema de costuras seguro

M A T E R I A L S

Cow leather
Stretch : 87% Nylon - 13% elasthane
Removable lining : 100% polyester
Fix lining : 100% polyester
Cuero de vaca 
Stretch : 87% Nylon - 13% elastano
Forro fijo : 100% poliéster
Forro extraible : 100% poliéster

S I Z I N G

SEE ALSO VORTEX LADY PT P.136 FOR LADIES
VER TAMBIÉN VORTEX LADY PT P.136 PARA MUJERES

200 20 1 008 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

200 20 1 008 - 1027
Black/White/Red
Negro/Blanco/Rojo

MICRO-PERFORATED LEATHER ON LEGS
CUERO CON MICRO PERFORACIONES EN LAS PIERNAS

200 20 1 008 - 1086
Black/Grey/Bright yellow
Negro/Gris/Amarillo intenso

Very resistant stretch
Stretch muy resistente
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C L I M A T E  C O N T R O L

S M L XL 2XL 3XL

FALCON JKT

AIRBAG
COMPATIBLE*

F E A T U R E S

Flex leather on back of armholes and lower back
Panels in resistant stretch on sides and inside sleeves
External rubber patches on shoulders 
Very sportive preformed and fitted cut 
Compact aerodynamic hump
Anatomic zipped cuffs + tightening strap
Fix mesh lining
Full 360° connecting zip around waist 
Cuero flex detrás de las sisas y en la zona lumbar
Stretch muy resistente en los lados y el interior de las mangas
Parche de goma en los hombros
Corte muy deportivo, preformado y ajustado
Joroba aerodinámico compacta
Puños anatómicos ajustables con cremallera y tiras
Forro fijo en mesh
Conexión con pantalones mediante cremallera 360° alrededor de la cintura

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors Level 1
Pocket for back protector
Securized stitching
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 1
Bolsillo para protector de espalda
Sistema de costuras seguro

M A T E R I A L S

Cow leather
Stretch : 87% Nylon - 13% elasthane
Removable lining : 100% polyester
Fix lining : 100% polyester
Cuero de vaca 
Stretch : 87% Nylon - 13% elastano
Forro fijo : 100% poliéster
Forro extraible : 100% poliéster

S I Z I N G

MICRO-PERFORATED LEATHER ON CHEST
CUERO CON MICRO PERFORACIONES EN EL PECHO

100 20 1 041 - 1020
Black/White/Grey
Negro/Blanco/Gris

100 20 1 041 - 1001
Black/Negro

100 20 1 041 - 2017
White/Black/Red
Blanco/Negro/Rojo

* Warning ! If you wear an IX-AIRBAG U03 vest, your jacket musn’t be connected to your trousers * Alerta! Si lleva el chaleco IX-AIRBAG U03, su chaqueta no debe estar conectada a sus pantalones
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C L I M A T E  C O N T R O L

S M L XL 2XL 3XL

FALCON PT
200 20 1 009 - 1020
Black/White/Grey
Negro/Blanco/Gris

200 20 1 009 - 1001
Black/Negro

200 20 1 009 - 2017
White/Black/Red
Blanco/Negro/Rojo

Very resistant stretch
Stretch muy resistente

F E A T U R E S

Flex leather on back of waist and over the knee
Panels in resistant stretch at crotch and behind calves
Very sportive preformed and fitted cut 
Zipped calves
Location for sliders
Fix mesh lining
360° zipped connecting with jackets
Cuero flex por atrás de la cintura y sobre las rodillas
Stretch muy resistente en la entrepierna y detrás de las pantorrillas
Corte muy deportivo, preformado y ajustado
Cremalleras en las pantorrillas.
Emplazamientos para sliders
Forro fijo en mesh
Conexión con chaquetas mediante cremallera 360° alrededor de la cintura

S A F E T Y

CE model
Knee-hip CE protectors. Level 1
Securized stitching 
Modelo CE
Protecciones CE rodillas-caderas. Nivel 1
Sistema de costuras seguro

M A T E R I A L S

Cow leather
Stretch : 87% Nylon - 13% elasthane
Fix lining : 100% polyester
Cuero de vaca 
Stretch : 87% Nylon - 13% elastano
Forro fijo : 100% poliéster

S I Z I N G

MICRO-PERFORATED LEATHER ON LEGS
CUERO CON MICRO PERFORACIONES EN LAS PIERNAS
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S M L XL 2XL 3XL 4XL

C L I M A T E  C O N T R O L

VOLTAGE

AIRBAG
COMPATIBLE

FULL REMOVABLE WINTER LINING
ZIPPED VENTS FRONT AND BACK
FORRO TÉRMICO EXTRAÍBLE
VENTILACIONES CON CREMALLERAS DELANTERA Y TRASERA

F E A T U R E S

Flex leather on back of armholes
Racing collar with neoprene high neckroll
Zipped cuffs with tightening strap
Bucke and strap tightening on bottom 
2 external pockets. 5 internal pockets
Connection to trousers with zip on back
Cuero flex por detras de las sisas
Cuello Racing con realce de neopreno
Puños ajustables con cremallera y tiras
Bajo ajustable con tiras
2 bolsillos exteriores. 5 bolsillos interiores
Conexión con cremallera en la espalda

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors. Level 1 
Back protector pocket 
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 1
Bolsillo para protector de espalda

M A T E R I A L S

Buffalo leather
Stretch : 87% Nylon - 13% elasthane
Removable lining : 100% polyester
Fix lining : 100% polyester
Padding : 100% polyester
Cuero de bufalo
Stretch : 87% Nylon - 13% elastano
Forro fijo : 100% poliéster
Forro extraible : 100% poliéster
Relleno : 100% poliéster

S I Z I N G

100 20 1 027 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

Stretch
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RACE BODY RACE LINING

STREAM

SUITCOVER SLIDER RACE 2.0 CACHE 
VELCRO

S L 2XL 4XL

UNIQUE SIZE UNIQUE SIZE

UNIQUE SIZE

XS S M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

S M L XL 2XL

ACCESSORIES

Polyamid undersuit Hydrophobic fabric that avoids the perspiration to be absorbed, and allows its 
quick evacuation. Sensation of freshness 
Very fitted cut thanks to the highly extendable fabric + flat seams 
Long zip to facilitate the slip on
Collar fastening with snap
Front zipped fastening moved on one side to avoid excessive thickness with the suit’s zip

Mono de poliamida. Materia hidrófoba que limita la absorción de transpiración y permite su evacuación 
rápidamente. Sensación de frescura 
Corte muy ajuste gracias al tejido muy flexible + costuras planas
Fácil de poner con un grande cremallera
Cierre central con cremallera deportada en el lado para impedir algún sobre espesor

Cotton lining for leather suits
To put instead the removable nylon lining
Fixed with zips and hook and loop

Forro de algodón para mono de cuero
Se instala en lugar del forro de nilón extraíble
Sistema de fijación con cremallera, gancho y bucle

Waterproof cover-suit
Cubre-mono impermeable

602 10 1 001 - 1001
Black/Negro
E   85% nylon
     15% elasthane/elastano

602 10 1 002 - 2001
White/Blanco

E   100% cotton/algodon

603 10 5 001 - 1001
Black/Negro

E   70% polyester/poliéster
     30% vinyl polychloride/polychloride del vinilo

605 30 4 003 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

605 30 4 003 - 2012
White/Black
Blanco/Negro

E1297 - 1001
Black/Negro

To protect the slider areas. In leather
Para proteger los canesues de sliders. En cuero

100 10 1 026 - 9001
Clear/Black
Trasparente/Negro
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MEN

SPARROW      P.22-23

GYRE  P.24-25 

MATRIX EVO  P.26-27

COOL AIR  P.28-29

COOL AIR PANT  P.30-31

STUNTER P.32

FRANTIC P.33

FIGHTER P.34

FIGHTER PANT P.35

SIROCCO P.36

ZEPHYR HP P.37

ZEPHYR AIR HP P.38

RAPTOR P.39

SPRINTER SPORT P.40

MISTRAL P.41

COBRA P.42

ZETEC HP P.43

SPRINTER P.44-45

SPRINTER AIR P.46-47

HELIOS P.48

ZETEC LIGHT HP P.49
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100 20 1 042 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

Flex leather around shoulders and on bottom back
Cuero flex alrededor de las sisas

Ergonomic zipped cuffs with tightening strap
Puños anatómicos ajustables con cremallera y tiras

Fitted, precurved and sportive cut
Corte muy deportivo, preformado y ajustado

Resistant stretch fabric 
on sides and inside sleeves
Stretch muy resistente 
en el interior de las mangasy los lados

A thick, mat and 

soft leather that 

enhances the pure 

roadster spirit

Un cuero espeso, mate y flexible 

para un espíritu roadster 

con total simplicidad

Reflective inserts on shoulders
Insertos reflectantes en los hombros

Racing collar - back of collar and high neckroll in neoprene
Cuello racing - realce y parte de atras en neopreno
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AIRBAG
COMPATIBLE

S M L XL 2XL 3XL

C L I M A T E  C O N T R O L

REMOVABLE VEST LINING
FORRO SIN MAGAS EXTRAIBLE

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors Level 1
Pocket for back protector
Reflective inserts on shoulders
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 1
Bolsillo para protector de espalda
Insertos reflectantes en los hombros

M A T E R I A L S

Cow leather
Stretch : 87% Nylon - 13% elasthane
Removable lining : 100% polyester
Fix lining : 100% polyester
Cuero de vaca 
Stretch : 87% Nylon - 13% elastano
Forro fijo : 100% poliéster
Forro extraible : 100% poliéster

S I Z I N G

F E A T U R E S

Racing collar - back of collar and high neckroll in neoprene
Flex leather around shoulders and on bottom back
Resistant stretch fabric on sides and inside sleeves
Ergonomic zipped cuffs with tightening strap
Bottom tightening with buckle
Fixed mesh lining - Fitted, precurved and sportive cut
2 external pockets + 4 internal pockets + 1 wallet pocket
Connection with trousers thanks to full zip 270° all around
Cuello racing con realce y parte de atras en neopreno
Cuero flex alrededor de las sisas
Stretch muy resistente en el interior de las mangasy los lados
Puños anatómicos ajustables con cremallera y tiras
Bajo ajustable con hebillas
Forro interno fijo en mesh - Corte muy deportivo, preformado y ajustado 
2 bolsillos por la manos + 4 bolsisslos interiores + 1 bolsillo para la cartera
Conexión con pantalones mediante cremallera 270° alrededor de la cintura



24_

COLOR

100 10 1 072 - 1001
Black/Negro

100 10 1 072 - 1016
Black/White/Blue
Negro/Blanco/Azul

Racing collar with rear in mesh and neoprene high neckroll
Cuello racing con mesh en la parte trasera y realce de neopreno

Bottom tightening with buckle
Bajo ajustable con hebilla

Numerous mesh panels : 
front, back and sleeves
Numerosas partes en tejido mesh : 
en el pecho, las espalda, las mangas

External sleek shells on shoulders
Cascaras externas perfiladas en los hombros

Reflective printings on shoulders
Estampados reflectantes en los hombros

Flex material 
on elbows 
and back of 
shoulders 
Tejido flex en 
los codos y 
atrás las sisas
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AIRBAG
COMPATIBLE

S M L XL 2XL 3XL

C L I M A T E  C O N T R O L

GYRE

100 10 1 072 - 1027
Black/White/Red
Negro/Blanco/Rojo

100 10 1 072 - 1080
Black/White/Bright yellow
Negro/Blanco/Amarillo intenso

100 10 1 072 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

NUMEROUS MESH PANELS: FRONT, BACK AND SLEEVES
REMOVABLE WATERPROOF AND BREATHABLE DRYMESH 10/5 MEMBRANE
REMOVABLE LIGHT SLEEVELESS LINING
NUMEROSAS PARTES EN TEJIDO MESH : EN EL PECHO, LAS ESPALDA, LAS MANGAS 
MEMBRANA DRYMESH 10/5 EXTRAÍBLE, IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE
FORRO LIGERO SIN MANGAS Y EXTRAÍBLE

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors Level 2
Pocket for back protector
Reflective printings on shoulders
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda
Estampados reflectantes en los hombros

M A T E R I A L S

Outside : Noxiguard 600D & mesh - 72% polyester - 20% polyamide - 8% polyurethane
Inside : 100% polyester 
Lining : 100% polyester
Padding : 100% polyester
Removable insert : Drymesh 10/5 - 78% polyester - 22% polyurethane
Exterior : Noxiguard 600D & mesh - 72% poliéster - 20% poliamida - 8% poliuretano
Interior : 100% poliéster 
Forro : 100% poliéster
Relleno : 100% poliéster
Inserto extraible : Drymesh 10/5 - 78% poliéster - 22% poliuretano

S I Z I N G

F E A T U R E S

Racing collar with rear in mesh and neoprene high neckroll
Cuffs with tightening strap
Bottom tightening with buckle
External sleek shells on shoulders
Flex material on elbows and back of shoulders 
2 external pockets. 4 internal pockets. 1 waterproof wallet pocket
Connection with trousers thanks to loop and zip 270°
Cuello racing con mesh en la parte trasera y realce de neopreno
Puños con tira de ajuste
Bajo ajustable con hebilla
Cascaras externas perfiladas en los hombros
Tejido flex en los codos y atrás las sisas
2 bolsillos exteriores. 4 bolsillos interiores. 1 bolsillo impermeable
Conexión con pantalones mediante hebilla y cremallera 270°
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100 10 1 086 - 1027
Black/White/Red
Negro/Blanco/Rojo

Racing collar with neoprene high neckroll
Cuello racing con realce de neopreno

Bottom tightening with buckle and strap
Correa de ajuste en el bajo

Strap tightening on cuffs
Tira de ajuste en los punos

All the paddock spirit 

in this patched 

jacket

Esta chaqueta con parches 

tiene el espíritu del paddock



MATRIX EVO

S M L XL 2XL 3XL 4XL
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AIRBAG
COMPATIBLE

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors. Level 2
Back protector pocket
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda

M A T E R I A L S

Outside : Noxiguard 600D - 90% polyester - 10% polyurethane
Inside : Drymesh 3/2 - 78% polyester - 22% polyurethane
Lining : 100% polyester
Padding : 100% polyester
Exterior : Noxiguard 600D - 90% poliéster - 10% poliuretano
Interior : Drymesh 3/2 - 78% poliéster - 22% poliuretano
Forro : 100% poliéster
Relleno : 100% poliéster

S I Z I N G

F E A T U R E S

Racing collar with neoprene high neckroll
Tightening on cuffs and bottom
2 external pockets; 1 internal pocket 
Connection with trousers: zip 270° + loop
Cuello racing con realce de neopreno
Ajustes en los puños y el bajo
2 bolsillos exteriores, 1 bolsillo interior
Conexión con pantalones mediante cremallera 270°+ hebilla

WATERPROOF AND BREATHABLE FIXED DRYMESH 3/2 MEMBRANE
FULL REMOVABLE WARM LINING
IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE CON MEMBRANA INTEGRADA DRYMESH 3/2
FORRO EXTRAÍBLE TÉRMICO
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100 10 1 087 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

100 10 1 087 - 5002
Beige

Classic collar with press-stud tightening
Cuello classico con corchete

Mesh panels
Canesús de mesh

Adjustable 
bottom
Ajustes 
en el bajo

Cuffs with press-stud tightening
Puños ajustables con corchetes

Mesh 
panels
Canesús 
de mesh

Highly ventilated, 

it protects while 

being light. 

Perfect for summer !

Ultra ventilada, protege 

sin dejar de ser ligera. 

¡Ideal para el verano!
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AIRBAG
COMPATIBLE

COOL AIR

XS S M L XL 2XL 3XL

C L I M A T E  C O N T R O L

NUMEROUS MESH PANELS : ON CHEST, BACK AND FOREARMS
GRANDES PARTES EN TEJIDO MESH EN EL PECHO, LA ESPALDA, Y ANTEBRAZO

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors. Level 1
Back protector pocket
Reflective print on back
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 1
Bolsillo para protector de espalda
Ribetes reflectantes trasera

M A T E R I A L S

Outside : Noxiguard + Mesh - 56% polyamide - 100% polyester - 4% polyurethane
Inside : 100% polyester
Exterior : Noxiguard + Mesh - 56% poliamida - 40% poliéster - 4% poliuretano
Interior : 100% poliéster

S I Z I N G

SEE ALSO COOL AIR LADY P.140-141 FOR LADIES
VER TAMBIÉN COOL AIR LADY P.140-141 PARA MUJERES

F E A T U R E S

Classic collar with press-stud tightening
Cuffs with press-stud tightening
Adjustable bottom
2 external pockets - 1 internal pocket - 1 waterproof wallet pocket
Connection with trousers thanks to loop on back
Cuello classico con corchete
Puños ajustables con corchetes
Ajustes en el bajo
2 bolsillos exteriores - 1 bolsillo interior - 1 bolsillo impermeable para la cartera
Conexión con pantalónes mediante hebilla trasera

100 10 1 087 - 4038
Grey/Bright yellow
Gris/Amarillo intenso

100 10 1 087 - 1001
Black/Negro
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200 10 1 052 - 1001
Black/Negro

Waist tightening with elastic on rear
Cintura ajustable con elástico detrás

Extended and reinforced lumbar zone
Reforzado y alargado en zona lumbar

1 external zipped pocket
1 bolsillo con cremallera

Zipped front fastening with press-stud
Cremallera central con corchete

Bottom leg fastening with strap
Ajuste en el bajo de la pierna

Mesh
Mesh

Mesh
Mesh

2 heights of pockets protection knees
2 alturas de bolsillos protección rodillas

Hyperventilated 

thanks to mesh which is 

perfect for summer !

¡Hiperventilada gracias a la rejilla, 

por eso es ideal para el verano!
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AIRBAG
COMPATIBLE

COOL AIR PT

S M L XL 2XL 3XL

C L I M A T E  C O N T R O L

VERY VENTED THANKS TO LARGE MESH PANELS FRONT AND BACK
VENTILADO GRACIAS AL TEJIDO MESH DELANTERA Y TRASERA

S A F E T Y

CE model
Knee-hip CE protectors. Level 2
Reflective logo on bottom leg
Modelo CE
Protecciones CE rodillas-caderas. Nivel 2
Logo reflectante en le bajo de la pierna

M A T E R I A L S

Outside : Noxiguard + Mesh - 66% polyester - 27% polyamide - 4% polyurethane
Inside : 100% polyester
Exterior : Noxiguard + Mesh - 66% poliéster - 27% poliamida - 7% poliuretano
Interior : 100% poliéster

S I Z I N G

F E A T U R E S

Waist with elastic on sides
Extended and reinforced lumbar zone
Zipped front fastening with press-stud
Bottom leg fastening with strap
1 external zipped pocket
Connection with jackets thanks to loop on back
2 heights of knee pockets for protectors
Cintura con elástico en los lados
Reforzado y alargado en zona lumbar
Cremallera central con corchete
1 bolsillo con cremallera
Ajuste en el bajo de la pierna
Conexión con chaquetas mediante hebilla trasera
2 alturas de bolsillos en los rodillas para protectores
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S M L XL 2XL 3XL 4XL

C L I M A T E  C O N T R O L

STUNTER  

AIRBAG
COMPATIBLE

REMOVABLE LINING, WATERPROOF & BREATHABLE AND WARM AT ONCE, WITH INSERT ADJOINED
ZIPPED VENTS ON FRONT AND BACK
FORRO EXTRAÍBLE IMPERMEABLE Y TÉRMICO A LA VEZ
CREMALLERAS DE VENTILACIONES EN EL PECHO Y ESPALDA

F E A T U R E S

Stretch panels under sleeves
Racing collar with neoprene high neckroll
Cuffs with zip & strap
Buckle tightening on bottom
2 external pockets, 5 internal pockets
Zip connecting with trousers : 360° all around waist
Stretch por debajo de las mangas
Cuello racing con realce de neopreno
Puños con cremallera y tira
Bajo ajustable con hebilla
2 bolsillos exteriores, 5 bolsillos interiores
Cremallera ajustable al pantalón 360° alrededor de la cintura

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors. Level 2
Back protector pocket 
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda

M A T E R I A L S

Buffalo leather 
Stretch : 80% Nylon - 5% elasthane - 15% polyurethane
Fixed lining : 100% polyester 
Removable lining : 75% polyester - 25% polyurethane 
Padding : 100% polyester
Cuero de bufalo
Stretch : 80% Nylon - 5% elastane - 15% poliuretano
Forro fijo : 100% poliéster
Forro extraible : 75% poliéster - 25% poliuretano
Relleno : 100% poliéster

S I Z I N G

SEE ALSO STUNTER LADY P.144 FOR LADIES
VER TAMBIÉN STUNTER LADY P.144 PARA MUJERES

100 20 1 023 - 1027
Black/White/Red
Negro/Blanco/Rojo

100 20 1 023 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

100 20 1 023 - 1001
Black/Negro

Flex leather
Cuero flex 
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S M L XL 2XL 3XL 4XL

C L I M A T E  C O N T R O L

www.ixon.com_33

FRANTIC

AIRBAG
COMPATIBLE

REMOVABLE WARM LINING
ZIPPED VENTS ON FRONT AND BACK
FORRO TÉRMICO EXTRAÍBLE
VENTILACIONES CON CREMALLERAS EN EL PECHO Y LA ESPALDA

F E A T U R E S

Racing collar with neoprene high neckroll 
Zipped cuffs with strap
Tightening on bottom
Biceps and forearms with press-stud tightening 
2 external pockets, 5 internal pockets
Zip connecting with trousers : 360° all around waist
Cuello Racing con realce de neopreno 
Puños con cremallera y tira
Bajo ajustable con tiras
Mangas ajustables con corchetes 
2 bolsillos exteriores, 5 bolsillos interiores
Cremallera ajustable al pantalón 360° alrededor de la cintura

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors. Level 1
Back protector pocket 
Reflective stripes and logos 
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 1
Bolsillo para protector de espalda
Bandas y logos reflectivos

M A T E R I A L S

Cuir de buffle
Stretch : 87% Nylon - 13% élasthanne
Doublure fixe : 100% polyester
Doublure amovible : 100% polyester
Pelle di buffalo
Stretch : 87% Nylon - 13% elastan
Fodera fissa : 100% poliestere
Fodera removibile : 100% poliestere

S I Z I N G

100 21 1 002 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

100 21 1 002 - 1027
Black/White/Red
Negro/Blanco/Rojo

Thick and supple leather
Cuero grueso y flexible

Stretch yokes 
Canesus de stretch
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S M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

C L I M A T E  C O N T R O L

FIGHTER

AIRBAG
COMPATIBLE*

REMOVABLE WARM LINING
FORRO TÉRMICO EXTRAÍBLE 

F E A T U R E S

Extended and padded bottom back
Zipped cuffs with strap
Tightening on bottom
2 external pockets, 5 internal pockets
Zip connecting with trousers : 360° all around waist
Parte inferior de la espalda alargada y acolchada 
Puños con cremallera y tira
Bajo ajustable con tiras
2 bolsillos exteriores, 5 bolsillos interiores
Cremallera ajustable al pantalón 360° alrededor de la cintura

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors. Level 2
Back protector pocket
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda

M A T E R I A L S

Buffalo leather
Fixed lining : 100% polyester
Removable lining : 100% polyester
Padding : 100% polyester
Cuero de bufalo
Forro fijo : 100% poliéster
Forro extraible : 100% poliéster
Relleno : 100% poliéster

S I Z I N G

100 20 1 031 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

100 20 1 031 - 1027
Black/White/Red
Negro/Blanco/Rojo

100 20 1 031 - 1080
Black/White/Bright yellow
Negro/Blanco/Amarillo intenso

* Warning ! If you wear an IX-AIRBAG U03 vest, your jacket musn’t be connected to your trousers * Alerta! Si lleva el chaleco IX-AIRBAG U03, su chaqueta no debe estar conectada a sus pantalones
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S M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

FIGHTER PANT
F E A T U R E S

Flex leather on back of waist
Waist with elastic on back and strap on sides
Stretch panels at crotch and behind calves
Preformed 3D knees
Zipped calves
Connecting with jackets : 360° zip all around waist 
Cuero flex por detrás de la cintura
Talle con elástico detrás y tiras en los lados
Canesús de stretch en la entrepierna y detrás de las piernas
Rodillas preformadas 3D
Cremallera en las pantorrillas
Conexión con chaquetas : cremallera 360° alrededor de la cintura

S A F E T Y

Knee CE protectors. Level 1
Hip protector pockets
Protecciones CE rodillas. Nivel 1
Bolsillos para protectores de caderas

M A T E R I A L S

Buffalo leather
Stretch : 80% Nylon - 8% elasthane - 15% polyurethane
Fixed lining : 100% polyester
Cuero de bufalo 
Stretch : 80% Nylon - 5% elastane - 15% poliuretano
Forro fijo : 100% poliéster

S I Z I N G

200 20 1 007 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

Stretch
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S M L XL 2XL 3XL

C L I M A T E  C O N T R O L

SIROCCO 

AIRBAG
COMPATIBLE

ADJUSTABLE ZIPPED VENTILATION: FRONT AND SLEEVES
REMOVABLE WATERPROOF AND BREATHABLE DRYMESH 5/5 MEMBRANE
REMOVABLE COMPLETE WARM LINING
VENTILACIÓN AJUSTABLE MEDIANTE CREMALLERAS EN EL PECHO Y LAS MANGAS 
MEMBRANA DRYMESH 5/5 EXTRAÍBLE, IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE
FORRO COMPLETO TÉRMICO EXTRAÍBLE

F E A T U R E S

Classic collar - Flex on back of armholes
Cuffs with vented gusset and tightening strap
Bottom tightening with buckle
Press-stud on forearms and buckle tightening on biceps
External rubber patches on shoulders 
2 external pockets. 4 internal pockets. 1 waterproof wallet pocket
Connection with trousers thanks to zip 270°
Cuello clásico - Flex detrás de las sisas
Puños con fuelle ventilado y tira de ajuste
Bajo ajustable con hebilla
Corchete de ajuste en el antebrazo, hebilla en el bíceps
Parche de goma en los hombros
2 bolsillos exteriores. 4 bolsillos interiores. 1 bolsillo impermeable
Conexión con pantalones mediante cremallera 270°

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors Level 2
Pocket for back protector
Reflective printings on back and on shoulders
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda
Estampados reflectantes trasera y en los hombros

M A T E R I A L S

Outside : Noxiguard 600D - 90% polyester - 10% polyurethane
Inside : 100% polyester 
Lining : 100% polyester
Padding : 100% polyester
Removable insert : Drymesh 5/5 - 78% polyester - 22% polyurethane
Exterior : Noxiguard 600D - 90% poliéster - 10% poliuretano
Interior : 100% poliéster 
Forro : 100% poliéster
Relleno : 100% poliéster
Inserto extraible : Drymesh 5/5 - 78% poliéster - 22% poliuretano

S I Z I N G

100 10 1 073 - 1058
Black/Red
Negro/Rojo

100 10 1 073 - 1001
Black/Negro
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S M L XL 2XL 3XL 4XL

C L I M A T E  C O N T R O L

ZEPHYR HP 

AIRBAG
COMPATIBLE

LARGE ZIPPED VENTS ON CHEST AND FOREARMS
REMOVABLE WATERPROOF AND BREATHABLE DRYMESH 3/1 MEMBRANE
REMOVABLE WINTER LINING
VENTILACIONES CON CREMALLERA EN EL PECHO Y ANTEBRAZO 
MEMBRANA DRYMESH 3/1 EXTRAÍBLE, IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE
FORRO TÉRMICO EXTRAÍBLE

F E A T U R E S

Neoprene racing collar 
Cuffs with strap
Bottom tightening with buckle
Biceps with buckle tightening. Forearms with press-stud
2 external pockets. 4 internal pockets. 1 waterproof wallet pocket
Connection with trousers thanks to 360° zip all around waist
Cuello Racing en neopreno
Puños ajustables
Bajo ajustable con hebilla
Mangas ajustables con hebilla y corchete
2 bolsillos exteriores. 4 bolsillos interiores. 1 bolsillo impermeable
Conexión con pantalónes: cremallera 360° alrededor de la cintura

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors. Level 2
Back protector pocket 
Reflective printings on front and back
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda
Estampados reflectantes en la parte frontal y trasera

M A T E R I A L S

Outside : Noxiguard 600D - 90% polyester - 10% polyurethane
Inside : 100% polyester
Lining : 100% polyester
Padding : 100% polyester
Removable insert : Drymesh 3/1 - 75% polyester - 25% polyurethane
Exterior : Noxiguard 600D - 90% poliéster - 10% poliuretano
Interior : 100% poliéster 
Forro : 100% poliéster
Relleno : 100% poliéster
Inserto extraible : Drymesh 3/1 - 75% poliéster - 25% poliuretano

S I Z I N G

100 10 1 047 - 1027
Black/White/Red
Negro/Blanco/Rojo

100 10 1 047 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

100 10 1 047 - 1001
Black/Negro

100 10 1 047 - 1080
Black/White/Bright yellow

Negro/Blanco/Amarillo intenso
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S M L XL 2XL 3XL 4XL

C L I M A T E  C O N T R O L

ZEPHYR AIR HP 

AIRBAG
COMPATIBLE

NUMEROUS MESH PANELS : FRONT, BACK AND SLEEVES
REMOVABLE WATERPROOF AND BREATHABLE DRYMESH 3/1 MEMBRANE
REMOVABLE LIGHT SLEVELESS LINING
NUMEROSAS PARTES EN TEJIDO MESH :  EN EL PECHO, LAS ESPALDA, LAS MANGAS 
MEMBRANA DRYMESH 3/1 EXTRAÍBLE, IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE
FORRO LIGERO SIN MANGAS EXTRAÍBLE

F E A T U R E S

Racing collar 
Cuffs with tightening strap
Bottom tightening with buckle
Forearms with press-stud
2 external pockets. 4 internal pockets. 1 waterproof wallet pocket
Connection with trousers thanks to small zip on back
Cuello racing
Puños con tira de ajuste
Bajo ajustable con hebilla
Mangas ajustables con corchete
2 bolsillos exteriores. 4 bolsillos interiores. 1 bolsillo impermeable
Conexión con pantalónes: cremallera en la espalda

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors. Level 2
Back protector pocket 
Reflective printings on front and back
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda
Estampados reflectantes en la parte frontal y trasera

M A T E R I A L S

Outside : Noxiguard 600D & mesh - 90% polyester - 10% polyurethane
Inside : 100% polyester
Lining : 100% polyester
Padding : 100% polyester
Removable insert : Drymesh 3/1 - 75% polyester - 25% polyurethane
Exterior : Noxiguard 600D & mesh - 90% poliéster - 10% poliuretano
Interior : 100% poliéster 
Forro : 100% poliéster
Relleno : 100% poliéster
Inserto extraible : Drymesh 3/1 - 75% poliéster - 25% poliuretano

S I Z I N G

100 10 1 062 - 1001
Black/Negro

100 10 1 062 - 1027
Black/White/Red
Negro/Blanco/Rojo

100 10 1 062 - 1086
Black/Grey/Bright yellow
Negro/Gris/Amarillo intenso

Air Flow Process
Optimum air flow 
thanks to fixed grids
Ventilación óptima
gracias a rejas fijas

Mesh
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AIRBAG
COMPATIBLE

S M L XL 2XL 3XL

C L I M A T E  C O N T R O L

RAPTOR 

NUMEROUS MESH PANELS : FRONT, BACK AND SLEEVES
REMOVABLE WATERPROOF AND BREATHABLE DRYMESH 5/5 MEMBRANE
REMOVABLE WARM LINING
NUMEROSOS PANELES EN TEJIDO MESH : EN EL PECHO, LAS ESPALDA, LAS MANGAS 
MEMBRANA DRYMESH 5/5 EXTRAÍBLE, IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE
FORRO TÉRMICO EXTRAÍBLE

F E A T U R E S

Classic collar with neoprene high neckroll
Cuffs with tightening strap
Bottom tightening with buckle
Buckle to adjust biceps
2 external pockets. 4 internal pockets. 1 waterproof wallet pocket
Connection with trousers thanks to zip 270°
Cuello clásico con realce de neopreno
Puños con tira de ajuste
Bajo ajustable con hebilla
Hebilla de ajuste en el bíceps 
2 bolsillos exteriores. 4 bolsillos interiores. 1 bolsillo impermeable
Conexión con pantalones mediante cremallera 270°

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors Level 2
Pocket for back protector
Reflective parts on sleeves and back 
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda
Estampados reflectantes en las mangas y la espalda

M A T E R I A L S

Outside : Noxiguard 600D & mesh - 78% polyester - 14% polyamide - 8% polyurethane
Inside : 100% polyester 
Lining : 100% polyester
Padding : 100% polyester
Removable insert : Drymesh 5/5 - 78% polyester - 22% polyurethane
Exterior : Noxiguard 600D & mesh - 78% poliéster - 14% poliamida - 8% poliuretano
Interior : 100% poliéster 
Forro : 100% poliéster
Relleno : 100% poliéster
Inserto extraible : Drymesh 5/5 - 78% poliéster - 22% poliuretano

S I Z I N G

100 10 1 075 - 1086
Black/Grey/Bright yellow
Negro/Gris/Amarillo intenso

100 10 1 075 - 1058
Black/Red
Negro/Rojo

100 10 1 075 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

Mesh
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S M L XL 2XL 3XL

C L I M A T E  C O N T R O L

SPRINTER SPORT 

AIRBAG
COMPATIBLE

NUMEROUS MESH PANELS : FRONT, BACK AND SLEEVES
REMOVABLE LINING WARM AND WATERPROOF AT ONCE 
WITH BREATHABLE DRYMESH 5/5 MEMBRANE ADJOINED
TEJIDO MESH : EN EL PECHO, LAS ESPALDA, LAS MANGAS 
FORRO EXTRAÍBLE, TÉRMICO E IMPERMEABLE A LA VEZ 
CON MEMBRANA DRYMESH 5/5 ADHERIDA

F E A T U R E S

Racing collar with neoprene high neckroll
Cuffs with gusset and tightening strap
Bottom tightening with buckle
Press-stud on biceps
Rubber patches on shoulders
2 external pockets. 4 internal pockets. 1 waterproof wallet pocket
Connection with trousers thanks to zip 270°
Cuello racing con realce de neopreno
Puños con fuelle y tira de ajuste
Bajo ajustable con hebilla
Corchete en el bíceps
Parche de goma en los hombros
2 bolsillos exteriores. 4 bolsillos interiores. 1 bolsillo impermeable
Conexión con pantalones mediante cremallera 270°

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors Level 2
Pocket for back protector
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda

M A T E R I A L S

Outside : Noxiguard 600D & mesh - 74% polyester - 18% polyamide - 8% polyurethane
Inside : 100% polyester
Lining : 89% polyester  - 11% polyurethane
Padding : 100% polyester
Exterior : Noxiguard 600D & mesh - 74% poliéster - 18% poliamida - 8% poliuretano
Interior : 100% poliéster 
Forro : 89% poliéster - 11% poliuretano
Relleno : 100% poliéster

S I Z I N G

100 10 1 074 - 1027
Black/White/Red
Negro/Blanco/Rojo

100 10 1 074 - 1001
Black/Negro

100 10 1 074 - 1045
Black/Grey/Yellow
Negro/Gris/Amarillo

Mesh
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AIRBAG
COMPATIBLE

S M L XL 2XL 3XL

C L I M A T E  C O N T R O L

MISTRAL

ADJUSTABLE ZIPPED VENTILATION: FRONT AND BACK
WATERPROOF AND BREATHABLE WITH DRYMESH 5/5 FIXED MEMBRANE
REMOVABLE COMPLETE WARM LINING
VENTILACIÓN AJUSTABLE MEDIANTE CREMALLERAS EN EL PECHO Y LA ESPALDA
IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE CON MEMBRANA FIJA DRYMESH 5/5 
FORRO TÉRMICO EXTRAÍBLE

F E A T U R E S

Classic collar with neoprene high neckroll
Tightening strap on cuffs and bottom
Press-stud on biceps
2 external pockets. 4 internal pockets. 1 waterproof wallet pocket
Connection with trousers thanks to zip 270°
Cuello clásico con realce de neopreno
Puños y bajo con tira de ajuste
Corchete de ajuste en el bíceps
2 bolsillos exteriores. 4 bolsillos interiores. 1 bolsillo impermeable
Conexión con pantalones mediante cremallera 270°

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors Level 2
Pocket for back protector
Reflective printings on sleeves and back of the neck
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda
Estampados reflectantes en las mangas y detrás de la nuca

M A T E R I A L S

Outside : Noxiguard 600D - 90% polyester - 10% polyurethane
Inside : Drymesh 5/5 - 78% polyester - 22% polyurethane
Lining : 100% polyester
Padding : 100% polyester
Exterior : Noxiguard 600D - 90% poliéster - 10% poliuretano
Interior : Drymesh 5/5 - 78% poliéster - 22% poliuretano 
Forro : 100% poliéster
Relleno : 100% poliéster

S I Z I N G

100 10 1 076 - 1058
Black/Red
Negro/Rojo

100 10 1 076 - 1001
Black/Negro
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C L I M A T E  C O N T R O L

1015 S M L XL 2XL 3XL 4XL

1001 - 1058 S M L XL 2XL 3XL

COBRA

AIRBAG
COMPATIBLE

WATERPROOF AND BREATHABLE WITH DRYMESH 3/2 MEMBRANE
VERY WARM REMOVABLE FULL BODY WINTER LINING
IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE CON MEMBRANA DRYMESH 3/2 INTEGRADA
FORRO COMPLETO DE INVIERNO MUY TÉRMICO

F E A T U R E S

Classic collar with neoprene high neckroll and press-stud fastening
Soft touch fleece inside
Cuff and bottom tightening with strap
2 external zipped pockets, 2 internal pockets, 1 waterproof wallet pocket 
Connecting with trousers : zip 270° around waist + buckle on back
Cuello clasico con relace de neoprene y cierre con corchete
Polar suave en el interior
Puños y bajo del cazadora ajustables con tiras
2 bolsillos exteriores con cremalleras, 2 bolsillos interiores, 1 bolsillo impermeable
Conexión con pantalones mediante una hebilla trasera + cremallera 270° alrededor de la cintura

S A F E T Y

CE model 
Elbow-shoulder CE protectors. Level 2
Back protector pocket
Modelo CE 
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda

M A T E R I A L S

Outside : Noxiguard 600D - 90% polyester - 10% polyurethane
Inside : Drymesh 3/2 - 78% polyester - 22% polyurethane 
Lining : 100% polyester
Padding : 100% polyester
Exterior : Noxiguard 600D - 90% poliéster - 10% poliuretano
Interior :  Drymesh 3/2 - 78% poliéster - 22% poliuretano
Forro : 100% poliéster
Relleno : 100% poliéster 

S I Z I N G

100 10 1 085 - 1001
Black/Negro

100 10 1 085 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

100 10 1 085 - 1058
Black/Red
Negro/Rosso
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AIRBAG
COMPATIBLE

S M L XL 2XL 3XL 4XL

C L I M A T E  C O N T R O L

ZETEC HP

ZIPPED VENTS ON FRONT AND BACK
WATERPROOF AND BREATHABLE FIXED DRYMESH 3/1 MEMBRANE
FULL REMOVABLE WARM LINING
VENTILACIONES CON CREMALLERA DELANTERA Y TRASERA
IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE CON MEMBRANA INTEGRADA DRYMESH 3/1
FORRO EXTRAÍBLE TÉRMICO

F E A T U R E S

Classic collar
Tightening on collar, cuffs, biceps and bottom
2 external pockets; 4 internal pockets, 1 waterproof pocket
Connection with trousers: small zip on back
Cuello clásico 
Ajustes en el cuello, los puños,los bíceps y el bajo
2 bolsillos exteriores, 4 bolsillos interiores, 1 bolsillo impermeable
Conexión con pantalones mediante cremallera pequeña en la espalda

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors. Level 1
Back protector pocket 
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 1
Bolsillo para protector de espalda

M A T E R I A L S

Outside : Noxiguard 600D - 90% polyester - 10% polyurethane
Inside : : Drymesh 3/1 - 75% polyester - 25% polyurethane 
Lining : 100% polyester
Padding : 100% polyester
Exterior : Noxiguard 600D - 90% poliéster - 10% poliuretano
Interior : : Drymesh 3/1 - 75% poliéster - 25% poliuretano
Forro : 100% poliéster
Relleno : 100% poliéster 

S I Z I N G

SEE ALSO ZETEC LADY HP P.148 FOR LADIES
VER TAMBIÉN ZETEC LADY HP P.148 PARA MUJERES

100 10 1 059 - 1058
Black/Red
Negro/Rojo

100 10 1 059 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

100 10 1 059 - 1001
Black/Negro

100 10 1 059 - 1072
Black/Bright yellow

Negro/Amarillo intenso
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1001 - 1015 XS S M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL
1058 - 1072 - 1055
1061 - 1029 - 1027 XS S M L XL 2XL 3XL

C L I M A T E  C O N T R O L

SPRINTER

AIRBAG
COMPATIBLE

WATERPROOF AND BREATHABLE FIXED DRYMESH 3/2 MEMBRANE
FULL REMOVABLE WARM LINING
IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE CON MEMBRANA INTEGRADA DRYMESH 3/2
FORRO EXTRAÍBLE TÉRMICO

F E A T U R E S

Racing collar with neoprene high neckroll
Tightening on cuffs and bottom
2 external pockets; 4 internal pockets, 1 waterproof pocket
Connection with trousers: small zip on back + loop
Cuello racing con realce de neopreno 
Ajustes en los puños y el bajo
2 bolsillos exteriores, 4 bolsillos interiores, 1 bolsillo impermeable
Conexión con pantalones mediante cremallera pequeña en la espalda + hebilla

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors. Level 1 
Back protector pocket 
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 1
Bolsillo para protector de espalda

M A T E R I A L S

Outside : Noxiguard 600D - 90% polyester - 10% polyurethane
Inside : Drymesh 3/2 - 78% polyester - 22% polyurethane 
Lining : 100% polyester
Padding : 100% polyester
Exterior : Noxiguard 600D - 90% poliéster - 10% poliuretano
Interior :  Drymesh 3/2 - 78% poliéster - 22% poliuretano
Forro : 100% poliéster
Relleno : 100% poliéster 

S I Z I N G

SEE ALSO SPRINTER LADY P.146 FOR LADIES
VER TAMBIÉN SPRINTER LADY P.146 PARA MUJERES

100 10 1 069 - 1015
Black/White
Negro/Blanco
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100 10 1 069 - 1001
Black/Negro

100 10 1 069 - 1058
Black/Red
Negro/Rojo

100 10 1 069 - 1072
Black/Bright yellow
Negro/Amarillo intenso

100 10 1 069 - 1055
Black/Orange
Negro/Naranja

100 10 1 069 - 1061
Black/Green
Negro/Verde

100 10 1 069 - 1029
Black/Blue
Negro/Azul

100 10 1 069 - 1027
Black/White/Red
Negro/Blanco/Rojo
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100 10 1 078 - 1001
Black/Negro

100 10 1 078 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

100 10 1 078 - 1047
Black/Grey/Red
Negro/Gris/Rojo

100 10 1 078 - 1072
Black/Bright yellow
Negro/Amarillo intenso

Mesh
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C L I M A T E  C O N T R O L

1001 - 1015 XS S M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

1047 - 1058 - 1072 XS S M L XL 2XL 3XL

SPRINTER AIR 

AIRBAG
COMPATIBLE

NUMEROUS MESH PANELS : FRONT, BACK AND SLEEVES
REMOVABLE WATERPROOF AND BREATHABLE DRYMESH 3/2 MEMBRANE 
TEJIDO MESH : EN EL PECHO, LAS ESPALDA, LAS MANGAS 
MEMBRANA DRYMESH 3/2 EXTRAÍBLE, IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE

F E A T U R E S

Racing collar with neoprene high neckroll
Cuffs with gusset and tightening strap
Bottom tightening with buckle
2 external pockets, 1 internal pocket 
Connection with trousers thanks to zip 270°
Cuello racing con realce de neopreno
Puños con fuelle y tira de ajuste
Bajo ajustable con hebilla
2 bolsillos exteriores, 1 bolsillo interior
Conexión con pantalones mediante cremallera 270°

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors Level 1
Pocket for back protector
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 1
Bolsillo para protector de espalda

M A T E R I A L S

Outside : Noxiguard 600D & mesh - 59% polyester - 34% polyamide – 7% polyurethane
Inside : 100% polyester
Removable insert : Drymesh 3/2 - 78% polyester - 22% polyurethane
Exterior : Noxiguard 600D & mesh - 59% poliéster - 34% poliamida – 7% poliuretano
Interior : 100% poliéster 
Inserto extraible : Drymesh 3/2 - 78% poliéster - 22% poliuretano

S I Z I N G

SEE ALSO SPRINTER AIR L P.147 FOR LADIES
VER TAMBIÉN SPRINTER AIR L P.147 PARA MUJERES

100 10 1 078 - 1058
Black/Red
Negro/Rojo
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S M L XL 2XL 3XL 4XL

C L I M A T E  C O N T R O L

HELIOS 

AIRBAG
COMPATIBLE

NUMEROUS MESH PANELS : ON CHEST, BACK AND FOREARMS
REMOVABLE WATERPROOF AND BREATHABLE DRYMESH 3/1 MEMBRANE
GRANDES PARTES EN TEJIDO MESH EN EL PECHO, LA ESPALDA, Y ANTEBRAZO 
MEMBRANA DRYMESH 3/1 EXTRAÍBLE, IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE

F E A T U R E S

Racing collar 
Cuffs, bottom and biceps with adjustment strap
2 external pockets. 2 internal pockets
Connection with trousers thanks to loop on back
Cuello racing
Puños, bajo y mangas ajustables
2 bolsillos exteriores. 2 bolsillos interiores
Conexión con pantalónes: hebilla en la espalda

S A F E T Y

Elbow-shoulder CE protectors. Level 1
Back protector pocket 
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 1
Bolsillo para protector de espalda

M A T E R I A L S

Outside : Noxitex + Mesh - 100% polyester
Inside : 100% polyester
Removable insert : Drymesh 3/1 - 75% polyester - 25% polyurethane
Exterior : Noxitex + Mesh - 100% poliéster
Interior : 100% poliéster
Inserto extraible : Drymesh 3/1 - 75% poliéster - 25% poliuretano

S I Z I N G

SEE ALSO HELIA P.149 FOR LADIES
VER TAMBIÉN HELIA P.149 PARA MUJERES

100 10 1 064 - 1039
Black/Grey
Negro/Gris

100 10 1 064 - 1027
Black/White/Red
Negro/Blanco/Rojo

100 10 1 064 - 1072
Black/Bright yellow
Negro/Amarillo intenso

Mesh
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AIRBAG
COMPATIBLE

S M L XL 2XL 3XL 4XL

C L I M A T E  C O N T R O L

ZETEC LIGHT HP

WATER-REPELLENT / WITHOUT WATERPROOF MEMBRANE FOR A MAXIMUM OF BREATHABILITY 
ZIPPED VENTS ON FRONT
FULL REMOVABLE WINTER LINING 
REPELENTE AL AGUA / WITHOUT WATERPROOF MEMBRANE FOR A MAXIMUM OF BREATHABILITY 
ZIPPED VENTS ON FRONT 
FORRO TÉRMICO EXTRAÍBLE

F E A T U R E S

Racing collar 
Cuffs, bicpes and bottom with strap tightenings
2 external pockets. 5 internal pockets
Connection with trousers thanks to small zip on back
Cuello racing
Puños, bajo y mangas ajustables
2 bolsillos exteriores. 5 bolsillos interiores
Conexión con pantalónes: cremallera en la espalda

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors. Level 2
Back protector pocket 
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda

M A T E R I A L S

Outside : Noxiguard 600D - 90% polyester - 10% polyurethane
Inside : 100% polyester
Lining : 100% polyester
Padding : 100% polyester
Exterior : Noxiguard 600D - 90% poliéster - 10% poliuretano
Interior 100% poliéster
Forro : 100% poliéster
Relleno : 100% poliéster 

S I Z I N G

100 10 1 063 - 1041 
Black/Grey/White
Negro/Gris/Blanco

100 10 1 063 - 1086
Black/Grey/Bright yellow
Negro/Gris/Amarillo intenso
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MEN

SPECTRUM HP P.52

ARTHUS P.53 

CROSSTOUR HP P.54

CROSSTOUR 2 PT P.55

CROSS AIR P.56

CROSS AIR PANT P.57

SICILIA P.58

SICILIA PANT P.59

SUMMIT 2 P.60

SUMMIT 2 PANT P.61

SUMMIT 2 P SHORT P.61
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S M L XL 2XL 3XL 4XL

C L I M A T E  C O N T R O L

SPECTRUM HP

AIRBAG
COMPATIBLE

WATERPROOF AND BREATHABLE DRYMESH 3/1 MEMBRANE
REMOVABLE WARM LINING
ZIPPED VENTS FRONT AND BACK
MEMBRANA FIJA IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE DRYMES 3/1
FORRO TÉRMICO EXTRAÍBLE 
VENTILACIONES DELANTERA Y TRASERA

F E A T U R E S

Classic collar with neoprene high neckroll and neoprene pad for chin
Snap on collar and forearms
Cuffs, biceps, and bottom adjustable
Warm removable lining, also wearable as padded sportswear jacket
2 hand pockets, 4 internal pockets, 1 waterproof pocket
Zip connecting with trousers : 360° all around waist
Cuello clásico con realce y mentonera de neopreno
Corchete en el cuello y antebrazos 
Ajustes en los bíceps, los puños y el bajo
Forro térmico extraíble que puede llevarse separadamente como cazadora de sport
2 bolsillos por las manos, 4 bolsillos interiores, 1 bolsillo impermeable 
Conexión con pantalónes: 360° alrededor de la cintura

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors. Level 2
Back protector pocket
Riplan reinforcement on shoulders
Reflective printing on front and back
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda
Hombros reforzados en Riplan
Impresiones reflectantes delantera y trasera

M A T E R I A L S

Outside : Noxiguard 600D - 90% polyester - 10% polyurethane
Inside : : Drymesh 3/1 - 75% polyester - 25% polyurethane 
Lining : 100% polyester
Padding : 100% polyester
Exterior : Noxiguard 600D - 90% poliéster - 10% poliuretano
Interior : : Drymesh 3/1 - 75% poliéster - 25% poliuretano
Forro : 100% poliéster
Relleno : 100% poliéster 

S I Z I N G

100 10 1 057 - 1001
Black/Negro

Noxishell on front for a perfect windproof barrier
Noxishell delantera para un efecto cortaviento
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ARTHUS

AIRBAG
COMPATIBLE

WATERPROOF AND VERY BREATHABLE DRYMESH 10/5 FIXED MEMBRANE 
LARGE ZIPPED VENTS FRONT AND BACK
REMOVABLE VERY WARM LINING, WITH THERMAL FLAP AND COLLAR
MEMBRANA FIJA IMPERMEABLE Y MUY TRANSPIRABLE DRYMESH 10/5
GRANDES VENTILACIONES DELANTERA Y TRASERA
FORRO MUY TÉRMICO EXTRAÍBLE CON SOLAPA Y CUELLO

F E A T U R E S

Raised collar with neoprene high neckroll and neoprene pad for chin
Snap on forearms
Cuffs, biceps, and bottom adjustable
4 external pockets, 4 internal pockets, 1 waterproof pocket
Connection with trousers thanks to small zip on back + loop
Cuello alto con realce y mentonera de neopreno
Corchete en los antebrazos 
Ajustes en los bíceps, los punos y el bajo
4 bolsillos por las manos, 4 bolsillos interiores, 1 bolsillo impermeable 
Conexión con pantalones mediante cremallera pequeña en la espalda + hebilla

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors. Level 2
Back protector pocket
Riplan reinforcement on shoulders and elbows
Reflective printing on back
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda
Hombros y codos reforzados en Riplan
Impresiones reflectantes en la espalda

M A T E R I A L S

Outside : Noxiguard 600D - 90% polyester - 10% polyurethane
Inside : Drymesh 10/5 - 78% polyester - 22% polyurethane
Lining : 100% polyester
Padding : 100% polyester
Exterior : Noxiguard 600D - 90% poliéster - 10% poliuretano
Interior : Drymesh 10/5 - 78% poliéster - 22% poliuretano 
Forro : 100% poliéster
Relleno : 100% poliéster

S I Z I N G

100 10 1 068 - 1001
Black/Negro

Removable full lining, 
very warm and padded
Forro extraíble, muy 
térmico y acolchado

100 10 1 068 - 1047
Black/Grey/Red
Negro/Gris/Rojo
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S M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

C L I M A T E  C O N T R O L

CROSSTOUR HP 

AIRBAG
COMPATIBLE*

REMOVABLE WATERPROOF AND BREATHABLE DRYMESH 3/2 MEMBRANE
REMOVABLE WARM LINING
BIG ZIPPED VENTS ON CHEST, BACK AND SLEEVES
INSERTO DRYMESH 3/2 IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE EXTRAÍBLE
FORRO TÉRMICO EXTRAÍBLE
GRANDES CREMALLERAS DE VENTILACIONES EN EL PECHO, ESPALDA Y MANGAS

F E A T U R E S

Classic collar with neoprene high neckroll with chin pad
Tightenings at collar, fore-arms, cuffs, and bottom
Biceps and waist adjustable
6 external pockets, 4 internal pockets, 1 waterproof wallet pocket 
1 pocket on back to store the insert
Connecting with trousers : zip 270° around waist + buckle on back
Cuello alto con realce y mentonera de neopreno
Cierre en el cuello, los antebrazos, los puños y el bajo
Bíceps y cintura ajustables
6 bolsillos exteriores, 4 bolsillos interiores, 1 bolsillo impermeable
Grande bolsillo en la espalda para colocar el inserto
Cremallera ajustable al pantalón 270° alrededor de la cintura+ hebilla trasera

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors. Level 2
Back protector pocket 
Reflective prints front, back and sleeves 
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda
Imprimaciones reflectantes en el pecho, la espalda, y las mangas 

M A T E R I A L S

Outside : Noxiguard 600D - 90% polyester - 10% polyurethane
Inside : 100% polyester
Lining : 100% polyester
Padding : 100% polyester
Removable insert : Drymesh 3/2 - 78% polyester - 22% polyurethane
Exterior : Noxiguard 600D - 90% poliéster - 10% poliuretano
Interior : 100% poliéster 
Forro : 100% poliéster
Relleno : 100% poliéster
Inserto extraible : Drymesh 3/2 - 78% poliéster - 22% poliuretano

S I Z I N G

SEE ALSO CROSSTOUR LADY P.154 FOR LADIES
VER TAMBIÉN CROSSTOUR LADY P.154 PARA MUJERES

105 10 1 032 - 1086
Black/Grey/Bright yellow
Negro/Gris/Amarillo intenso

105 10 1 032 - 1039
Black/Grey
Negro/Gris

105 10 1 032 - 1001
Black/Negro

Large pocket on back
Grande bolsillo trasera

* Warning ! If you wear an IX-AIRBAG U03 vest, your jacket musn’t be connected to your trousers * Alerta! Si lleva el chaleco IX-AIRBAG U03, su chaqueta no debe estar conectada a sus pantalones
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CROSSTOUR 2 PT 

REMOVABLE WATERPROOF AND BREATHABLE DRYMESH 3/2 MEMBRANE
REMOVABLE WARM LINING
BIG ZIPPED VENTS ON TIGHS
INSERTO DRYMESH 3/2 IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE EXTRAÍBLE
FORRO TÉRMICO EXTRAÍBLE
GRANDES CREMALLERAS DE VENTILACIONES EN LAS PIERNAS

F E A T U R E S

Waist tightening with elastic on rear, buckle tightening on front
Zipped front fastening with snap
Zipped fastening at ankles with strap
4 external pockets
Connecting with jackets : zip 270° around waist + loop on back
2 heights of pockets protection knees
Cintura ajustable con elástico detrás y correa de ajuste delantera
Cremallera frontal con corchete 
Cierre en los tobillos con cremallera
4 bolsillos exteriores
Conexión con chaquetas :cremallera 270° alrededor de la cintura + hebilla trasera
2 alturas de bolsillos protección rodillas

200 10 1 051 - 1086
Black/Grey/Bright yellow
Negro/Gris/Amarillo 
intenso

200 10 1 051 - 1039
Black/Grey
Negro/Gris

S A F E T Y

CE model 
Knee and hip CE protectors. Level 2
Reflective prints on sides
Modelo CE 
Protecciones CE rodillas-caderas. Nivel 2
Imprimaciones reflectantes en los lados

M A T E R I A L S

Outside : Noxiguard 600D - 90% polyester - 10% polyurethane
Inside : 100% polyester
Lining : 100% polyester
Padding : 100% polyester
Removable insert : Drymesh 3/2 - 78% polyester - 22% polyurethane
Exterior : Noxiguard 600D - 90% poliéster - 10% poliuretano
Interior : 100% poliéster 
Forro : 100% poliéster
Relleno : 100% poliéster
Inserto extraible : Drymesh 3/2 - 78% poliéster - 22% poliuretano

S I Z I N G

SEE ALSO CROSSTOUR L PNT P.155 FOR LADIES
VER TAMBIÉN CROSSTOUR L PNT P.155 PARA MUJERES

200 10 1 051 - 1001
Black/Negro 



56_

S M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

C L I M A T E  C O N T R O L

CROSS AIR 

AIRBAG
COMPATIBLE*

REMOVABLE LINING WATERPROOF AND WARM AT ONCE WITH DRYMESH 3/1 
MEMBRANE ADJOINED - VENTILATION SYSTEM WITH ADJUSTABLE FLAPS ON MESH 
PANELS : FRONT AND BACK
FORRO EXTRAÍBLE, TÉRMICO E IMPERMEABLE CON MEMBRANA DRYMESH 3/1 ADHERIDA
SISTEMA DE VENTILACIÓN CON SOLAPAS AJUSTABLES SOBRE TEJIDO MESH EN LA PARTE 
DELANTERA Y TRASERA 

F E A T U R E S

2 in 1 versatile long jacket: hyper-ventilated without lining, becomes windproof, 
waterproof and warm with the lining on 
Classic collar with neoprene high neckroll with chin pad
Adjustable zipped cuffs
Adjustement Buckle on waist and biceps
4 external pockets, 4 internal pockets, 1 waterproof wallet pocket 
Connecting with trousers:Zip 360° all around waist
Chaqueta convertible 2 en 1: hiperventilada sin el forro; se convierte en cortavientos, 
impermeable y cálida con el forro
Cuello alto con realce y mentonera de neopreno
Puños con cremalleras
Bíceps y cintura ajustables con hebilla
4 bolsillos exteriores, 4 bolsillos interiores, 1 bolsillo impermeable
Cremallera ajustable al pantalón 360° alrededor de la cintura

105 10 1 038 - 4017
Grey/Black
Gris/Negro

105 10 1 038 - 1001
Black/Negro

S A F E T Y

Elbow-shoulder CE protectors. Level 2
Back protector pocket 
Reflective material on back and sleeves 
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda
Material reflectante en las mangas y espalda

M A T E R I A L S

Outside : Noxitex - 90% polyester - 10% polyurethane
Inside : 100% polyester
Lining : 87% polyester  - 13% polyurethane
Padding : 100% polyester
Exterior : Noxitex - 90% poliéster - 10% poliuretano
Interior : 100% poliéster 
Forro : 87% poliéster - 10% poliuretano
Relleno : 100% poliéster

S I Z I N G

Ventilation system with 
adjustable flaps on mesh 
panels
Sistema de ventilación con 
solapas ajustables sobre 
tejido mesh

* Warning ! If you wear an IX-AIRBAG U03 vest, your jacket musn’t be connected to your trousers * Alerta! Si lleva el chaleco IX-AIRBAG U03, su chaqueta no debe estar conectada a sus pantalones
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CROSS AIR PANT 

REMOVABLE LINING WATERPROOF AND WARM AT ONCE 
WITH DRYMESH 3/1 MEMBRANE ADJOINED - VENTILATION 
SYSTEM WITH ADJUSTABLE FLAPS ON MESH PANELS
FORRO EXTRAÍBLE, TÉRMICO E IMPERMEABLE CON MEMBRANA 
DRYMESH 3/1 ADHERIDA - SISTEMA DE VENTILACIÓN CON 
SOLAPAS AJUSTABLES SOBRE TEJIDO MESH

F E A T U R E S

2 in 1 versatile trousers: hyper-ventilated without lining, become windproof, waterproof and warm 
with the lining on 
Morpho Concept Technology : Adjustable waist  - CE knee protectors adjustable in 2 levels of 
pockets - 3 different snap levels to easily adjust hem length 
Waist tightening with Elastic
Zipped front fastening with snap
Zipped fastening at ankles with strap
2 hand pockets - Connecting with jackets : Zip 360° all around waist
Pantalones convertible 2 en 1: hiperventilados sin el forro; se convierten en cortavientos, impermeables y 
cálidos con el forro
Morpho Concept Technology : Cintura ajustable - 2 niveles de bolsillos para los protectores de rodilla - Fácil 
ajuste de los bajos con 3 niveles de corchetes
Cintura ajustable con elástico
Cremallera frontal con corchete 
Cierre en los tobillos con cremallera
2 bolsillos por los manos - Conexión con las chaquetas: cremallera 360° alrededor de la cintura

200 10 1 036 - 4017
Grey/Black
Gris/Negro

S A F E T Y

Knee CE protectors. Level 1
Hip protector pockets
Compatible HUNKER p.243
Reflective material on bottom legs
Protecciones CE rodillas. Nivel 1
Bolsillos para protectores de caderas
Compatible HUNKER p.243
Material reflectante en el bajo de las gambas

M A T E R I A L S

Outside : Noxitex - 90% polyester - 10% polyurethane
Inside : 100% polyester
Lining : 87% polyester  - 13% polyurethane
Padding : 100% polyester
Exterior : Noxitex - 90% poliéster - 10% poliuretano
Interior : 100% poliéster 
Forro : 87% poliéster - 10% poliuretano
Relleno : 100% poliéster

S I Z I N G

200 10 1 036 - 1001
Black/Negro

Ventilation system 
with adjustable 
flaps on 
mesh panels
Sistema de ventilación 
con solapas ajustables 
sobre tejido mesh
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C L I M A T E  C O N T R O L

1047 S M L XL 2XL 3XL

1001 S M L XL 2XL 3XL 4XL

SICILIA 

AIRBAG
COMPATIBLE*

LARGE ZIPPED VENTS FRONT AND BACK
REMOVABLE LINING WARM AND WATERPROOF AT ONCE WITH BREATHABLE DRYMESH 
5/5 MEMBRANE ADJOINED
LARGAS CREMALLERAS DE VENTILACIÓN DELANTERA Y TRASERA
FORRO COMPLETO EXTRAÍBLE, TÉRMICO E IMPERMEABLE A LA VEZ CON MEMBRANA 
DRYMESH 5/5 ADHERIDA

F E A T U R E S

High collar with neoprene high neckroll and chin pad
Cuffs with gusset and tightening strap
Adjustable belt and tightening on bottom
Press-stud on biceps and forearms
2 external patched pockets. 4 external zipped pockets. 4 internal pockets. 
1 waterproof wallet pocket
Connection with trousers thanks to zip 270°
Cuello alto con realce de neopreno y mentonera
Puños con fuelle y tira de ajuste
Cintura ajustable y cierres en el bajo
Corchete en el bíceps y el antebrazo
6 bolsillos exteriores. 4 bolsillos interiores. 1 bolsillo impermeable
Conexión con pantalones mediante cremallera 270°

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors Level 2
Pocket for back protector
Reflective parts on back
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 1
Bolsillo para protector de espalda
Estampados reflectantes trasera

M A T E R I A L S

Outside : Noxiguard 600D - 90% polyester - 10% polyurethane
Inside : 100% polyester
Lining : 89% polyester  - 11% polyurethane
Padding : 100% polyester
Exterior : Noxiguard 600D - 90% poliéster -10% poliuretano
Interior : 100% poliéster 
Forro : 89% poliéster - 11% poliuretano
Relleno : 100% poliéster

S I Z I N G

SEE ALSO SICILIA LADY P.156 FOR LADIES
VER TAMBIÉN SICILIA LADY P.156 PARA MUJERES

105 10 1 048 - 1001
Black/Negro

105 10 1 048 - 1047
Black/Grey/Red
Negro/Gris/Rojo

* Warning ! If you wear an IX-AIRBAG U03 vest, your jacket musn’t be connected to your trousers * Alerta! Si lleva el chaleco IX-AIRBAG U03, su chaqueta no debe estar conectada a sus pantalones
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1047 S M L XL 2XL 3XL

1001 S M L XL 2XL 3XL 4XL

SICILIA PANT 

LARGE ZIPPED VENTS ON THIGHS
REMOVABLE LINING WARM AND WATERPROOF AT ONCE WITH BREATHABLE DRYMESH 
5/5 MEMBRANE ADJOINED
LARGAS CREMALLERAS DE VENTILACIÓN EN LAS PIERNAS
FORRO EXTRAÍBLE, TÉRMICO E IMPERMEABLE A LA VEZ CON MEMBRANA DRYMESH 5/5 
ADHERIDA

F E A T U R E S

Adjustable belt on sides
Double strap tightening system on bottom leg
2 external patched pockets
Connection with jackets thanks to loop and zip 270°
Cintura ajustable en los lados
Doble cierre en el bajo de las piernas
2 bolsillos exteriores
Conexión con chaquetas mediante cremallera 270° + hebilla trasera

S A F E T Y

CE model
Knee-hip CE protectors. Level 2
Reflective parts on bottom leg
Modelo CE
Protecciones CE rodillas-caderas. Nivel 2
Estampados reflectantes en el bajo de las piernas

M A T E R I A L S

Outside : Noxiguard 600D - 90% polyester - 10% polyurethane
Inside : 100% polyester
Lining : 89% polyester  - 11% polyurethane
Padding : 100% polyester
Exterior : Noxiguard 600D - 90% poliéster -10% poliuretano
Interior : 100% poliéster 
Forro : 89% poliéster - 11% poliuretano
Relleno : 100% poliéster

S I Z I N G

SEE ALSO SICILIA L PT P.157 FOR LADIES
VER TAMBIÉN SICILIA L PT P.157 PARA MUJERES

200 10 1 040 - 1001
Black/Negro

200 10 1 040 -1047
Black/Grey/Red
Negro/Gris/Rojo



1001 S M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

1058 - 1072 S M L XL 2XL 3XL

60_

C L I M A T E  C O N T R O L

SUMMIT 2

AIRBAG
COMPATIBLE*

WATERPROOF AND BREATHABLE FIXED DRYMESH 3/2 MEMBRANE
FULL REMOVABLE WARM LINING
IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE CON MEMBRANA INTEGRADA DRYMESH 3/2
FORRO EXTRAÍBLE TÉRMICO

F E A T U R E S

Classic collar 
Adjustable cuffs with gusset and strap
Adjustement Buckle on waist
Press-stud on biceps
Bottom with gusset and strap
4 external pockets, 4 internal pockets, 1 waterproof wallet pocket 
Connection with trousers thanks to small zip on back + loop
Cuello clásico 
Puños con fuelles y tiras
Cintura ajustable
Bíceps con corchete
Bajo con fuelles y tiras
4 bolsillos exteriores, 4 bolsillos interiores, 1 bolsillo impermeable
Conexión con pantalones mediante cremallera pequeña en la espalda + hebilla

105 10 1 042 - 1001
Black/Negro

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors. Level 2
Back protector pocket 
Reflective material on back
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda
Material reflectante en la espalda

M A T E R I A L S

Outside : Noxiguard 600D - 90% polyester - 10% polyurethane
Inside : Drymesh 3/2 - 78% polyester - 22% polyurethane 
Lining : 100% polyester
Padding : 100% polyester
Exterior : Noxiguard 600D - 90% poliéster - 10% poliuretano
Interior :  Drymesh 3/2 - 78% poliéster - 22% poliuretano
Forro : 100% poliéster
Relleno : 100% poliéster 

S I Z I N G

SEE ALSO SUMMIT 2 LADY P.158 FOR LADIES
VER TAMBIÉN SUMMIT 2 LADY P.158 PARA MUJERES

105 10 1 042 - 1072
Black/Bright yellow
Negro/Amarillo intenso

105 10 1 042 - 1058
Black/Red
Negro/Rojo

* Warning ! If you wear an IX-AIRBAG U03 vest, your jacket musn’t be connected to your trousers * Alerta! Si lleva el chaleco IX-AIRBAG U03, su chaqueta no debe estar conectada a sus pantalones
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SUMMIT 2 PANT S M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

SUMMIT 2 P SHORT S M L XL 2XL 3XL

85
cm

75
cm

SUMMIT 2 PANT

WATERPROOF AND BREATHABLE FIXED DRYMESH 3/2 MEMBRANE
FULL REMOVABLE WARM LINING
IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE CON MEMBRANA INTEGRADA DRYMESH 3/2
FORRO EXTRAÍBLE TÉRMICO

F E A T U R E S

Adjustable waist
Bottom leg with gusset and strap tightening
1 patched pocket
Connection with jackets thanks to small zip on back + loop + webbing to sew a 360° zip
Ajuste en la cintura
Bajo de la pierna con fuelle y tira
1 bolsillo con solapa 
Conexión con chaquetas : Cremallera en las espalda + hebilla + tira para coser una cremallera 360°

SUMMIT 2 PANT
200 10 1 042 - 1001
Black/Negro

S A F E T Y

CE model
Knee-hip CE protectors. Level 1 
Modelo CE
Protecciones CE rodillas-caderas. Nivel 1

M A T E R I A L S

Outside : Noxiguard 600D - 90% polyester - 10% polyurethane
Inside : Drymesh 3/2 - 78% polyester - 22% polyurethane 
Lining : 100% polyester
Padding : 100% polyester
Exterior : Noxiguard 600D - 90% poliéster - 10% poliuretano
Interior :  Drymesh 3/2 - 78% poliéster - 22% poliuretano
Forro : 100% poliéster
Relleno : 100% poliéster 

S I Z I N G

SEE ALSO SUMMIT 2 L PANT P.159 FOR LADIES
VER TAMBIÉN SUMMIT 2 L PANT P.159 PARA MUJERES

SUMMIT 2 P SHORT
200 10 1 043 - 1001
Black/Negro

Bottom leg 
adjustment
Bajo de la pierna 
ajustable

Also available with shorter leg length 
(75cm for size L) :  Summit 2 P short
Disponible también con longitud de pierna 
más corta (75cm para la taglia L) : Summit 
2 P short
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ONTARIO P.64

OTTAWA 2 P.65 

TRAFALGAR P.66

SOHO P.67

CARNABY P.68

CAMDEN P.69
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C L I M A T E  C O N T R O L

ONTARIO 

S M L XL 2XL 3XL

AIRBAG
COMPATIBLE

WATERPROOF AND BREATHABLE WITH DRYMESH 10/5 MEMBRANE
VERY WARM REMOVABLE WINTER LINING
IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE CON MEMBRANA DRYMESH 10/5 INTEGRADA
FORRO DE INVIERNO MUY TÉRMICO

F E A T U R E S

Long parka, covering and very warm
High collar - Padded removable internal collar, assymmetrical for a better insulation
Zipped removable hood with fur on border and adjustable depth - Headset magnet support
Knitted cuffs - Cuff tightening with strap
Waist tightening with internal cord and pressured tabs on back
8 external pockets, 4 internal pockets, 1 waterproof wallet pocket 
Doble slider on main fastening zip + magnetic flap
Connection with trousers thanks to loop
The warm lining is short and elasticated at waist
Chaqueta larga e abrigada de invierno
Cuello alto - Cuello de abrigo acolchado y extraíble, asimétrico para un mejor aislamiento
Capucha extraíble con piel en el borde y con profundidad ajustable - Soporte magnetico para auriculares
Puños en tejido de punto - Puños con tiras
Cintura ajustable con cordón en el interior y corchete trasera
8 bolsillos exteriores, 4 bolsillos interiores, 1 bolsillo impermeable
Cremallera central con 2 cursores + solapa magnética
Conexión con pantalones mediante hebilla trasera
El forro de invierno es corto con elastico en la cintura

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors. Level 2
Back protector pocket
Retractable reflective stripes on back of sleeves
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda
Reflectantes retráctiles detrás de las mangas

M A T E R I A L S

Outside : 90% polyester - 10% polyurethane
Inside : : Drymesh 10/5 - 78% polyester - 22% polyurethane 
Lining : 100% polyester
Padding : 100% polyester
Exterior : 90% poliéster - 10% poliuretano
Interior : : Drymesh 10/5- 78% poliéster - 22% poliuretano
Forro : 100% poliéster
Relleno : 100% poliéster 

S I Z I N G

SEE ALSO ONTARIO LADY P.162 FOR LADIES
VER TAMBIÉN ONTARIO LADY P.162 PARA MUJERES

105 10 1 054 - 3004
Navy

105 10 1 054 - 4022
Anthracite/Antracita

105 10 1 054 - 8001
Kaki/Kaki
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AIRBAG
COMPATIBLE

C L I M A T E  C O N T R O L

OTTAWA 2 

1001 S M L XL 2XL 3XL 4XL

3004 S M L XL 2XL 3XL
WATERPROOF AND BREATHABLE WITH DRYMESH 10/5 MEMBRANE
VERY WARM REMOVABLE WINTER LINING WITH THERMAL FLAP
IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE CON MEMBRANA DRYMESH 10/5 INTEGRADA
FORRO DE INVIERNO MUY TÉRMICO CON SOLAPA TERMICA

F E A T U R E S

Long parka, covering and very warm
High collar - Padded removable internal collar, assymmetrical for a better insulation
Zipped removable hood with fur on border and  adjustable depth
Knitted cuffs 
Cuff tightening with snap
Waist tightening with internal cord and press-stud on back
6 external pockets, 4 internal pockets, 1 waterproof wallet pocket 
Doble slider on main fastening zip
Connection with trousers thanks to loop
Chaqueta larga e abrigada de invierno
Cuello alto - Cuello de abrigo acolchado y extraíble, asimétrico para un mejor aislamiento
Capucha extraíble con piel en el borde y con profundidad ajustable 
Puños en tejido de punto
Puños con corchetes
Cintura ajustable con cordón en el interior y corchete trasera
6 bolsillos exteriores, 4 bolsillos interiores, 1 bolsillo impermeable
Cremallera central con 2 cursores
Conexión con pantalones mediante hebilla trasera

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors. Level 2
Back protector pocket
Retractable reflective stripes on back of sleeves
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda
Reflectantes retráctiles detrás de las mangas

M A T E R I A L S

Outside : 90% polyester - 10% polyurethane
Inside : : Drymesh 10/5 - 78% polyester - 22% polyurethane 
Lining : 100% polyester
Padding : 100% polyester
Exterior : 90% poliéster - 10% poliuretano
Interior : : Drymesh 10/5- 78% poliéster - 22% poliuretano
Forro : 100% poliéster
Relleno : 100% poliéster 

S I Z I N G

105 10 1 053 - 3004
Navy

105 10 1 053 - 1001
Black/Negro
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C L I M A T E  C O N T R O L

S M L XL 2XL 3XL

TRAFALGAR 

AIRBAG
COMPATIBLE

WATERPROOF AND VERY BREATHABLE WITH DRYMESH 5/5 MEMBRANE
VERY WARM REMOVABLE WINTER LINING
IMPERMEABLE Y MUY TRANSPIRABLE CON MEMBRANA DRYMESH 5/5 INTEGRADA
FORRO DE INVIERNO MUY TÉRMICO

F E A T U R E S

Long parka, covering and very warm
Warm and quilted front under main fastening
Classic collar
Cuff tightening with gusset and strap
Zipped gussets on bottom
2 external pockets, 4 internal pockets, 1 waterproof wallet pocket 
Chaqueta larga de invierno
Pecho acolchado de abrigo por debajo de la cremallera central 
Cuello clásico
Puños con fuelles y tiras
Fuelles con cremalleras en el bajo
2 bolsillos exteriores, 4 bolsillos interiores, 1 bolsillo impermeable

S A F E T Y

CE model 
Elbow-shoulder CE protectors. Level 2
Back protector pocket
Retractable reflective stripes
Modelo CE 
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda
Reflectantes retráctiles

M A T E R I A L S

Outside : Noxiguard 600D - 90% polyester - 10% polyurethane
Inside : Drymesh 5/5 - 78% polyester - 22% polyurethane
Lining : 100% polyester
Padding : 100% polyester
Exterior : Noxiguard 600D - 90% poliéster - 10% poliuretano
Interior : Drymesh 5/5 - 78% poliéster - 22% poliuretano 
Forro : 100% poliéster
Relleno : 100% poliéster

S I Z I N G

105 10 1 044 - 1001
Black/Negro

Stretch
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C L I M A T E  C O N T R O L

S M L XL 2XL 3XL

SOHO 

AIRBAG
COMPATIBLE

WATERPROOF AND VERY BREATHABLE WITH DRYMESH 5/5 MEMBRANE
VERY WARM REMOVABLE WINTER LINING ALSO WEARABLE AS SPORTSWEAR PADDED JACKET
IMPERMEABLE Y MUY TRANSPIRABLE CON MEMBRANA DRYMESH 5/5 INTEGRADA
FORRO DE INVIERNO MUY TÉRMICO QUE PUEDE LLEVARSE SEPARADAMENTE COMO CAZADORA DE SPORT

F E A T U R E S

Classic collar
Neoprene cuff with tightening strap
4 external waterproof pockets, 5 internal pockets, 1 waterproof wallet pocket 
Supple and integrated rubbers on shoulders
Cuello classico
Puños en neopreno con ajustes
4 bolsillos exteriores impermeables, 5 bolsillos interiores, 1 bolsillo impermeable
Refuerzos de goma integrados en los hombros

S A F E T Y

CE model 
Elbow-shoulder CE protectors. Level 2
Back protector pocket
Retractable reflective stripes
Modelo CE 
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda
Reflectantes retráctiles

M A T E R I A L S

Outside : 94% polyester - 4% polyurethane - 2% elastane
Inside : Drymesh 5/5 - 78% polyester - 22% polyurethane 
Lining : 50% polyester - 50% polyamide
Padding : 100% polyester
Exterior : 94% poliéster - 4% poliuretano - 2% elastano
Interior : Drymesh 5/5 - 78% poliéster - 22% poliuretano
Forro : 50% poliéster - 50% polyamide
Relleno : 100% poliéster

S I Z I N G

Softshell

100 10 1 070 - 1097
Black/Camo
Negro/Camo

100 10 1 070 - 1052
Black/Khaki
Negro/CaquiVery warm lining 

also wearable as 
sportswear padded 
jacket with collar
Forro térmico extraíble 
que puede llevarse 
separadamente 
como cazadora 
de sport

Retractable reflective stripes
Reflectantes retráctiles
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C L I M A T E  C O N T R O L

S M L XL 2XL 3XL

CARNABY 

AIRBAG
COMPATIBLE

WATERPROOF AND VERY BREATHABLE WITH DRYMESH 5/5 MEMBRANE
VERY WARM REMOVABLE QUILTED LINING 
IMPERMEABLE Y MUY TRANSPIRABLE CON MEMBRANA DRYMESH 5/5 INTEGRADA
FORRO DE INVIERNO MUY TÉRMICO Y ACOLCHADO

F E A T U R E S

Classic collar
Cuff tightening with gusset and strap
Bottom tightening with gusset and strap
3 external waterproof pockets, 4 internal pockets, 1 waterproof wallet pocket
Connection with trousers thanks to loop
Cuello clásico
Puños con fuelles y tiras
Bajo con fuelles y tiras
3 bolsillos exteriores impermeables, 4 bolsillos interiores, 1 bolsillo impermeable
Conexión con pantalones mediante hebilla

100 10 1 071 - 1001
Black/Negro

S A F E T Y

Elbow-shoulder CE protectors. Level 2
Back protector pocket
Retractable reflective stripes
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda
Reflectantes retráctiles

M A T E R I A L S

Outside : 70% polyamide - 24% polyurethane - 6% elastane
Inside : Drymesh 5/5 - 78% polyester - 22% polyurethane 
Lining : 100% polyester
Padding : 100% polyester
Exterior : 70% poliamida - 24% poliuretano - 6% elastano
Interior : Drymesh 5/5 - 78% poliéster - 22% poliuretano
Forro : 100% poliéster
Relleno : 100% poliéster

S I Z I N G

Warm and quilted front 
under main fastening
Pecho acolchado de abrigo por 
debajo de la cremallera central

Retractable 
reflective 

stripes
Reflectantes 

retráctiles

Removable 
adjustable hood
Capucha extraíble 

y con cierre
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C L I M A T E  C O N T R O L

S M L XL 2XL 3XL

CAMDEN 

AIRBAG
COMPATIBLE

WATERPROOF AND VERY BREATHABLE WITH DRYMESH 5/5 MEMBRANE
IMPERMEABLE Y MUY TRANSPIRABLE CON MEMBRANA DRYMESH 5/5 INTEGRADA

F E A T U R E S

High zipped collar
Knitted cuffs with cord tightening + stopper
Knitted bottom with cord tightening + stopper
2 external pockets, 3 internal pockets, 1 waterproof wallet pocket 
Cuello alto con cremallera
Puños con borde ancho de punto, cierre con cordones + stopper
Bajo con borde de punto, cierre con cordones + stopper 
2 bolsillos exteriores, 3 bolsillos interiores, 1 bolsillo impermeable

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors Level 2
Pocket for back protector
Retractable reflective stripes
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda
Reflectantes retráctiles

M A T E R I A L S

Outside : 78% nylon - 18% spandex - 4% polyurethane
Inside : Drymesh 5/5 - 78% polyester - 22% polyurethane
Exterior : 78% nylon - 18% spandex - 4% poliuretano
Interior : Drymesh 5/5 - 78% poliéster - 22% poliuretano 

S I Z I N G

100 10 1 082 - 3004
Navy

Softshell

Retractable 
reflective stripes

Reflectantes retráctiles

100 10 1 082 - 8001
Kaki/Caqui
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HERITAGE
SPARK    P.72-73

FILTER  P.74-75

TORQUE P.76

HEROES P.77

COPPER SLICK P.78

CRANK P.79

CRANK AIR P.80

EXHAUST P.81

TOMCAT P.82

SUBURB P.83
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100 20 1 043 - 3004
Navy

100 20 1 043 - 6017
Camel

Classic collar with press-stud
Cuello clásico con corchete

Zipped cuffs with press-stud
Puños con cremallera y corchete

Bottom adjustable with press-studs
Bajo ajustable con corchetes en los lados

Internal linings in cotton
Forros internos en algodón

The plain design 

is enhanced by a 

very soft leather

Un diseño simple 

con cuero 

flexible



S M L XL 2XL 3XL

C L I M A T E  C O N T R O L

SPARK

www.ixon.com_73

RA
CI

NG
RO

AD
ST

ER
AD

VE
NT

UR
E 

UR
BA

N
HE

RI
TA

GE
GL

OV
ES

DE
NI

M
FO

OT
WE

AR
C-

SI
ZIN

G/
KI

DS
2ND

 EQ
UI

PM
EN

T
IX

FIT
/T

EC
H 

DA
TA

AIRBAG
COMPATIBLE

REMOVABLE THERMAL LINING
FORRO TERMICO EXTRAÍBLE

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors Level 2
Pocket for back protector
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda

M A T E R I A L S

Cow leather
Fixed lining : 100% cotton
Lining : 50% polyester - 50% cotton
Padding : 100% polyester
Cuero de vaca
Forro fijo : 100% algodón
Forro : 50% poliéster - 50% algodon
Relleno : 100% poliéster

S I Z I N G

SEE ALSO SPARK LADY P.166-167 FOR LADIES
VER TAMBIÉN SPARK LADY P.166-167 PARA MUJERES

F E A T U R E S

Classic collar with press-stud
Internal linings in cotton
2 external pockets, 2 internal pockets, 1 wallet pocket
Zipped cuffs with press-stud
Bottom adjustable with press-studs
Connection with trousers thanks to buckle on back
Cuello clásico con corchete
Forros internos en algodón
2 bolsillos exteriores, 4 bolsillos interiores, 1 bolsillo para la cartera
Puños con cremallera y corchete
Bajo ajustable con corchetes en los lados
Conexión con pantalones mediante hebilla trasera
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COLOR

100 10 1 079 - 8001
Kaki/Caqui

100 10 1 079 - 1001
Black/Negro

Bottom adjustable with press-studs
Bajo ajustable con corchetes en los lados

Numerous mesh panels : 
front, back and sleeves
Numerosas partes en tejido mesh : 
en el pecho, las espalda, las mangas

Zipped cuffs with press-stud
Puños con cremallera y corchete

Classic collar with neoprene high neckroll 
and press-stud tightening
Cuello clásico con bordo en neopreno 
y corchete
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AIRBAG
COMPATIBLE

C L I M A T E  C O N T R O L

S M L XL 2XL 3XL

FILTER

NUMEROUS MESH PANELS : FRONT, BACK AND SLEEVES
REMOVABLE WATERPROOF AND BREATHABLE DRYMESH 3/2 MEMBRANE 
NUMEROSAS PARTES EN TEJIDO MESH : EN EL PECHO, LAS ESPALDA, LAS MANGAS 
MEMBRANA DRYMESH 3/2 EXTRAÍBLE, IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE

F E A T U R E S

Classic collar with neoprene high neckroll and press-stud tightening
Zipped cuffs with press-stud
Bottom adjustable with press-studs
4 external pockets, 2 internal pockets, 1 waterproof wallet pocket 
Connection with trousers thanks to buckle on back 
Cuello clásico con bordo en neopreno y corchete
Puños con cremallera y corchete
Bajo ajustable con corchetes en los lados
4 bolsillos exteriores, 2 bolsillos interiores, 1 bolsillo impermeable
Conexión con pantalones mediante hebilla trasera

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors Level 2
Pocket for back protector
Modello CE
Protezioni CE gomiti-spalle. Livello 2
Tasca per paraschiena CE

M A T E R I A L S

Outside : Noxiguard 600D & mesh - 48% polyester - 47% polyamide - 5% polyurethane
Inside : 100% polyester
Removable insert : Drymesh 3/2 - 78% polyester - 22% polyurethane
Exterior : Noxiguard 600D & mesh - 48% poliéster - 47% poliamida - 5% poliuretano
Interior : 100% poliéster 
Inserto extraible : Drymesh 3/2 - 78% poliéster - 22% poliuretano

S I Z I N G

SEE ALSO FILTER LADY P.175 FOR LADIES
VER TAMBIÉN FILTER LADY P.175 PARA MUJERES

100 10 1 079 - 3004
Navy

100 10 1 079 - 6009
Sand/Arena
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C L I M A T E  C O N T R O L

S M L XL 2XL 3XL

TORQUE

AIRBAG
COMPATIBLE

WATERPROOF AND BREATHABLE DRYMESH 3/2 MEMBRANE
REMOVABLE LIGHT SLEVELESS LINING
MEMBRANA DRYMESH 3/2 IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE
FORRO LIGERO SIN MANGAS EXTRAÍBLE

F E A T U R E S

Classic collar with press-stud
Fixed cotton lining
4 external pockets. 5 internal pockets. 1 waterproof wallet pocket
Zipped cuffs with press-stud
Bottom adjustable with press-studs
Connection with trousers thanks to buckle on back
Cuello clásico con corchete
Forro fijo en algodón 
4 bolsillos exteriores. 5 bolsillos interiores. 1 bolsillo impermeable
Puños con cremallera y corchete
Bajo ajustable con corchetes en los lados
Conexión con pantalones mediante hebilla trasera

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors Level 2
Pocket for back protector 
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda

M A T E R I A L S

Cow leather
Fixed lining : 100% cotton
Removable insert : 90% polyester - 10% polyurethane
Sleeveless removable lining : 100% polyester, inside 100% cotton
Cuero de vaca
Forro fijo : 100% poliéster
Inserto extraíble : 90% poliéster - 10% poliuretano
Forro extraible sin mangas : 100% poliéster, interior 100% algodón

S I Z I N G

SEE ALSO TORQUE LADY P.168 FOR LADIES
VER TAMBIÉN TORQUE LADY P.168 PARA MUJERES

100 20 1 036 -1001
Black/Negro

Extra supple leather, with a slight 
distressed effect
Cuero muy suave, aspecto envejecido

Thermal lining also wearable 
independently as a casual vest
Chaleco térmico que puede 
también llevarse separadamente

100 20 1 036 -6001
Brown/Marron
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C L I M A T E  C O N T R O L

S M L XL 2XL 3XL 4XL

HEROES

AIRBAG
COMPATIBLE

REMOVABLE WARM WINTER LINING 
PERFORATED LEATHER ON CHEST AND SLEEVES
FORRO TÉRMICO EXTRAÍBLE
CUERO PERFORADO EN EL PECHO Y LAS MANGAS

F E A T U R E S

Contrasted leather stripes on chest and sleeves 
Leather high neck roll
Patch on right shoulder
Classic collar with press-stud
Zipped cuffs
2 external pockets, 5 internal pockets,
Connection with trousers thanks to loop 
Bandas de cuero contrastadas en el pecho y en las mangas
Cuello con realce en cuero
Parche sobre el hombro derecho
Cuello clásico con corchete
Puños con cremalleras 
2 bolsillos por las manos, 5 bolsillos interiores 
Conexión con pantalones mediante hebilla

100 20 1 030 - 1001
Black/Negro

S A F E T Y

CE model 
Elbow-shoulder CE protectors. Level 2 
Back protector pocket 
Modelo CE 
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda

M A T E R I A L S

Cow leather
Fixed lining : 100% polyester
Removable lining : 100% polyester
Cuero de vaca
Forro fijo : 100% poliéster
Forro extraible : 100% poliéster

S I Z I N G

SEE ALSO HEROES LADY P.169 FOR LADIES
VER TAMBIÉN HEROES LADY P.169 PARA MUJERES
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C L I M A T E  C O N T R O L

S M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

COPPER SLICK

AIRBAG
COMPATIBLE

FULL REMOVABLE WINTER LINING
ZIPPED VENTS ON CHEST
FORRO INTEGRO DE INVIERNO EXTRAÍBLE
VENTILACIÓN CON CREMALLERA EN EL PECHO

F E A T U R E S

Classic collar with leather high neckroll
Snap on collar 
Zipped cuffs with snap closure
Bottom tightening with snaps
2 external pockets, 5 internal pockets,
Connection with trousers thanks small zip on back
Quilted bottom back
Cuello clásico con realce de cuero
Corchete en el cuello
Puños con cremallera y corchete
Bajo ajustable con corchetes 
2 bolsillos por las manos, 5 bolsillos interiores 
Conexión con pantalones mediante cremallera en la espalda
Zona lumbar en cuero acolchado

100 20 1 025 - 1001
Black/Negro

S A F E T Y

CE model 
Elbow-shoulder CE protectors. Level 2
Back protector pocket 
Modelo CE 
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda

M A T E R I A L S

Buffalo leather
Fixed lining : 100% polyester
Removable lining : 100% polyester
Cuero de bufalo
Forro fijo : 100% poliéster
Forro extraible : 100% poliéster

S I Z I N G

SEE ALSO CRYSTAL SLICK P.170 FOR LADIES
VER TAMBIÉN CRYSTAL SLICK P.170 PARA MUJERES
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C L I M A T E  C O N T R O L

S M L XL 2XL 3XL

CRANK

AIRBAG
COMPATIBLE

REMOVABLE LIGHT SLEVELESS LINING
FORRO LIGERO SIN MANGAS EXTRAÍBLE

F E A T U R E S

Classic collar with press-stud
Fixed cotton lining
2 external pockets, 3 internal pockets, 1 wallet pocket
Zipped cuffs with press-stud
Bottom adjustable with press-studs
Cuello clásico con corchete
Forro fijo en algodón 
2 bolsillos exteriores, 3 bolsillos interiores, 1 bolsillo para la cartera
Puños con cremallera y corchete
Bajo ajustable con corchetes en los lados

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors Level 2
Pocket for back protector
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda

M A T E R I A L S

Cow leather
Fixed lining : 100% cotton
Removable lining : 100% polyester, inside cotton
Cuero de vaca
Forro fijo : 100% poliéster
Forro extraible : 100% poliéster, interior algodón

S I Z I N G

SEE ALSO CRANK LADY P.171 FOR LADIES
VER TAMBIÉN CRANK LADY P.171 PARA MUJERES

100 20 1 038 - 1001
Black/Negro

100 20 1 038 - 6001
Brown/Marron
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C L I M A T E  C O N T R O L

S M L XL 2XL 3XL

CRANK AIR

AIRBAG
COMPATIBLE

REMOVABLE LIGHT SLEEVELESS LINING
PERFORATED LEATHER  ON FRONT
FORRO LIGERO SIN MANGAS EXTRAÍBLE
CUERO PERFORADO EN EL PECHO

F E A T U R E S

Classic collar with press-stud
Fixed cotton lining
2 external pockets, 3 internal pockets, 1 wallet pocket
Zipped cuffs with press-stud
Bottom adjustable with press-studs
Cuello clásico con corchete
Forro fijo en algodón 
2 bolsillos exteriores, 3 bolsillos interiores, 1 bolsillo para la cartera
Puños con cremallera y corchete
Bajo ajustable con corchetes en los lados

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors Level 2
Pocket for back protector
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda

M A T E R I A L S

Cow leather
Fixed lining : 100% cotton
Removable lining : 100% polyester, inside cotton
Cuero de vaca
Forro fijo : 100% poliéster
Forro extraible : 100% poliéster, interior algodón

S I Z I N G

SEE ALSO CRANK AIR LADY P.172 FOR LADIES
VER TAMBIÉN CRANK AIR LADY P.172 PARA MUJERES

100 20 1 039 - 1001
Black/Negro

Perforated leather
Cuero perforado

100 20 1 039 - 6001
Brown/Marron
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AIRBAG
COMPATIBLE

C L I M A T E  C O N T R O L

S M L XL 2XL 3XL

EXHAUST  

REMOVABLE LINING WARM AND WATERPROOF AT ONCE WITH BREATHABLE
DRYMESH 3/2 MEMBRANE ADJOINED
FORRO COMPLETO EXTRAÍBLE, TÉRMICO E IMPERMEABLE A LA VEZ CON MEMBRANA 
DRYMESH 3/2 ADHERIDA

F E A T U R E S

High collar with double tightening
Cotton canvas style fabric 
Press-stud flap on front fastening
Cuffs with press-stud tightening
Elasticated waist
4 external patched pockets, 2 hand pockets on sides, 4 internal pockets, 1 waterproof wallet pocket
Connection with trousers thanks to buckle on back
Cuello recto con doble cierre
Tejido con aspecto de tela de algodón
Solapa con corchetes sobre la cremallera central
Puños con corchete
Cintura con elástico
4 bolsillos exteriores con solapa, 2 bolsillos para las manos en los lados, 4 bolsillos interiores,1 bolsillo impermeable
Conexión con pantalones mediante hebilla trasera

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors Level 2
Pocket for back protector
Retractable reflective stripes 
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda
Reflectantes retráctiles

M A T E R I A L S

Outside : 90% polyester - 10% polyurethane
Inside : 100% polyester
Lining : 89% polyester  - 11% polyurethane
Padding : 100% polyester
Exterior : 90% poliéster -10% poliuretano
Interior : 100% poliéster 
Forro : 89% poliéster - 11% poliuretano
Relleno : 100% poliéster

S I Z I N G

SEE ALSO EXHAUST LADY P.173 FOR LADIES
VER TAMBIÉN EXHAUST LADY P.173 PARA MUJERES

105 10 1 049 - 1001
Black/Negro

105 10 1 049 - 8001
Kaki/Caqui

Retractable 
reflective stripes

Reflectantes 
retráctiles
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C L I M A T E  C O N T R O L

S M L XL 2XL 3XL

TOMCAT 

AIRBAG
COMPATIBLE

Retractable 
reflective stripes
Reflectantes retráctiles

REMOVABLE LINING WARM AND WATERPROOF AT ONCE WITH BREATHABLE 
DRYMESH 3/2 MEMBRANE ADJOINED
FORRO COMPLETO EXTRAÍBLE, TÉRMICO E IMPERMEABLE A LA VEZ CON MEMBRANA 
DRYMESH 3/2 ADHERIDA

F E A T U R E S

Racing collar
Knitted cuffs with cord tightening + stopper
Knitted bottom with cord tightening + stopper
3 external pockets, 1 pocket with press-stud, 2 internal pockets, 1 waterproof wallet pocket 
Connection with trousers thanks to buckle on back
Cuello racing 
Puños con borde de punto, cierre con cordones + stopper
Bajo con borde de punto, cierre con cordones + stopper
3 bolsillos exteriores. 1 bolsillo con corchete. 4 bolsillos interiores. 1 bolsillo impermeable
Conexión con pantalones mediante hebilla trasera

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors Level 2
Pocket for back protector
Retractable reflective stripes 
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda
Reflectantes retráctiles

M A T E R I A L S

Outside : 90% polyester - 10% polyurethane
Inside : 100% polyester
Lining : 89% polyester  - 11% polyurethane
Padding : 100% polyester
Exterior : 90% poliéster -10% poliuretano
Interior : 100% poliéster 
Forro : 89% poliéster - 11% poliuretano
Relleno : 100% poliéster

S I Z I N G

100 10 1 077 - 1001
Black/Negro

100 10 1 077 - 8001
Kaki/Caqui
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AIRBAG
COMPATIBLE

C L I M A T E  C O N T R O L

S M L XL 2XL 3XL

SUBURB

WATERPROOF AND BREATHABLE WITH DRYMESH 3/1 MEMBRANE
REMOVABLE SLEEVELESS LIGHT LINING
ZIPPED VENTS ON CHEST
IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE CON MEMBRANA DRYMESH 3/1
FORRO LIGERO, SIN MANGAS, EXTRAÍBLE
CREMALLERAS DE VENTILACION EN EL PECHO

F E A T U R E S

Classic collar
Zipped cuffs with press-stud tightening
Bottom tightening with buckle and press-stud
2 external pockets, 4 internal pockets, 1 waterproof wallet pocket
Connection with trousers thanks to buckle on back 
Cuello recto
Puños ajustables con cremalleras y corchete
Bajo ajustable con hebilla y corchete
2 bolsillos exteriores, 4 bolsillos interiores, 1 bolsillo impermeable
Conexión con pantalones mediante hebilla trasera

100 10 1 049 - 1001
Black/Negro

S A F E T Y

Elbow-shoulder CE protectors. Level 2
Back protector pocket 
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda

M A T E R I A L S

Extérieur : 88% coton - 10% polyuréthane - 2% elasthanne
Intérieur : Drymesh 3/1 - 75% polyester - 25% polyuréthane
Doublure : 100% polyester 
Rembourrage : 100% polyester
Esterno : 88% cotone - 10% poliuretano - 2% elastan
Interno : Drymesh 3/1 - 75% poliestere - 25% poliuretano 
Fodera : 100% poliestere
Imbottitura : 100% poliestere

S I Z I N G

SEE ALSO SUBURB LADY P.174 FOR LADIES
VER TAMBIÉN SUBURB LADY P.174 PARA MUJERES
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MEN

RACING

RS GENIUS 2 P.87

RS GENIUS REP P.88

RS TILT P.89

RS CIRCUIT 2 P.90

RS TEMPO P.91

RS TEMPO AIR P.92

ROADSTER

RS RUN    P.94

RS RECALL P.95

RS RING P.96

RS RECON AIR P.97

RS GRIP 2 P.98

RS DRIFT P.99

RS RISE AIR P.100

RS LOOP 2 P.101

RS LIFT 2.0 P.102-103

RS SLICK HP P.104

ADVENTURE

PRO SHIFT P.106

PRO CHRONO P.107

PRO INFERNO 2 P.108

PRO CONTINENTAL P.109

PRO RESCUE P.110

PRO TENERE P.111

PRO ARROW P.112

PRO RUSH P.113

RS TOURER P.114

RS TOURER AIR P.115

URBAN

RS CRUISE 2   P.117

RS CRUISE AIR 2  P.118

PRO ROMA P.119

PRO KENT P.120

PRO VERONA P.121

PRO RUSSEL P.122

RS ARENA P.123

RS SHIELD P.124

RS DRY 2 P.125

RS HUNT 2 P.126

RS HUNT AIR 2 P.127

RS CHOP P.128

HERITAGE

RS NEO    P.130

PRO CUSTOM P.131

GLOVE COMPOSITION P.266-267
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C L I M A T E  C O N T R O L

www.ixon.com_87

XS S M L XL 2XL 3XL

RS GENIUS 2 

PERFORATED PALM, VENTILATED SLIDERS ON FINGERS, VENTILATION ON KNUCKLE PROTECTOR
CUERO PERFORADO EN LA PALMA, VENTILACIÓN SOBRE LOS DEDOS, PROTECTOR CON VENTILACIÓN EN EL DORSO DE LA MANO

F E A T U R E S

Large cuff with double strap tightening
Elasticated wrist with strap on the inside
Flex leather on fingers
Ease gusset on backhand
Anti-twist system on little finger
Puño largo con doble cierre
Muñeca con elástico y ajuste
Cuero flex sobre los dedos
Fuelle sul dorso de la mano
Sistema antivuelta del meñique

S A F E T Y

CE model
Injected carbon knuckle protector with integrated vents
Carbon slider on bottom palm
Injected and ventilated sliders on fingers
Kangaroo leather on palm (twice as resistant to tearing as goat leather)
Sidewall reinforcement
Lining with DuPontTM Kevlar® fibers
Modelo CE
Protector en carbón con ventilación en el dorso de la mano
Slider en carbón en el bajo de la palma
Insertos inyectados con ventilación sobre los dedos
Cuero de canguro en la palma (2 veces más resistente al desgaste que el cuero de cabra)
Canto de la mano reforzado
Forro con hilo en fibra DuPontTM Kevlar®

M A T E R I A L S

Backhand : goat leather
Palm : kangaroo leather
Lining : mesh & Dupont™ Kevlar® Aramid
Dorso : cuero de cabra
Palma : cuero de canguro
Forro : mesh & Aramide de marque Dupont™ Kevlar®

S I Z I N G

300 21 1 023 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

300 21 1 023 - 1080
Black/White/Bright yellow
Negro/Blanco/Amarillo intenso

300 21 1 023 - 1025
Black/White/Orange
Negro/Blanco/Naranja

300 21 1 023 - 1027
Black/White/Red
Negro/Blanco/Rojo



C L I M A T E  C O N T R O L

S M L XL 2XL 3XL

88_

RS GENIUS REP 

PERFORATED PALM, VENTILATED SLIDERS ON FINGERS, VENTILATION ON KNUCKLE PROTECTOR
CUERO PERFORADO EN LA PALMA, VENTILACIÓN SOBRE LOS DEDOS, PROTECTOR CON VENTILACIÓN EN EL DORSO DE LA MANO

F E A T U R E S

Large cuff with double strap tightening
Elasticated wrist with strap on the inside
Flex leather on fingers
Ease gusset on backhand
Anti-twist system on little finger
Puño largo con doble cierre
Muñeca con ajuste
Cuero flex sobre los dedos
Fuelle sul dorso de la mano
Sistema antivuelta del meñique

S A F E T Y

CE model
Injected carbon knuckle protector with integrated vents
Slider on bottom palm
Injected and ventilated sliders on fingers
Sidewall reinforcement
Lining with DuPontTM Kevlar® fibers
Modelo CE
Protector en carbón con ventilación en el dorso de la mano
Slider en el bajo de la palma
Insertos inyectados con ventilación sobre los dedos
Canto de la mano reforzado
Forro con hilo en fibra DuPontTM Kevlar®

M A T E R I A L S

Backhand : goat leather
Palm : goat leather
Lining : mesh & Dupont™ Kevlar® Aramid
Dorso : cuero de cabra
Palma : cuero de cabra
Forro : mesh & Aramide de marque Dupont™ Kevlar®

S I Z I N G

300 21 1 024 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

300 21 1 024 - 1080
Black/White/Bright yellow
Negro/Blanco/Amarillo intenso

300 21 1 024 - 1027
Black/White/Red
Negro/Blanco/Rojo
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C L I M A T E  C O N T R O L

S M L XL 2XL 3XL

RS TILT 

PERFORATED PALM, VENTILATED SLIDERS ON FINGERS
CUERO PERFORADO EN LA PALMA, VENTILACIÓN SOBRE LOS DEDOS

F E A T U R E S

Large cuff with strap tightening
Elasticated wrist with strap on the inside
Flex leather on fingers
Anti-twist system on little finger
Puño largo con cierre
Muñeca con ajuste
Cuero flex sobre los dedos
Sistema antivuelta del meñique

S A F E T Y

CE model
Injected carbon knuckle protector with integrated vents
Slider on bottom palm
Injected and ventilated sliders on fingers
Sidewall reinforcement
Modelo CE
Protector en carbón con ventilación en el dorso de la mano
Slider en el bajo de la palma
Insertos inyectados con ventilación sobre los dedos
Canto de la mano reforzado

M A T E R I A L S

Backhand : goat leather
Palm : goat leather
Lining : mesh
Dorso : cuero de cabra
Palma : cuero de cabra
Forro : mesh

S I Z I N G

300 21 1 015 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

300 21 1 015 - 1080
Black/White/Bright yellow
Negro/Blanco/Amarillo intenso

300 21 1 015 - 1027
Black/White/Red
Negro/Blanco/Rojo



C L I M A T E  C O N T R O L

90_

S M L XL 2XL 3XL

RS CIRCUIT 2 

PERFORATED PALM, VENTILATED SLIDERS ON FINGERS
CUERO PERFORADO EN LA PALMA, VENTILACIÓN SOBRE LOS DEDOS

F E A T U R E S

Large cuff with strap tightening
Elasticated wrist with strap 
Flex leather on fingers
Puño largo con cierre
Muñeca con ajuste
Cuero flex sobre los dedos

S A F E T Y

CE model
Injected carbon knuckle protector 
Slider on bottom palm
Injected and ventilated sliders on fingers
Sidewall reinforcement
Modelo CE
Protector en carbón en el dorso de la mano
Slider en el bajo de la palma
Insertos inyectados con ventilación sobre los dedos
Canto de la mano reforzado

M A T E R I A L S

Backhand : goat leather
Palm : goat leather
Lining : mesh
Dorso : cuero de cabra
Palma : cuero de cabra
Forro : mesh

S I Z I N G

300 21 1 016 - 1001
Black/Negro

300 21 1 016 - 1027
Black/White/Red
Negro/Blanco/Rojo

300 21 1 016 - 1015
Black/White
Negro/Blanco
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C L I M A T E  C O N T R O L

S M L XL 2XL 3XL

RS TEMPO 
F E A T U R E S

Large cuff with strap tightening
Elasticated wrist with strap 
Flex leather on fingers and backhand
Puño largo con cierre
Muñeca con ajuste
Cuero flex sobre los dedos y en el dorso de la mano

S A F E T Y

CE model
Knuckle protector on backhand
Slider on bottom palm
Foam reinforcements on fingers
Sidewall reinforcement
Modelo CE
Protector en el dorso de la mano
Slider en el bajo de la palma
Refuerzos de espuma sobre los dedos
Canto de la mano reforzado 

M A T E R I A L S

Backhand : goat leather
Palm : goat leather
Lining : mesh
Dorso : cuero de cabra
Palma : cuero de cabra
Forro : mesh

S I Z I N G

300 21 1 019 - 1001
Black/Negro

300 21 1 019 - 1015
Black/White
Negro/Blanco



C L I M A T E  C O N T R O L

92_

S M L XL 2XL 3XL

RS TEMPO AIR 

PERFORATED LEATHER ON BACKHAND AND PALM
CUERO PERFORADO EN EL DORSO DE LA MANO Y LA PALMA

F E A T U R E S

Large cuff with strap tightening
Elasticated wrist with strap 
Flex leather on fingers and backhand
Puño largo con cierre
Muñeca con ajuste
Cuero flex sobre los dedos y en el dorso de la mano

S A F E T Y

CE model
knuckle protector on backhand
Slider on bottom palm
Foam reinforcements on fingers
Sidewall reinforcement
Modelo CE
Protector en el dorso de la mano
Slider en el bajo de la palma
Refuerzos de espuma sobre los dedos
Canto de la mano reforzado 

M A T E R I A L S

Backhand : goat leather
Palm : goat leather
Lining : mesh
Dorso : cuero de cabra
Palma : cuero de cabra
Forro : mesh

S I Z I N G

SEE ALSO RS TEMPO AIR L P.179 FOR LADIES
VER TAMBIÉN RS TEMPO AIR L P.179 PARA MUJERES

300 21 1 020 - 1001
Black/Negro

300 21 1 020 - 1058
Black/Red
Negro/Rojo

300 21 1 020 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

300 21 1 020 - 1072
Black/Bright yellow
Negro/Amarillo intenso
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     ROADSTER



S M L XL 2XL 3XL

94_

RS RUN 

C L I M A T E  C O N T R O L

300 11 1 047 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

300 11 1 047 - 1061
Black/Green
Negro/Verde

300 11 1 047 - 1001
Black/Negro

Screen Touch System : index 
compatible with touch screens
Screen Touch System : índice 
compatible con pantalla táctil

Neopren wrist 
with strap
Muñeca en neopreno 
con ajuste

S A F E T Y

CE model
Rubber knuckle protector on backhand
Slider on bottom palm
Sidewall reinforcement
Modelo CE
Protectiones de nudillos en goma el dorso de la mano
Slider en el bajo de la palma
Canto de la mano reforzado

M A T E R I A L S

Backhand : goat leather & stretch
Palm : ClarinoTM

Cuff : neoprene
Lining : mesh
Dorso : cuero de cabra & stretch
Palma : ClarinoTM

Muñeca : neopreno
Forro : mesh

S I Z I N G

SEE ALSO RS RUN LADY P.181 FOR LADIES
VER TAMBIÉN RS RUN LADY P.181 PARA MUJERES

Very breathable stretch fabric
Tejido stretch muy transpirable

Flex on fingers
Flex sobre los dedos

Rubber knuckle protector 
on backhand
Protectiones de nudillos en goma 
el dorso de la mano

Leather, stretch and 

a supple protection to 

ensure comfort 

and lightness

Cuero, stretch y 

protección flexible 

para un guante 

que combina 

comodidad y 

ligereza.
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C L I M A T E  C O N T R O L

S M L XL 2XL 3XL

RS RECALL 

PERFORATED PALM, VENTILATED SLIDERS ON FINGERS
CUERO PERFORADO EN LA PALMA, VENTILACIÓN SOBRE LOS DEDOS

F E A T U R E S

Elasticated wrist with strap 
Flex leather on fingers
Screen Touch System : index compatible with touch screens 
Muñeca con ajuste
Cuero flex sobre los dedos
Screen Touch System : índice compatible con pantalla táctil

S A F E T Y

CE model
Injected carbon knuckle protector with integrated vents
Slider on bottom palm
Injected and ventilated sliders on fingers
Sidewall reinforcement
Modelo CE
Protector en carbón con ventilación en el dorso de la mano
Slider en el bajo de la palma
Insertos inyectados con ventilación sobre los dedos
Canto de la mano reforzado

M A T E R I A L S

Backhand : goat leather & mesh
Palm : goat leather
Lining : mesh
Dorso : cuero de cabra & mesh
Palma : cuero de cabra
Forro : mesh

S I Z I N G

SEE ALSO RS RECALL LADY P.182 FOR LADIES
VER TAMBIÉN RS RECALL LADY P.182 PARA MUJERES

300 21 1 017 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

300 21 1 017 - 1058
Black/Red
Negro/Rojo
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C L I M A T E  C O N T R O L

S M L XL 2XL 3XL

RS RING 

PERFORATED LEATHER
CUERO PERFORADO 

F E A T U R E S

Elasticated wrist with strap 
Flex leather on fingers
Screen Touch System : index compatible with touch screens
Anti-twist system on little finger
Muñeca con ajuste
Cuero flex sobre los dedos
Screen Touch System : índice compatible con pantalla táctil
Sistema antivuelta del meñique

S A F E T Y

CE model
Knuckle protector
Slider on bottom palm
Injected sliders on fingers
Sidewall reinforcement
Modelo CE
Protector en el dorso de la mano
Slider en el bajo de la palma
Insertos inyectados sobre los dedos
Canto de la mano reforzado

M A T E R I A L S

Backhand : goat leather
Palm : goat leather
Cuff : neoprene
Lining : mesh
Dorso : cuero de cabra
Palma : cuero de cabra
Muñeca : neopreno
Forro : mesh

S I Z I N G

300 21 1 018 - 1001
Black/Negro

300 21 1 018 - 1027
Black/White/Red
Negro/Blanco/Rojo

300 21 1 018 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

300 21 1 018 - 1080
Black/White/Bright yellow
Negro/Blanco/Amarillo intenso
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C L I M A T E  C O N T R O L

S M L XL 2XL 3XL

RS RECON AIR 

PERFORATED PALM, VENTILATED SLIDERS ON FINGERS, MESH ON BACKHAND
CUERO PERFORADO EN LA PALMA, VENTILACIÓN SOBRE LOS DEDOS, MESH EN EL DORSO DE LA MANO

F E A T U R E S

Elasticated wrist with strap 
Flex leather on fingers
Screen Touch System : index compatible with touch screens
Muñeca con ajuste
Cuero flex sobre los dedos
Screen Touch System : índice compatible con pantalla táctil

S A F E T Y

CE model
Knuckle protector
Slider on bottom palm
Injected and ventilated sliders on fingers
Sidewall reinforcement
Modelo CE
Protector con ventilación en el dorso de la mano
Slider en el bajo de la palma
Insertos inyectados con ventilación sobre los dedos
Canto de la mano reforzado

M A T E R I A L S

Backhand : goat leather & mesh
Palm : goat leather
Lining : mesh
Dorso : cuero de cabra & mesh
Palma : cuero de cabra
Forro : mesh

S I Z I N G

300 21 1 025 - 1001
Black/Negro

300 21 1 025 - 1027
Black/White/Red
Negro/Blanco/Rojo

300 21 1 025 - 1015
Black/White
Negro/Blanco
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C L I M A T E  C O N T R O L

S M L XL 2XL 3XL

RS GRIP 2 

STRETCH ON BACKHAND
STRETCH EN EL DORSO DE LA MANO

F E A T U R E S

Elasticated wrist with strap 
Flex leather on fingers
Stretch on backhand
Screen Touch System : index compatible with touch screens
Muñeca con ajuste
Cuero flex sobre los dedos
Tejido stretch sul dorso de la mano
Screen Touch System : índice compatible con pantalla táctil

S A F E T Y

CE model
Knuckle protector on backhand
Slider on bottom palm
Sidewall reinforcement
Modelo CE
Protector de nudillos en el dorso de la mano
Slider en el bajo de la palma
Canto de la mano reforzado 

M A T E R I A L S

Backhand : goat leather & stretch
Palm : goat leather
Cuff : neoprene
Lining : mesh
Dorso : cuero de cabra & stretch
Palma : cuero de cabra
Muñeca : neopreno
Forro : mesh

S I Z I N G

SEE ALSO RS GRIP 2 LADY P.183 FOR LADIES
VER TAMBIÉN RS GRIP 2 LADY P.183 PARA MUJERES

300 21 1 026 - 1001
Black/Negro

300 21 1 026 - 1058
Black/Red
Negro/Rojo

300 21 1 026 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

300 21 1 026 - 1080
Black/White/Bright yellow
Negro/Blanco/Amarillo intenso
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S M L XL 2XL 3XL

RS DRIFT 

LEATHER WITH PERFORATIONS
STRETCH FABRIC WITH MICROPERFORATIONS
CUERO CON PERFORACIONES
TEJIDO STRETCH CON MICRO-PERFORACIONES

F E A T U R E S

Short cuff with rubber tightening 
Flex over fingers, stretch nylon between fingers
Glued jersey lining
Puno corto con cierre en goma
Flex sobre los dedos, nylon stretch entre los dedos
Forro pegado sobre el cuero

S A F E T Y

CE model
Knuckle protector on backhand
Slider on bottom palm 
Modelo CE
Protector en el dorso de la mano
Slider en el bajo de la palma

M A T E R I A L S

Goat leather and stretch 
Lining : Polyester
Cuero de cabra y tejido stretch 
Fodera : Poliestere

S I Z I N G

300 11 1 035 - 1001
Black/Negro

300 11 1 035 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

300 11 1 035 - 1027
Black/White/Red
Negro/Blanco/Rojo
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C L I M A T E  C O N T R O L

S M L XL 2XL 3XL

RS RISE AIR 

MESH ON BACKHAND
MESH SUL DORSO DE LA MANO

F E A T U R E S

Elasticated wrist with strap 
Gusset on backhand
Screen Touch System : index compatible with touch screens 
Muñeca con ajuste
Fuelle debajo del protector de nudillos
Screen Touch System : índice compatible con pantalla táctil

S A F E T Y

CE model
Knuckle protector 
Slider on bottom palm
Sidewall reinforcement
Modelo CE
Protector en el dorso de la mano
Slider en el bajo de la palma
Canto de la mano reforzado 

M A T E R I A L S

Backhand : goat leather & mesh
Palm : goat leather
Cuff : neoprene
Lining : mesh
Dorso : cuero de cabra & mesh
Palma : cuero de cabra
Muñeca : neopreno
Forro : mesh

S I Z I N G

SEE ALSO RS RISE AIR L P.184 FOR LADIES
VER TAMBIÉN RS RISE AIR L P.184 PARA MUJERES

300 11 1 045 - 1001
Black/Negro

300 11 1 045 - 1058
Black/Red
Negro/Rojo

300 11 1 045 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

300 11 1 045 - 4037
Grey/Black/Bright yellow
Gris/Negro/Amarillo intenso
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C L I M A T E  C O N T R O L

S M L XL 2XL 3XL

RS LOOP 2 

MESH ON BACKHAND
MESH SUL DORSO DE LA MANO

F E A T U R E S

Elasticated wrist with strap 
Screen Touch System : index compatible with touch screens
Muñeca con ajuste
Screen Touch System : índice compatible con pantalla táctil

S A F E T Y

CE model
Knuckle protector on backhand
Modelo CE
Protector en el dorso de la mano

M A T E R I A L S

Backhand : goat leather & mesh
Palm : synthetic suede
Cuff : neoprene
Lining : cotton
Dorso : cuero de cabra & mesh
Palma : ante sintética
Muñeca : neopreno
Forro : algodón

S I Z I N G

300 11 1 046 - 1001
Black/Negro

300 11 1 046 - 1059
Black/Red/White
Negro/Rojo/Blanco

300 11 1 046 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

300 11 1 046 - 1051
Black/Bright yellow/White
Negro/Amarillo intenso/Blanco



102_

300 10 1 009 - 1029
Black/Blue
Negro/Azul

300 10 1 009 - 1001
Black/Negro

300 10 1 009 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

300 10 1 009 - 1027
Black/White/Red
Negro/Blanco/Rojo
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C L I M A T E  C O N T R O L

S M L XL 2XL 3XL

RS LIFT 2.0 

STRETCH FABRIC WITH PERFORATIONS ON PALM SIDE
TEJIDO STRETCH CON PERFORACIONES EN LA PALMA

F E A T U R E S

Short cuff in neoprene with strap
Thin glued jersey lining on backhand
Muñeca corta en neopreno con cierre 
Forro fino pegado en el dorso de la mano

S A F E T Y

CE model
Supple, integrated knuckle protector on backhand
Modelo CE
Protector flexible e integrado en el dorso de la mano

M A T E R I A L S

Backhand : stretch
Palm : synthetic suede
Cuff : neoprene
Lining : cotton
Dorso : stretch
Palma : ante sintética
Muñeca : neopreno
Forro : algodón

S I Z I N G

SEE ALSO RS LIFT LADY 2.0 P.185 FOR LADIES
VER TAMBIÉN RS LIFT LADY 2.0 P.185 PARA MUJERES

300 10 1 009 - 1061
Black/Green
Negro/Verde

300 10 1 009 - 1055
Black/Orange
Negro/Naranja

300 10 1 009 - 1086
Black/Grey/Bright yellow
Negro/Gris/Amarillo intenso

300 10 1 009 - 1094
Black/Blue/White/Red
Negro/Azul/Blanco/Rojo
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C L I M A T E  C O N T R O L

S M L XL 2XL 3XL

RS SLICK HP 
300 10 1 006 - 1052
Black/Khaki
Negro/Caqui

300 10 1 006 - 1001
Black/Negro

300 10 1 006 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

PERFORATED MESH
TEJIDO MESH CALADO

F E A T U R E S

Short cuff in neoprene with strap
Thin glued jersey lining on backhand
Muñeca corta en neopreno con cierre 
Forro fino pegado en el dorso de la mano

S A F E T Y

CE model
Modelo CE

M A T E R I A L S

Backhand : stretch & mesh
Palm : synthetic suede
Cuff : neoprene
Lining : cotton
Dorso : stretch & mesh
Palma : ante sintética
Muñeca : neopreno
Forro : algodón

S I Z I N G

SEE ALSO RS SLICK LADY P.186 FOR LADIES
VER TAMBIÉN RS SLICK LADY P.186 PARA MUJERES
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   ADVENTURE
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C L I M A T E  C O N T R O L

S M L XL 2XL 3XL

PRO SHIFT 

WATERPROOF AND BREATHABLE WITH INTEGRATED MEMBRANE
VERY WARM PRIMALOFT ONE® LINING
MEMBRANA IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE INTEGRADA
RELLENO MUY CALIDO CON PRIMALOFT ONE®

F E A T U R E S

Long cuff with large elasticated strap
Elasticated wrist with tightening strap
Flex on fingers
Rain wiper on index
Index compatible with touch screens
Inner lining in soft micropolar on palm side, velvety polar on back of hand 
Muñeca larga ajustable con grande tira flex 
Puño con elástico y cierre 
Flex sobre los dedos
Índice compatible con pantalla táctil
Raspador sobre el índice
Forro interior en micropolar en la palma, y en polar aterciopelado en el dorso de la mano

S A F E T Y

CE model
Exclusive knuckle protector on backhand 
Slider on bottom palm
Reinforced sidewall 
Reflective insert
Modelo CE
Protector exclusivo en el dorso de la mano
Slider en el bajo de la palma
Lado reforzado
Inserto reflectante

M A T E R I A L S

Backhand : mat goat leather
Palm : mat goat leather
Lining : polyester
Insulation : Primaloft One® 266g/9oz
Dorso : cuero de cabra mate
Palma : cuero de cabra mate
Fodera : poliéster
Relleno : Primaloft One® 266g/9oz

S I Z I N G

300 21 1 011 - 1001
Black/Negro

Rain wiper
Índice compatible 
con pantalla táctil

Reflective insert
Inserto reflectante
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S M L XL 2XL 3XL

PRO CHRONO  

WATERPROOF AND BREATHABLE WITH INTEGRATED MEMBRANE
WARM PRIMALOFT ONE® LINING
MEMBRANA IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE INTEGRADA
RELLENO CALIDO CON PRIMALOFT ONE®

F E A T U R E S

Long cuff with 2 large tightening straps
Elasticated wrist with tightening strap
Flex on fingers
Index compatible with touch screens
Inner lining in soft micropolar on palm side, velvety polar on back of hand 
Muñeca larga ajustable con dos grandes tiras
Puño con elástico y cierre 
Flex sobre los dedos
Índice compatible con pantalla táctil
Forro interior en micropolar en la palma, y en polar aterciopelado en el dorso de la mano

S A F E T Y

CE model
Exclusive carbon knuckle protector on backhand 
Slider on bottom palm 
Reinforced sidewall 
Modelo CE
Protector exclusivo en carbono en el dorso de la mano
Slider en el bajo de la palma
Lado reforzado

M A T E R I A L S

Backhand : goat leather & softshell
Palm : goat leather & printed synthetic suede
Lining : polyester
Insulation : Primaloft One® 133g/4.7oz
Dorso : cuero de cabra & softshell
Palma : cuero de cabra & gamuza sintética estampada
Fodera : poliéster
Relleno : Primaloft One® 133g/4.7oz

S I Z I N G

300 21 1 006 - 1001
Black/Negro
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C L I M A T E  C O N T R O L

S M L XL 2XL 3XL

PRO INFERNO 2  

WATERPROOF AND BREATHABLE WITH INTEGRATED MEMBRANE
VERY WARM PRIMALOFT ONE® LINING
MEMBRANA IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE INTEGRADA
RELLENO MUY CALIDO CON PRIMALOFT ONE®

F E A T U R E S

Long cuff with large strap
Elasticated wrist with tightening strap
Flex on fingers
Rain wiper on index
Index compatible with touch screens
Inner lining in soft micropolar on palm side, velvety polar on back of hand 
Muñeca larga ajustable con grande tira flex 
Puño con elástico y cierre 
Flex sobre los dedos
Raspador sobre el índice
Índice compatible con pantalla táctil
Forro interior en micropolar en la palma, y en polar aterciopelado en el dorso de la mano

S A F E T Y

CE model
Exclusive carbon knuckle protector on backhand 
Slider on bottom palm
Reinforced sidewall 
Modelo CE
Protector exclusivo en carbono en el dorso de la mano
Slider en el bajo de la palma
Inserto reflectante

M A T E R I A L S

Backhand : goat leather & softshell
Palm : goat leather 
Lining : polyester
Insulation : Primaloft One® 266g
Dorso : cuero de cabra & softshell
Palma : cuero de cabra 
Fodera : poliéster
Relleno : Primaloft One® 266g

S I Z I N G

300 21 1 007 - 1001
Black/Negro



RA
CI

NG
RO

AD
ST

ER
AD

VE
NT

UR
E 

UR
BA

N
HE

RI
TA

GE
GL

OV
ES

DE
NI

M
FO

OT
WE

AR
C-

SI
ZIN

G/
KI

DS
2ND

 EQ
UI

PM
EN

T
IX

FIT
/T

EC
H 

DA
TA

www.ixon.com_109

S M L XL 2XL 3XL

C L I M A T E  C O N T R O L

PRO CONTINENTAL  

WATERPROOF AND BREATHABLE WITH INTEGRATED MEMBRANE
WARM PRIMALOFT ONE® LINING
MEMBRANA IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE INTEGRADA
RELLENO CALIDO CON PRIMALOFT ONE®

F E A T U R E S

Long cuff with tightening strap
Elasticated wrist with tightening strap
Rain wiper on index
Index compatible with touch screens
Inner lining in very soft micropolar 
Muñeca larga ajustable con tira de ajuste
Puño con elástico y cierre 
Raspador sobre el índice
Índice compatible con pantalla táctil
Forro interior en micropolar muy suave

S A F E T Y

CE model
Knuckle protector on backhand 
Slider on bottom palm
Reinforced sidewall 
Modelo CE
Protector en el dorso de la mano
Slider en el bajo de la palma
Lado reforzado

M A T E R I A L S

Backhand : goat leather & softshell
Palm : goat leather & printed synthetic suede
Lining : polyester
Insulation : Primaloft One® 133g/4.7oz
Dorso : cuero de cabra & softshell
Palma : cuero de cabra & gamuza sintética estampada
Fodera : poliéster
Relleno : Primaloft One® 133g/4.7oz

S I Z I N G

300 21 1 031 - 1072
Black/Bright yellow
Negro/Amarillo intenso

300 21 1 031 - 1001
Black/Negro



S M L XL 2XL 3XL

110_

C L I M A T E  C O N T R O L

PRO RESCUE  

WATERPROOF AND BREATHABLE WITH INTEGRATED MEMBRANE
WARM PRIMALOFT ONE® LINING
MEMBRANA IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE INTEGRADA
RELLENO CALIDO CON PRIMALOFT ONE®

F E A T U R E S

Long cuff with tightening strap
Elasticated wrist with tightening strap
Flex on fingers and backhand
Rain wiper on index
Index and thumb compatible with touch screens
Inner lining in soft micropolar on palm side, velvety polar on back of hand 
Muñeca larga ajustable con tira de ajuste
Puño con elástico y cierre 
Flex sobre los dedos y el dorso de la mano
Índice y pulgar compatibles con pantalla táctil
Raspador sobre el índice
Forro interior en micropolar en la palma, y en polar aterciopelado en el dorso de la mano

S A F E T Y

CE model
Knuckle protector on backhand 
Slider on bottom palm
Reinforced sidewall 
Modelo CE
Protector en el dorso de la mano
Slider en el bajo de la palma
Lado reforzado

M A T E R I A L S

Backhand : softshell& goat leather 
Palm : goat leather & printed synthetic suede
Lining : polyester
Insulation : Primaloft One® 133g/4.7oz
Dorso : softshell & cuero de cabra
Palma : cuero de cabra & gamuza sintética estampada
Fodera : poliéster
Relleno : Primaloft One® 133g/4.7oz

S I Z I N G

SEE ALSO PRO RESCUE LADY P.188 FOR LADIES
VER TAMBIÉN PRO RESCUE LADY P.188 PARA MUJERES

300 21 1 008 - 1072
Black/Bright yellow
Negro/Amarillo intenso

300 21 1 008 - 1001
Black/Negro

300 21 1 008 - 1039
Black/Grey
Negro/Gris
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C L I M A T E  C O N T R O L

www.ixon.com_111

S M L XL 2XL 3XL

PRO TENERE 
F E A T U R E S

Long cuff with tightening strap
Elasticated wrist with tightening strap
Flex on fingers and backhand
Index compatible with touch screens
Inner lining in soft micropolar on palm side, velvety polar on back of hand 
Muñeca larga ajustable con ajuste
Puño con elástico y cierre 
Flex sobre los dedos y el dorso de la mano
Índice compatible con pantalla táctil
Forro interior en micropolar en la palma, y en polar aterciopelado en el dorso de la mano

S A F E T Y

CE model
Knuckle protector on backhand 
Foam reinforcement on bottom palm 
Reinforced sidewall 
Modelo CE
Protector en el dorso de la mano
Refuerzo alcochado en el bajo de la palma
Lado reforzado

M A T E R I A L S

Backhand : polyester & softshell 
Palm : goat leather & printed synthetic suede
Lining : polyester
Insulation : Dexfil 133g/4.7oz
Dorso : poliéster & softshell 
Palma : cuero de cabra & gamuza sintética estampada
Fodera : poliéster
Relleno : Dexfil 133g/4.7oz

S I Z I N G

300 11 1 039 - 1072
Black/Bright yellow
Negro/Amarillo intenso

300 11 1 039 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

300 11 1 039 - 1039
Black/Grey
Negro/Gris

300 11 1 039 - 1001
Black/Negro

WATERPROOF AND BREATHABLE WITH INTEGRATED MEMBRANE
WARM DEXFIL LINING
MEMBRANA IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE INTEGRADA
RELLENO CALIDO CON DEXFIL



C L I M A T E  C O N T R O L

S M L XL 2XL 3XL

112_

PRO ARROW  

WATERPROOF AND BREATHABLE WITH INTEGRATED MEMBRANE 
WARM DEXFIL LINING
MEMBRANA IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE INTEGRADA
RELLENO CALIDO CON DEXFIL

F E A T U R E S

Long cuff 
Elasticated wrist with tightening strap
Flex on fingers 
Inner lining in soft micropolar on palm side, velvety polar on back of hand 
Muñeca larga 
Puño con elástico y cierre 
Flex sobre los dedos 
Forro interior en micropolar en la palma, y en polar aterciopelado en el dorso de la mano

S A F E T Y

CE model
Knuckle protector on backhand
Foam reinforcement on bottom palm
Modelo CE
Protector en el dorso de la mano
Refuerzo alcochado en el bajo de la palma

M A T E R I A L S

Backhand : softshell
Palm : goat leather & printed synthetic suede
Lining : polyester
Insulation : Dexfil 133g/4.7oz
Dorso : softshell
Palma : cuero de cabra & gamuza sintética estampada
Fodera : poliéster
Relleno : Dexfil 133g/4.7oz

S I Z I N G

SEE ALSO PRO ARROW LADY P.189 FOR LADIES
VER TAMBIÉN PRO ARROW LADY P.189 PARA MUJERES

300 11 1 041 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

300 11 1 041 - 1072
Black/Bright yellow
Negro/Amarillo intenso

300 11 1 041 - 1058
Black/Red
Negro/Rojo

300 11 1 041 - 1001
Black/Negro
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C L I M A T E  C O N T R O L

www.ixon.com_113

S M L XL 2XL 3XL

PRO RUSH  

WATERPROOF AND BREATHABLE WITH INTEGRATED MEMBRANE
WARM DEXFIL LINING
MEMBRANA IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE INTEGRADA
RELLENO CALIDO CON DEXFIL

F E A T U R E S

Long cuff 
Elasticated wrist with tightening strap
Flex on fingers
Inner lining in soft micropolar on palm side, velvety polar on back of hand 
Muñeca larga 
Puño con elástico y cierre
Flex sobre los dedos
Forro interior en micropolar en la palma, y en polar aterciopelado en el dorso de la mano

S A F E T Y

CE model
Supple and integrated knuckle protector 
Modelo CE
Protector en el dorso de la mano flexible y integrado

M A T E R I A L S

Backhand : polyester
Palm : polyester & printed synthetic suede
Lining : polyester
Insulatio : Dexfil 133g/4.7oz
Dorso : poliéster
Palma : poliéster & gamuza sintética estampada
Fodera : poliéster
Relleno : Dexfil 133g/4.7oz

S I Z I N G

SEE ALSO PRO RUSH LADY P.190 FOR LADIES
VER TAMBIÉN PRO RUSH LADY P.190 PARA MUJERES

300 11 1 042 - 1001
Black/Negro

300 11 1 042 - 1015
Black/White
Negro/Blanco



C L I M A T E  C O N T R O L

S M L XL 2XL 3XL

RS TOURER 

114_

WATERPROOF AND BREATHABLE INSERT, PERFORATED PALM
INSERTO IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE, PERFORACIONES EN LA PALMA

F E A T U R E S

Long cuff with tightening strap
Elasticated wrist with strap
Screen Touch System : index compatible with touch screens  
Puño largo con cierre
Muñeca con ajuste
Screen Touch System : índice compatible con pantalla táctil

S A F E T Y

CE model
Knuckle protector on backhand
Slider on bottom palm
Modelo CE
Protector de nudillos en el dorso de la mano
Slider en el bajo de la palma

M A T E R I A L S

Backhand : polyester
Palm : synthetic suede
Lining : polyester
Dorso : poliéster
Palma : ante sintética
Forro : poliéster

S I Z I N G

300 10 1 012 - 1001
Black/Negro

300 10 1 012 - 1072
Black/Bright yellow
Negro/Amarillo intenso
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C L I M A T E  C O N T R O L

S M L XL 2XL 3XL

RS TOURER AIR 

WATERPROOF AND BREATHABLE INSERT, MESH ON BACKHAND
INSERTO IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE, TEJIDO MESH EN EL DORSO DE LA MANO

F E A T U R E S

Long cuff with tightening strap
Elasticated wrist with strap
Screen Touch System : index compatible with touch screens  
Puño largo con cierre
Muñeca con elástico e ajuste
Screen Touch System : índice compatible con pantalla táctil

S A F E T Y

CE model
Knuckle protector on backhand
Slider on bottom palm
Modelo CE
Protector de nudillos en el dorso de la mano
Slider en el bajo de la palma

M A T E R I A L S

Backhand : polyester
Palm : synthetic suede
Lining : polyester
Dorso : poliéster
Palma : ante sintética
Forro : poliéster

S I Z I N G

300 10 1 013 - 1001
Black/Negro

Mesh on backhand
Mesh en el dorso de la mano
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           URBAN



RS CRUISE 2 

C L I M A T E  C O N T R O L
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S M L XL 2XL 3XL

COLOR

300 21 1 027 - 1001
Black/Negro

300 21 1 027 - 6001
Brown/Marrón

Screen Touch System : index 
compatible with touch screens   
Screen Touch System : índice 
compatible con pantalla táctil

Short cuff 
with tightening strap
Muñeca corta 
con cierre

Integrated finger reinforcements
Protectores integrados sobre los dedos

Supple and integrated 
knuckle protector
Protector de nudillos mórbido 
e integrado en el dorso de la mano 

S A F E T Y

CE model
Supple and integrated knuckle protector
Integrated finger reinforcements
Modelo CE
Protector de nudillos mórbido e integrado en el dorso de la mano 
Protectores integrados sobre los dedos

M A T E R I A L S

Backhand : goat leather
Palm : goat leather
Lining : mesh
Dorso : cuero de cabra
Palma : cuero de cabra
Forro : mesh

S I Z I N G
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RS CRUISE AIR 2 

C L I M A T E  C O N T R O L

S M L XL 2XL 3XL

COLOR

300 21 1 028 - 1001
Black/Negro

300 21 1 028 - 6001
Brown/Marrón

Screen Touch System : index 
compatible with touch screens   
Screen Touch System : índice 
compatible con pantalla táctil

Short cuff 
with tightening strap
Muñeca corta 
con cierre

S A F E T Y

CE model
Supple and integrated knuckle protector
Integrated finger reinforcements
Modelo CE
Protector de nudillos mórbido e integrado en el dorso de la mano 
Protectores integrados sobre los dedos

M A T E R I A L S

Backhand : goat leather
Palm : goat leather
Lining : mesh
Dorso : cuero de cabra
Palma : cuero de cabra
Forro : mesh

S I Z I N G

Fully perforated leather
Cuero completamente perforado

Supple and integrated 
knuckle protector
Protector de nudillos mórbido 
e integrado en el dorso de la mano 

Integrated finger reinforcements
Protectores integrados sobre los dedos
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C L I M A T E  C O N T R O L

S M L XL 2XL 3XL

PRO ROMA  

WATERPROOF AND BREATHABLE WITH INTEGRATED MEMBRANE
WARM PRIMALOFT ONE® LINING
MEMBRANA IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE INTEGRADA
RELLENO CALIDO CON PRIMALOFT ONE®

F E A T U R E S

Short cuff 
Zipped wrist with tightening strap
Flex on fingers
Index compatible with touch screens
Inner lining in soft micropolar on palm side, velvety polar on back of hand
Muñeca corta
Puño con cremallera y tira 
Flex sobre los dedos
Índice compatible con pantalla táctil
Forro interior en micropolar en la palma, y en polar aterciopelado en el dorso de la mano 

S A F E T Y

CE model
Supple and integrated knuckle protector 
Reinforced on bottom palm 
Modelo CE
Protector en el dorso de la mano flexible y integrado
Bajo de la palma reforzada

M A T E R I A L S

Backhand : mat goat leather
Palm : mat goat leather
Lining : polyester
Insulation : Primaloft One® 133g/4.7oz
Dorso : cuero de cabra mate
Palma : cuero de cabra mate
Fodera : poliéster
Relleno : Primaloft One® 133g/4.7oz

S I Z I N G

300 20 1 029 - 1001
Black/Negro



C L I M A T E  C O N T R O L

S M L XL 2XL 3XL

120_

PRO KENT 

WATERPROOF AND BREATHABLE WITH INTEGRATED MEMBRANE
WARM PRIMALOFT ONE® LINING
MEMBRANA IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE INTEGRADA
RELLENO CALIDO CON PRIMALOFT ONE® 

F E A T U R E S

Short cuff with tightening strap
Flex on fingers 
Index compatible with touch screens
Inner lining in soft micropolar
Muñeca corta ajustable con tira de ajuste
Flex sobre los dedos
Índice compatible con pantalla táctil
Forro interior en micropolar

S A F E T Y

CE model
Knuckle protector on backhand 
Reinforced sidewall 
Modelo CE
Protector en el dorso de la mano
Lado reforzado

M A T E R I A L S

Backhand : goat leather 
Palm : goat leather & printed synthetic suede
Lining : polyester
Insulation : Primaloft One® 133g/4.7oz
Dorso : cuero de cabra 
Palma : cuero de cabra & gamuza sintética estampada
Fodera : poliéster
Relleno : Primaloft One® 133g/4.7oz

S I Z I N G

300 21 1 032 - 1001
Black/Negro



C L I M A T E  C O N T R O L

S M L XL 2XL 3XL

RA
CI

NG
RO

AD
ST

ER
AD

VE
NT

UR
E 

UR
BA

N
HE

RI
TA

GE
GL

OV
ES

DE
NI

M
FO

OT
WE

AR
C-

SI
ZIN

G/
KI

DS
2ND

 EQ
UI

PM
EN

T
IX

FIT
/T

EC
H 

DA
TA

PRO VERONA 

www.ixon.com_121

WATERPROOF AND BREATHABLE WITH INTEGRATED MEMBRANE
PADDED LINING
MEMBRANA IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE INTEGRADA
FORRO CON RELLENO

F E A T U R E S

Short leather cuff 
Wrist with tightening strap
Index compatible with touch screens
Inner lining in soft micropolar on palm side, velvety polar on back of hand
Muñeca corta en cuero
Puño con tira 
Índice compatible con pantalla táctil
Forro interior en micropolar en la palma, y en polar aterciopelado en el dorso de la mano

S A F E T Y

CE model
Knuckle protector on backhand 
Reinforced on bottom palm
Modelo CE
Protector en el dorso de la mano
Bajo de la palma reforzada

M A T E R I A L S

Backhand : Softshell 
Palm : goat leather & printed synthetic suede
Lining : polyester
Insulation : ouate/ovatta 4mm
Dorso : Softshell 
Palma : cuero de cabra & gamuza sintética estampada
Fodera : poliéster
Relleno : ouate/ovatta 4mm

S I Z I N G

SEE ALSO PRO VERONA LADY P.194 FOR LADIES
VER TAMBIÉN PRO VERONA LADY P.194 PARA MUJERES

300 21 1 013 - 1001
Black/Negro
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S M L XL 2XL 3XL

C L I M A T E  C O N T R O L

PRO RUSSEL 

WATERPROOF AND BREATHABLE WITH INTEGRATED MEMBRANE
WARM LINING 
MEMBRANA IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE INTEGRADA
RELLENO CALIDO

F E A T U R E S

Short cuff with tightening strap
Elasticated wrist 
Index compatible with touch screens
Inner lining in micropolar 
Muñeca corta ajustable con tira de ajuste
Puño con elástico 
Índice compatible con pantalla táctil
Forro interior en micropolar

S A F E T Y

CE model
Knuckle protector on backhand 
Slider on bottom palm
Reinforced sidewall 
Modelo CE
Protector en el dorso de la mano
Slider en el bajo de la palma
Lado reforzado

M A T E R I A L S

Backhand : textile 
Palm : synthetic suede
Lining : polyester
Insulation : padding120g/4 oz
Dorso : textil
Palma : gamuza sintética
Fodera : poliéster
Relleno : guata 120g/4 oz

S I Z I N G

SEE ALSO PRO RUSSEL LADY P.195 FOR LADIES
VER TAMBIÉN PRO RUSSEL LADY P.195 PARA MUJERES

300 10 1 014 - 1072
Black/Bright yellow
Negro/Amarillo intenso

300 10 1 014 - 1001
Black/Negro
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C L I M A T E  C O N T R O L

S M L XL 2XL 3XL

RS ARENA  

WATERPROOF AND BREATHABLE WITH INTEGRATED MEMBRANE
LIGHT DEXFIL LINING
MEMBRANA IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE INTEGRADA
RELLENO LIGERO EN DEXFIL

F E A T U R E S

Short neoprene cuff 
Wrist with tightening strap
Index compatible with touch screens
Inner lining in micropolar
Muñeca corta en neopreno
Puño con tira 
Índice compatible con pantalla táctil
Forro interior en micropolar

S A F E T Y

CE model
Knuckle protector on backhand 
Reinforced on bottom palm 
Modelo CE
Protector en el dorso de la mano 
Bajo de la palma reforzada

M A T E R I A L S

Backhand : goat leather & neoprene
Palm : goat leather & synthetic suede
Lining : polyester
Insulation : Dexfil 40g/1.4oz
Dorso : cuero de cabra & neopreno
Palma : cuero de cabra & gamuza sintética
Fodera : poliéster
Relleno : Dexfil 40g/1.4oz

S I Z I N G

300 21 1 010 - 1093
Black/Carbon
Negro/Carbon

300 21 1 010 - 1001
Black/Negro

Mate goat leather
Cuero de cabra mate

Satiny goat leather
Cuero de cabra satinado



C L I M A T E  C O N T R O L

S M L XL 2XL 3XL

124_

RS SHIELD  

WATERPROOF AND BREATHABLE WITH INTEGRATED MEMBRANE
PADDED LINING
MEMBRANA IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE INTEGRADA
FORRO CON RELLENO

F E A T U R E S

Short leather cuff 
Wrist with tightening strap
Index compatible with touch screens
Inner lining in micropolar
Muñeca corta en cuero
Puño con tira 
Índice compatible con pantalla táctil
Forro interior en micropolar

S A F E T Y

CE model
Supple and integrated knuckle protector on backhand
Reinforced on bottom palm 
Modelo CE
Protector en el dorso de la mano flexible y integrado
Bajo de la palma reforzada

M A T E R I A L S

Backhand : goat leather 
Palm : goat leather 
Lining : polyester
Insulation : padding 4mm
Dorso : cuero de cabra 
Palma : cuero de cabra 
Fodera : poliéster
Relleno : guata 4mm

S I Z I N G

SEE ALSO RS SHIELD LADY P.196 FOR LADIES
VER TAMBIÉN RS SHIELD LADY P.196 PARA MUJERES

300 21 1 014 - 1001
Black/Negro
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C L I M A T E  C O N T R O L

S M L XL 2XL 3XL

RS DRY 2 

WATERPROOF AND BREATHABLE WITH INTEGRATED MEMBRANE
THIN LINING
MEMBRANA IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE INTEGRADA
FORRO LIGERO

F E A T U R E S

Short neoprene cuff 
Wrist with tightening strap
Inner lining in micropolar
Muñeca corta en neopreno
Puño con tira 
Forro interior en micropolar

S A F E T Y

CE model
Supple and integrated knuckle protector on backhand
Slider on bottom palm
Sidewall reinforcement
Modello CE
Protector en el dorso de la mano flexible y integrado
Slider en el bajo de la palma
Refuerzo en la lado

M A T E R I A L S

Backhand : stretch & neoprene
Palm : synthetic suede 
Lining : polyester
Insulation : padding 4mm
Dorso : stretch & neopreno
Palma : gamuza sintética
Fodera : poliéster
Relleno : guata 4mm

S I Z I N G

SEE ALSO RS DRY 2 LADY P.197 FOR LADIES
VER TAMBIÉN RS DRY 2 LADY P.197 PARA MUJERES

300 10 1 011 - 1001
Black/Negro

300 10 1 011 - 8010
Khaki/Black
Caqui/Negro

300 10 1 011 - 1015
Black/White
Negro/Blanco



126_126_

C L I M A T E  C O N T R O L

S M L XL 2XL 3XL

RS HUNT 2 

PERFORATED LEATHER ON BACKHAND
CUERO PERFORADO EN EL DORSO DE LA MANO

F E A T U R E S

Short stretch cuff with tightening strap
Elasticated wrist on palm side
Flex on backhand
Screen Touch System : index compatible with touch screens   
Muñeca corta en stretch con cierre
Elástico en el puño en el lado de la palma
Flex sul dorso de la mano
Screen Touch System : índice compatible con pantalla táctil

S A F E T Y

CE model
Knuckle protector on backhand
Integrated finger reinforcements
Sidewall reinforcement
Modelo CE
Protector en el dorso de la mano 
Protectores integrados sobre los dedos
Canto de la mano reforzado 

M A T E R I A L S

Backhand : goat leather
Palm : goat leather
Lining : mesh
Dorso : cuero de cabra
Palma : cuero de cabra
Forro : mesh

S I Z I N G

SEE ALSO RS HUNT 2 LADY P.198 FOR LADIES
VER TAMBIÉN RS HUNT 2 LADY P.198 PARA MUJERES

300 21 1 021 - 1001
Black/Negro
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C L I M A T E  C O N T R O L

S M L XL 2XL 3XL

RS HUNT AIR 2 

BACKHAND FULLY PERFORATED
DORSO DE LA MANO COMPLETAMENTE PERFORADO

F E A T U R E S

Short stretch cuff with tightening strap
Elasticated wrist on palm side
Flex on backhand
Screen Touch System : index compatible with touch screens  
Muñeca corta en stretch con cierre
Elástico en el puño en el lado de la palma
Flex sul dorso de la mano
Screen Touch System : índice compatible con pantalla táctil

S A F E T Y

CE model
Knuckle protector on backhand
Integrated finger reinforcements
Sidewall reinforcement
Modelo CE
Protector en el dorso de la mano 
Protectores integrados sobre los dedos
Canto de la mano reforzado

M A T E R I A L S

Backhand : goat leather
Palm : goat leather
Lining : mesh
Dorso : cuero de cabra
Palma : cuero de cabra
Forro : mesh

S I Z I N G

300 21 1 022 - 1001
Black/Negro



C L I M A T E  C O N T R O L

XS S M L XL 2XL 3XL

128_

RS CHOP 
F E A T U R E S

Fingerless gloves
Tightening strap
Mitones en cuero flexible
Puño Ajustable

S A F E T Y

M A T E R I A L S

Goat leather
Nylon lining
Cuero de cabra
Forro de Nylon

S I Z I N G

E6203 - 1001
Black/Negro
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      HERITAGE
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S M L XL 2XL 3XL

RS NEO 

C L I M A T E  C O N T R O L

300 21 1 033 - 6018
Brown/Black
Marrón/Negro

300 21 1 033 - 1001
Black/Negro

Screen Touch System : index 
compatible with touch screens
Screen Touch System : índice 
compatible con pantalla táctil

S A F E T Y

CE model
Supple and integrated knuckle protector
Modelo CE
Protector de nudillos mórbido e integrado en el dorso de la mano

M A T E R I A L S

Backhand : cow leather and textile
Palm : goat leather
Lining : cotton
Dorso : cuero de vaca y textil
Palma : cuero de cabra
Forro : algodon

S I Z I N G

SEE ALSO RS NEO LADY P.201 FOR LADIES
VER TAMBIÉN RS NEO LADY P.201 PARA MUJERES

Retro spirit, 

modern design

Espíritu retro, 

diseño moderno

Short elasticated cuff 
with tightening strap
Muñeca corta 
con elastico y cierre

Breathable leather and textile
Cuero y tejido transpirables

Small zip on backhand
Pequeno cremallera en el dorso de la mano

Flex leather on index, 
major and annular
Cuero flex sobre 3 dedos

Supple and integrated 
knuckle protector
Protector de nudillos mórbido 
e integrado en el dorso de la mano 
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C L I M A T E  C O N T R O L

S M L XL 2XL 3XL

PRO CUSTOM 

INNER LINING IN MICROPOLAR AND FLEECY FAUX FUR
WATERPROOF AND BREATHABLE WITH INTEGRATED MEMBRANE
FORRO INTERIOR EN MICROPOLAR Y EN PIEL SINTETICA DE CORDERO
MEMBRANA IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE INTEGRADA

F E A T U R E S

Leather short cuff
Elasticated wrist with tightening strap
Flex on fingers
Index and thumb compatible with touch screens
Muñeca corta en cuero 
Puño con elástico y cierre
Flex sobre los dedos
Índice y pulgar compatibles con pantalla táctil

S A F E T Y

CE model
Supple and integrated knuckle protector on backhand 
Reinforcement on bottom palm
Modelo CE
Protector flexible e integrado en el dorso de la mano
Refuerzo en el bajo de la palma

M A T E R I A L S

Backhand : goat leather 
Palm : goat leather 
Lining : polyester
Dorso : cuero de cabra 
Palma : cuero de cabra
Fodera : poliéster

S I Z I N G

300 20 1 027 - 6001
Brown/Marron

300 20 1 027 - 1001
Black/Negro
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RACING
LADIES

VORTEX LADY P.134

VORTEX LADY JKT P.135 

VORTEX LADY PT P.136

ALCYONE P.137
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C L I M A T E  C O N T R O L

XS S M L XL

VORTEX LADY

AIRBAG
COMPATIBLE

F E A T U R E S

Flex leather on sides up to the back of armholes, on bottom back and over the knee
Panels in stretch reinforced with aramid fibers inside sleeves, at crotch and behind calves
External sleek shells on shoulders - Sliders on elbows
Very sportive preformed and fitted cut 
Aerodynamic hump, empty and perforated with space and passage for a water bag
Anatomic zipped cuffs + tightening strap
Zipped calves - Removable mesh lining - Delivered with sliders
Cuero flex en los lados, detrás de las sisas, en la parte inferior de la espalda y sobre las rodillas
Stretch reforzado con fibra aramida en el interior de las mangas, en la entrepierna y detrás de las pantorrillas
Cascaras externas perfiladas en los hombros - Sliders en los codos
Corte muy deportivo, preformado y ajustado
Joroba aerodinámica, vacía y perforada con espacio para bolsa de agua
Puños anatómicos ajustables con cremallera y tiras
Cremalleras en las pantorrillas - Forro extraíble en mesh - Se incluyen sliders

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors. Level 2
Knee-hip CE protectors. Level 1
Securized stitching
Aramid stretch 
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Protecciones CE rodillas-caderas. Nivel 1
Sistema de costuras seguro
Stretch con fibra aramida

M A T E R I A L S

Cow leather
Stretch reinforced with aramid fibers : 78% polyamide - 14% aramid - 8% elasthane
Removable lining : 100% polyester
Cuero de vaca
Stretch con refuerzos en fibras aramidas : 78% poliamida - 14% aramida - 8% elastano
Forro extraible : 100% poliéster

S I Z I N G

SEE ALSO VORTEX 2 P.10-11 FOR MEN
VER TAMBIÉN VORTEX 2 P.10-11 PARA HOMBRES

MICRO-PERFORATED LEATHER ON CHEST, SLEEVES AND LEGS
CUERO CON MICRO PERFORACIONES EN EL PECHO, LAS MANGAS Y LAS PIERNAS

102 20 2 002 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

102 20 2 002 - 1019
Black/White/Fuchsia
Negro/Blanco/Fucsia
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C L I M A T E  C O N T R O L

XS S M L XL 2XL

VORTEX LADY JKT

AIRBAG
COMPATIBLE*

F E A T U R E S

Flex leather on sides up to the back of armholes, on bottom back and over the knee
Panels in very resistant stretch inside sleeves
External sleek shells on shoulders
Sliders on elbows - Very sportive preformed and fitted cut
Compact aerodynamic hump
Anatomic zipped cuffs + tightening strap
2 external pockets - 3 internal pockets
Full 360° connecting zip around waist
Cuero flex en los lados, detrás de las sisas, en la parte inferior de la espalda y sobre las rodillas
Stretch muy resistente en el interior de las mangas
Cascaras externas perfiladas en los hombros
Sliders en los codos - Corte muy deportivo, preformado y ajustado
Joroba aerodinámica compacta 
Puños anatómicos ajustables con cremallera y tiras
2 bolsillos exteriores - 3 bolsillos interiores
Conexión con pantalones mediante cremallera 360° alrededor de la cintura

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors. Level 2
Pocket for back protector
Securized stitching
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda
Sistema de costuras seguro

M A T E R I A L S

Cow leather
Stretch : 87% Nylon - 13% elasthane
Removable lining : 100% polyester
Fix lining : 100% polyester
Cuero de vaca 
Stretch : 87% Nylon - 13% elastano
Forro fijo : 100% poliéster
Forro extraible : 100% poliéster

S I Z I N G

SEE ALSO VORTEX 2 JKT P.14 FOR MEN
VER TAMBIÉN VORTEX 2 JKT P.14 PARA HOMBRES

MICRO-PERFORATED LEATHER ON CHEST, SLEEVES AND LEGS
LIGHT, SLEEVELESS REMOVABLE LINING
CUERO CON MICRO PERFORACIONES EN EL PECHO, LAS MANGAS Y LAS PIERNAS
FORRO LIGERO SIN MANGAS EXTRAÍBLE

100 20 2 019 - 1019
Black/White/Fuchsia
Negro/Blanco/Fucsia

100 20 2 019 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

Very resistant stretch
Stretch muy resistente

* Warning ! If you wear an IX-AIRBAG U03 vest, your jacket musn’t be connected to your trousers * Alerta! Si lleva el chaleco IX-AIRBAG U03, su chaqueta no debe estar conectada a sus pantalones
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C L I M A T E  C O N T R O L

XS S M L XL 2XL

VORTEX LADY PT
F E A T U R E S

Flex leather on back of waist and over the knee
Panels in very resistant stretch at crotch and behind legs
Elasticated waist with zipped fastening and tightening straps
Zipped calves
Delivered with sliders.
360° zipped connecting with jackets
Cuero flex por atrás de la cintura y sobre las rodillas
Stretch muy resistente en la entrepierna y detrás de las piernas
Elástico en la cintura, cierre con cremallera, ajuste con tiras
Cremalleras en las pantorrillas
Se incluyen sliders
Conexión con chaquetas mediante cremallera 360° alrededor de la cintura

S A F E T Y

CE model
Knee-hip CE protectors. Level 1
Securized stitching
Modelo CE
Protecciones CE rodillas-caderas. Nivel 1
Sistema de costuras seguro

M A T E R I A L S

Cow leather
Stretch : 87% Nylon - 13% elasthane
Removable lining : 100% polyester
Fix lining : 100% polyester
Cuero de vaca 
Stretch : 87% Nylon - 13% elastano
Forro fijo : 100% poliéster
Forro extraible : 100% poliéster

S I Z I N G

SEE ALSO VORTEX 2 PT P.15 FOR MEN
VER TAMBIÉN VORTEX 2 PT P.15 PARA HOMBRES

MICRO-PERFORATED LEATHER ON LEGS
CUERO CON MICRO PERFORACIONES EN LAS PIERNAS

200 20 2 002 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

200 20 2 002 - 1019
Black/White/Fuchsia
Negro/Blanco/Fucsia

Very resistant stretch
Stretch muy resistente
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C L I M A T E  C O N T R O L

ALCYONE

AIRBAG
COMPATIBLE*

REMOVABLE SLEVELESS LINING
FORRO SIN MANGAS EXTRAÍBLE

F E A T U R E S

Flex leather on sides and back of armholes
Racing collar with neoprene high neckroll
Zipped cuffs with tightening strap
Tightening on bottom 
2 external pockets. 5 internal pockets
Connection to trousers with zip on back
Cuero flex en los lados y por detras de las sisas
Cuello Racing con realce de neopreno
Puños ajustables con cremallera y tiras
Bajo ajustable 
2 bolsillos exteriores. 5 bolsillos interiores
Conexión con cremallera en la espalda

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors. Level 1 
Back protector pocket 
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 1
Bolsillo para protector de espalda

M A T E R I A L S

Cow leather
Stretch : 88% Nylon - 12% elasthane
Fix lining : 100% polyester
Removable lining : 100% polyester
Padding : 100% polyester
Cuero de vaca 
Stretch : 88% Nylon - 12% elastano
Forro fijo : 100% poliéster
Forro extraible : 100% poliéster
Relleno : 100% poliéster

S I Z I N G

100 20 2 013 - 1019
Black/White/Fuchsia
Negro/Blanco/Fucsia

100 20 2 013 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

Stretch

* Warning ! If you wear an IX-AIRBAG U03 vest, your jacket musn’t be connected to your trousers * Alerta! Si lleva el chaleco IX-AIRBAG U03, su chaqueta no debe estar conectada a sus pantalones
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ROADSTER
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LADIES

COOL AIR LADY    P.140-141

TRINITY JKT P.142 

TRINITY PT P.143

STUNTER LADY P.144

ILANA P.145

SPRINTER LADY P.146

SPRINTER AIR L P.147

ZETEC LADY HP P.148

HELIA P.149
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100 10 2 034 - 1026
Black/White/Pink
Negro/Blanco/Rosa

100 10 2 034 - 4039
Grey/Fuchsia
Gris/Fucsia

Classic collar with press-stud tightening
Cuello classico con corchete

Cuffs with press-stud tightening
Puños ajustables con corchetes

Mesh panels
Canesús de mesh

Adjustable 
bottom
Ajustes 
en el bajo

Mesh 
panels
Canesús 
de mesh

Highly ventilated, 

it protects while 

being light. 

Perfect for summer !

Ultra ventilada, protege 

sin dejar de ser ligera. 

¡Ideal para el verano!



C L I M A T E  C O N T R O L

COOL AIR LADY

www.ixon.com_141
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AIRBAG
COMPATIBLE*

XS S M L XL 2XL NUMEROUS MESH PANELS : ON CHEST, BACK AND FOREARMS
GRANDES PARTES EN TEJIDO MESH EN EL PECHO, LA ESPALDA, Y ANTEBRAZO

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors. Level 1
Back protector pocket
Reflective print on back
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 1
Bolsillo para protector de espalda
Ribetes reflectantes trasera

M A T E R I A L S

Outside : Noxiguard + Mesh - 56% polyamide - 100% polyester - 4% polyurethane
Inside : 100% polyester
Exterior : Noxiguard + Mesh - 56% poliamida - 40% poliéster - 4% poliuretano
Interior : 100% poliéster

S I Z I N G

SEE ALSO COOL AIR P.28-29 FOR MEN
VER TAMBIÉN COOL AIR P.28-29 PARA HOMBRES

F E A T U R E S

Classic collar with press-stud tightening
Cuffs with press-stud tightening
Adjustable bottom
2 external pockets - 1 internal pocket - 1 waterproof wallet pocket
Connection with trousers thanks to loop on back
Cuello classico con corchete
Puños ajustables con corchetes
Ajustes en el bajo
2 bolsillos exteriores - 1 bolsillo interior - 1 bolsillo impermeable para la cartera
Conexión con pantalónes mediante hebilla trasera

100 10 2 034 - 5002
Beige
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C L I M A T E  C O N T R O L

XS S M L XL 2XL

TRINITY JKT

AIRBAG
COMPATIBLE*

PERFORATED LEATHER ON SLEEVES, SHOULDERS AND BACK
REMOVABLE WARM LINING
CUERO CON MICRO PERFORACIONES EN EL PECHO
FORRO TÉRMICO EXTRAÍBLE 

F E A T U R E S

Panels in resistant stretch inside sleeves
External rubber patches on shoulders 
Very sportive preformed and fitted cut 
Anatomic zipped cuffs + tightening strap
2 external pockets - 5 Internal pockets
Full 360° connecting zip around waist
Stretch muy resistente en el interior de las mangas
Parche de goma en los hombros
Corte muy deportivo, preformado y ajustado
Puños anatómicos ajustables con cremallera y tiras
2 bolsillos exteriores - 5 bolsillos interiores
Conexión con pantalones mediante cremallera 360° alrededor de la cintura

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors Level 1
Pocket for back protector
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 1
Bolsillo para protector de espalda

M A T E R I A L S

Cow leather
Stretch : 87% Nylon - 13% elasthane
Removable lining : 100% polyester
Fix lining : 100% polyester
Padding : 100% polyester
Cuero de vaca 
Stretch : 87% Nylon - 13% elastano
Forro fijo : 100% poliéster
Forro extraible : 100% poliéster
Relleno : 100% poliéster

S I Z I N G

100 20 2 020 - 1020
Black/White/Grey
Negro/Blanco/Gris

100 20 2 020 - 1019
Black/White/Fuchsia
Negro/Blanco/Fucsia

Stretch

* Warning ! If you wear an IX-AIRBAG U03 vest, your jacket musn’t be connected to your trousers * Alerta! Si lleva el chaleco IX-AIRBAG U03, su chaqueta no debe estar conectada a sus pantalones
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C L I M A T E  C O N T R O L

XS S M L XL 2XL

TRINITY PT
F E A T U R E S

Flex on back of waist 
Panels in resistant stretch at crotch and behind calves
3D knees with morphological gusset
Elasticated waist with zipped fastening and tightening strap
Zipped calves
Mesh fix lining
360° zipped connecting with jackets
Flex en la parte trasera de la cintura y sobre las rodillas
Stretch muy resistente en la entrepierna y detrás de las pantorrillas
Rodillas 3D con fuelle
Cintura con elástico, cierre con cremallera y ajuste con tira
Cremalleras en las pantorrillas.
Forro fijo en mesh
Conexión con chaquetas mediante cremallera 360° alrededor de la cintura

S A F E T Y

CE model
Knee-hip CE protectors. Level 1
Securized stitching
Modelo CE
Protecciones CE rodillas-caderas. Nivel 1
Sistema de costuras seguro

M A T E R I A L S

Cow leather
Stretch : 87% Nylon - 13% elasthane
Removable lining : 100% polyester
Cuero de vaca 
Stretch : 87% Nylon - 13% elastano
Forro fijo : 100% poliéster

S I Z I N G

MICRO-PERFORATED LEATHER ON LEGS
CUERO CON MICRO PERFORACIONES EN LAS PIERNAS

Very resistant stretch
Stretch muy resistente

3D knees with morphological 
gusset
Rodillas 3D con fuelle

200 20 2 003 - 1019
Black/White/Fuchsia
Negro/Blanco/Fucsia

200 20 2 003 -1020
Black/White/Grey
Negro/Blanco/Gris
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XS S M L XL 2XL 3XL

C L I M A T E  C O N T R O L

STUNTER LADY

AIRBAG
COMPATIBLE

REMOVABLE LINING, WATERPROOF & BREATHABLE AND WARM AT ONCE, 
WITH INSERT ADJOINED ZIPPED VENTS ON FRONT AND BACK
FORRO EXTRAÍBLE IMPERMEABLE Y TÉRMICO A LA VEZ
CREMALLERAS DE VENTILACIONES EN EL PECHO Y ESPALDA

F E A T U R E S

Stretch panels under sleeves
Racing collar with neoprene high neckroll
Cuffs with zip & strap
Buckle tightening on bottom
2 external pockets, 5 internal pockets
Zip connecting with trousers : 360° all around waist
Stretch por debajo de las mangas
Cuello racing con realce de neopreno
Puños con cremallera y tira
Bajo ajustable con hebilla
2 bolsillos exteriores, 5 bolsillos interiores
Cremallera ajustable al pantalón 360° alrededor de la cintura

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors. Level 2
Back protector pocket
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda

M A T E R I A L S

Buffalo leather 
Stretch : 80% Nylon - 5% elasthane - 15% polyurethane
Fixed lining : 100% polyester 
Removable lining : 75% polyester - 25% polyurethane 
Padding : 100% polyester
Cuero de bufalo
Stretch : 80% Nylon - 5% elastane - 15% poliuretano
Forro fijo : 100% poliéster
Forro extraible : 75% poliéster - 25% poliuretano
Relleno : 100% poliéster

S I Z I N G

SEE ALSO STUNTER P.32 FOR MEN
VER TAMBIÉN STUNTER P.32 PARA HOMBRES

100 20 2 011 - 1019
Black/White/Fuchsia
Negro/Blanco/Fucsia

100 20 2 011 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

Flex leather
Cuero flex 
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C L I M A T E  C O N T R O L

XS S M L XL 2XL

ILANA 

AIRBAG
COMPATIBLE

NUMEROUS MESH PANELS : FRONT, BACK AND SLEEVES
REMOVABLE WATERPROOF AND BREATHABLE DRYMESH 5/5 MEMBRANE
REMOVABLE WARM LINING
NUMEROSOS PANELES EN TEJIDO MESH : EN EL PECHO, LAS ESPALDA, LAS MANGAS 
MEMBRANA DRYMESH 5/5 EXTRAÍBLE, IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE
FORRO TÉRMICO EXTRAÍBLE

F E A T U R E S

Classic collar with neoprene high neckroll
Cuffs with gusset and tightening strap
Bottom tightening with buckle
Press-stud on biceps
2 external pockets. 4 internal pockets. 1 waterproof wallet pocket
Connection with trousers thanks to zip 270°
Cuello clásico con realce de neopreno
Puños con fuelle y tira de ajuste
Bajo ajustable con hebilla
Corchete en el bíceps 
2 bolsillos exteriores. 4 bolsillos interiores. 1 bolsillo impermeable
Conexión con pantalones mediante cremallera 270°

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors Level 2
Pocket for back protector
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda

M A T E R I A L S

Outside : Noxiguard 600D & mesh - 68% polyester - 24% polyamide - 8% polyurethane
Inside : 100% polyester 
Lining : 100% polyester
Padding : 100% polyester
Removable insert : Drymesh 5/5 - 78% polyester - 22% polyurethane
Exterior : Noxiguard 600D - 68% poliéster - 24% poliamida - 8% poliuretano
Interior : 100% poliéster 
Forro : 100% poliéster
Relleno : 100% poliéster
Inserto extraible : Drymesh 5/5 - 78% poliéster - 22% poliuretano

S I Z I N G

100 10 2 027 - 1073
Black/Fuchsia
Negro/Fucsia

100 10 2 027 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

Mesh
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C L I M A T E  C O N T R O L

1001 XS S M L XL 2XL 3XL

1015 - 1073 XS S M L XL 2XL

SPRINTER LADY

AIRBAG
COMPATIBLE

WATERPROOF AND BREATHABLE FIXED DRYMESH 3/2 MEMBRANE
FULL REMOVABLE WARM LINING
IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE CON MEMBRANA INTEGRADA DRYMESH 3/2
FORRO EXTRAÍBLE TÉRMICO

F E A T U R E S

Racing collar with neoprene high neckroll
Tightening on cuffs and bottom
2 external pockets; 4 internal pockets, 1 waterproof pocket
Connection with trousers: small zip on back + loop
Cuello racing con realce de neopreno 
Ajustes en los puños y el bajo
2 bolsillos exteriores, 4 bolsillos interiores, 1 bolsillo impermeable
Conexión con pantalones mediante cremallera pequeña en la espalda + hebilla

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors. Level 1 
Back protector pocket 
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 1
Bolsillo para protector de espalda

M A T E R I A L S

Outside : Noxiguard 600D - 90% polyester - 10% polyurethane
Inside : Drymesh 3/2 - 78% polyester - 22% polyurethane 
Lining : 100% polyester
Padding : 100% polyester
Exterior : Noxiguard 600D - 90% poliéster - 10% poliuretano
Interior :  Drymesh 3/2 - 78% poliéster - 22% poliuretano
Forro : 100% poliéster
Relleno : 100% poliéster 

S I Z I N G

SEE ALSO SPRINTER P.44-45 FOR MEN
VER TAMBIÉN SPRINTER HP P.44-45 PARA HOMBRES

100 10 2 024 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

100 10 2 024 - 1001
Black/Negro

100 10 2 024 - 1073
Black/Fuchsia
Negro/Fucsia
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C L I M A T E  C O N T R O L

XS S M L XL 2XL
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SPRINTER AIR L 

AIRBAG
COMPATIBLE

NUMEROUS MESH PANELS : FRONT, BACK AND SLEEVES
REMOVABLE WATERPROOF AND BREATHABLE DRYMESH 3/2 MEMBRANE 
TEJIDO MESH EN EL PECHO, LAS ESPALDA, LAS MANGAS 
MEMBRANA DRYMESH 3/2 EXTRAÍBLE, IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE

F E A T U R E S

Racing collar with neoprene high neckroll
Cuffs with gusset and tightening strap
Bottom tightening with buckle
2 external pockets, 1 internal pocket
Connection with trousers thanks to zip 270°
Cuello racing con realce de neopreno
Puños con fuelle y tira de ajuste
Bajo ajustable con hebilla
2 bolsillos exteriores, 1 bolsillo interior
Conexión con pantalones mediante cremallera 270°

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors Level 1
Pocket for back protector
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 1
Bolsillo para protector de espalda

M A T E R I A L S

Outside : Noxiguard 600D & mesh - 59% polyester - 34% polyamide - 7% polyurethane
Inside : 100% polyester
Removable insert : Drymesh 3/2 - 78% polyester - 22% polyurethane
Exterior : Noxiguard 600D & mesh - 59% poliéster - 34% poliamida – 7% poliuretano
Interior : 100% poliéster 
Inserto extraible : Drymesh 3/2 - 78% poliéster - 22% poliuretano

S I Z I N G

SEE ALSO SPRINTER AIR P.46-47 FOR MEN
VER TAMBIÉN SPRINTER AIR P.46-47 PARA HOMBRES

100 10 2 028 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

100 10 2 028 - 1073
Black/Fuchsia
Negro/Fucsia

100 10 2 028 - 1075
Black/Grey/Fuchsia
Negro/Gris/Fucsia

100 10 2 028 - 4038
Grey/Bright yellow
Gris/Amarillo intenso
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XS S M L XL 2XL 3XL

C L I M A T E  C O N T R O L

ZETEC LADY HP

AIRBAG
COMPATIBLE

ZIPPED VENTS ON FRONT AND BACK 
WATERPROOF AND BREATHABLE FIXED DRYMESH 3/1 MEMBRANE
FULL REMOVABLE WARM LINING
VENTILACIONES DELANTERA Y TRASERA CON CREMALLERA
IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE CON MEMBRANA INTEGRADA DRYMESH 3/1
FORRO EXTRAÍBLE TÉRMICO

F E A T U R E S

Classic collar
Tightening on collar, cuffs and bottom
2 external pockets; 4 internal pockets, 1 waterproof pocket
Connection with trousers: small zip on back
Cuello clásico 
Ajustes en el cuello, los puños y el bajo
2 bolsillos exteriores, 4 bolsillos interiores, 1 bolsillo impermeable
Conexión con pantalones mediante cremallera pequeña en la espalda

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors. Level 1
Back protector pocket 
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 1
Bolsillo para protector de espalda

M A T E R I A L S

Outside : Noxiguard 600D - 90% polyester - 10% polyurethane
Inside : : Drymesh 3/1 - 75% polyester - 25% polyurethane 
Lining : 100% polyester
Padding : 100% polyester
Exterior : Noxiguard 600D - 90% poliéster - 10% poliuretano
Interior : : Drymesh 3/1 - 75% poliéster - 25% poliuretano
Forro : 100% poliéster
Relleno : 100% poliéster 

S I Z I N G

SEE ALSO ZETEC HP P.43 FOR MEN
VER TAMBIÉN ZETEC HP P.43 PARA HOMBRES

100 10 2 015 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

100 10 2 015 - 1056
Black/Pink
Negro/Rosa
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AIRBAG
COMPATIBLE

XS S M L XL 2XL 3XL

C L I M A T E  C O N T R O L

HELIA  

NUMEROUS MESH PANELS : ON CHEST, BACK AND FOREARMS
REMOVABLE WATERPROOF AND BREATHABLE DRYMESH 3/1 MEMBRANE
GRANDES PARTES EN TEJIDO MESH EN EL PECHO, LA ESPALDA, Y ANTEBRAZO 
MEMBRANA DRYMESH 3/1 EXTRAÍBLE, IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE

F E A T U R E S

Classic collar 
Cuffs, bottom and collar with adjustment strap
2 external pockets. 2 internal pockets
Connection with trousers thanks to loop on back
Cuello clásico
Puños, bajo y cuello ajustables
2 bolsillos exteriores. 2 bolsillos interiores
Conexión con pantalónes: hebilla en la espalda

S A F E T Y

Elbow-shoulder CE protectors. Level 1
Back protector pocket 
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 1
Bolsillo para protector de espalda

M A T E R I A L S

Outside : Noxitex + Mesh - 100% polyester
Inside : 100% polyester
Removable insert : Drymesh 3/1 - 75% polyester - 25% polyurethane
Exterior : Noxitex + Mesh - 100% poliéster
Interior : 100% poliéster
Inserto extraible : Drymesh 3/1 - 75% poliéster - 25% poliuretano

S I Z I N G

SEE ALSO HELIOS P.48 FOR MEN
VER TAMBIÉN HELIOS P.48 PARA HOMBRES

100 10 2 025 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

100 10 2 025 - 1073
Black/Fuchsia
Negro/Fucsia

100 10 2 025 - 1072
Black/Bright yellow
Negro/Amarillo intenso

Mesh
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ADVENTURE

www.ixon.com_151

LADIES

HELKA P.152-153

CROSSTOUR LADY P.154 

CROSSTOUR L PNT P.155

SICILIA LADY P.156

SICILIA L PT P.157

SUMMIT 2 LADY P.158

SUMMIT 2 L PANT P.159
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105 10 2 022 - 1073
Black/Fuchsia
Negro/Fucsia

Warm removable lining, also wearable as padded sportswear jacket
Forro térmico extraíble que puede llevarse separadamente como cazadora de sport

Noxishell on front for a perfect 
windproof barrier
Noxishell delantera para 
un efecto cortaviento
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C L I M A T E  C O N T R O L

www.ixon.com_153

1001 XS S M L XL 2XL 3XL

1073 XS S M L XL 2XL

HELKA

AIRBAG
COMPATIBLE

WATERPROOF AND VERY BREATHABLE DRYMESH 5/5 FIXED MEMBRANE
REMOVABLE WARM LINING
MEMBRANA FIJA IMPERMEABLE Y MUY TRANSPIRABLE DRYMESH 5/5
FORRO MUY TÉRMICO EXTRAÍBLE

F E A T U R E S

Classic collar with neoprene high neckroll + removable, comfortable and warm raised collar
Press-stud tightening on back of waist
Cuffs and bottom adjustable with gusset and strap
Warm removable lining, also wearable as padded sportswear jacket
2 hand pockets, 4 internal pockets, 1 waterproof pocket
Connection with trousers thanks to small zip on back + loop
Cuello clásico con realce de neopreno + cuello alto extraíble muy caldo y confortable
Corchete por detrás de la cintura 
Ajustes con fuelles y tiras en los punos y el bajo
Forro térmico extraíble que puede llevarse separadamente como cazadora de sport
2 bolsillos por las manos, 4 bolsillos interiores, 1 bolsillo impermeable 
Conexión con pantalones mediante cremallera pequeña en la espalda + hebilla

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors. Level 2
Back protector pocket
Reflective printing on back 
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda
Impresiones reflectantes trasera

M A T E R I A L S

Outside : Noxiguard 600D - 90% polyester - 10% polyurethane
Inside : Drymesh 5/5 - 78% polyester - 22% polyurethane 
Lining : 100% polyester
Padding : 100% polyester
Exterior : Noxiguard 600D - 90% poliéster - 10% poliuretano
Interior : Drymesh 5/5 - 78% poliéster - 22% poliuretano
Forro : 100% poliéster
Relleno : 100% poliéster 

S I Z I N G

105 10 2 022 - 1001
Black/Negro

Removable, comfortable and warm raised collar
Cuello alto extraíble muy caldo y confortable



154_

XS S M L XL 2XL

C L I M A T E  C O N T R O L

CROSSTOUR LADY 

AIRBAG
COMPATIBLE*

REMOVABLE WATERPROOF AND VERY BREATHABLE DRYMESH 5/5 MEMBRANE
REMOVABLE WARM LINING
BIG ZIPPED VENTS ON CHEST, BACK AND SLEEVES 
INSERTO DRYMESH 5/5 IMPERMEABLE Y MUY TRANSPIRABLE EXTRAÍBLE
FORRO MUY TÉRMICO EXTRAÍBLE
GRANDES CREMALLERAS DE VENTILACIONES EN EL PECHO, ESPALDA Y MANGAS

F E A T U R E S

Classic collar with neoprene high neckroll with chin pad
Cuffs, collar, sleeves and waist adjustable
6 external pockets, 5 internal pockets, 1 waterproof wallet pocket 
1 pocket on back to store the insert
Connection with trousers thanks to zip 360° around waist + loop
Cuello alto con realce y mentonera de neopreno
Puños, cuello, mangas y cintura ajustables
6 bolsillos exteriores, 4 bolsillos interiores, 1 bolsillo impermeable
Grande bolsillo en la espalda para colocar el inserto
Conexión con pantalones mediante cremallera 360° alrededor de la cintura + hebilla

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors. Level 2
Back protector pocket 
Reflective prints front, back and sleeves 
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda
Imprimaciones reflectantes en el pecho, la espalda, y las mangas 

M A T E R I A L S

Outside : Noxiguard 600D - 90% polyester - 10% polyurethane
Inside : 100% polyester 
Lining : 100% polyester
Padding : 100% polyester
Removable insert : Drymesh 5/5 - 78% polyester - 22% polyurethane
Exterior : Noxiguard 600D - 90% poliéster - 10% poliuretano
Interior : 100% poliéster 
Forro : 100% poliéster
Relleno : 100% poliéster
Inserto extraible : Drymesh 5/5 - 78% poliéster - 22% poliuretano

S I Z I N G

SEE ALSO CROSSTOUR HP P.54 FOR MEN
VER TAMBIÉN CROSSTOUR HP P.54 PARA HOMBRES

105 10 2 021 - 1001
Black/Negro

Flex

* Warning ! If you wear an IX-AIRBAG U03 vest, your jacket musn’t be connected to your trousers * Alerta! Si lleva el chaleco IX-AIRBAG U03, su chaqueta no debe estar conectada a sus pantalones
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XS S M L XL 2XL
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CROSSTOUR L PNT 

REMOVABLE WATERPROOF AND VERY BREATHABLE DRYMESH 5/5 MEMBRANE
REMOVABLE WARM LINING
BIG ZIPPED VENTS ON TIGHS
INSERTO DRYMESH 5/5 IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE EXTRAÍBLE
FORRO TÉRMICO EXTRAÍBLE
GRANDES CREMALLERAS DE VENTILACIONES EN LAS PIERNAS

F E A T U R E S

Bottom leg adjustement with zip and strap
Adjustable waist on sides
4 external pockets
Connection with jackets thanks to small zip on back + loop + webbing to sew a 360° zip
Preformed knees with Riplan reinforcements
Bajo de las piernas ajustable con fuelle y cremallera
Cintura ajustable en los lados
4 bolsillos exteriores
Conexión con chaquetas : Cremallera en las espalda + hebilla + tira para coser una cremallera 360°
Rodillas preformadas con refuerzos en Riplan

200 10 2 019 - 1001
Black/Negro

S A F E T Y

CE model 
Knee CE protectors. Level 1 
Hip protector pockets 
Preformed knees with Riplan reinforcements
Modelo CE 
Protecciones CE rodillas. Nivel 1
Bolsillos para protectores de caderas
Rodillas preformadas con refuerzos en Riplan

M A T E R I A L S

Outside : Noxiguard 600D - 90% polyester - 10% polyurethane
Inside : 100% polyester 
Lining : 100% polyester
Padding : 100% polyester
Removable insert : Drymesh 5/5 - 78% polyester - 22% polyurethane
Exterior : Noxiguard 600D - 90% poliéster - 10% poliuretano
Interior : 100% poliéster 
Forro : 100% poliéster
Relleno : 100% poliéster
Inserto extraible : Drymesh 5/5 - 78% poliéster - 22% poliuretano

S I Z I N G

SEE ALSO CROSSTOUR 2 PT P.55 FOR MEN
VER TAMBIÉN CROSSTOUR 2 PT P.55 PARA HOMBRES

Stretch
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XS S M L XL 2XL

C L I M A T E  C O N T R O L

SICILIA LADY 

AIRBAG
COMPATIBLE*

LARGE ZIPPED VENTS FRONT AND BACK
REMOVABLE LINING WARM AND WATERPROOF AT ONCE WITH BREATHABLE DRYMESH 
5/5 MEMBRANE ADJOINED
LARGAS CREMALLERAS DE VENTILACIÓN DELANTERA Y TRASERA
FORRO COMPLETO EXTRAÍBLE, TÉRMICO E IMPERMEABLE A LA VEZ CON MEMBRANA 
DRYMESH 5/5 ADHERIDA

F E A T U R E S

High collar with neoprene high neckroll and chin pad
Cuffs with gusset and tightening strap
Adjustable belt
Press-stud on biceps and forearms
2 external patched pockets, 4 external zipped pockets, 4 internal pockets,
1 waterproof wallet pocket
Connection with trousers thanks to zip 270°
Cuello alto con realce de neopreno y mentonera
Puños con fuelle y tira de ajuste
Cintura ajustable
Corchete en el bíceps y el antebrazo
2 bolsillos de parche con ripiega, 4 bolsillos exteriores con cremalleras, 4 bolsillos interiores,
1 bolsillo impermeable
Conexión con pantalones mediante cremallera 270°

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors Level 2
Pocket for back protector
Reflective parts on back
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 1
Bolsillo para protector de espalda
Estampados reflectantes trasera

M A T E R I A L S

Outside : Noxiguard 600D - 90% polyester - 10% polyurethane
Inside : 100% polyester
Lining : 89% polyester  - 11% polyurethane
Padding : 100% polyester
Exterior : Noxiguard 600D - 90% poliéster -10% poliuretano
Interior : 100% poliéster 
Forro : 89% poliéster - 11% poliuretano
Relleno : 100% poliéster

S I Z I N G

SEE ALSO SICILIA P.58 FOR MEN
VER TAMBIÉN SICILIA P.58 PARA HOMBRES

105 10 2 025 - 1001
Black/Negro

105 10 2 025 - 1047
Black/Grey/Red
Negro/Gris/Rojo

* Warning ! If you wear an IX-AIRBAG U03 vest, your jacket musn’t be connected to your trousers * Alerta! Si lleva el chaleco IX-AIRBAG U03, su chaqueta no debe estar conectada a sus pantalones
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SICILIA L PT 

LARGE ZIPPED VENTS ON THIGHS
REMOVABLE LINING WARM AND WATERPROOF AT ONCE WITH BREATHABLE DRYMESH 
5/5 MEMBRANE ADJOINED
LARGAS CREMALLERAS DE VENTILACIÓN EN LAS PIERNAS
FORRO EXTRAÍBLE, TÉRMICO E IMPERMEABLE A LA VEZ CON MEMBRANA DRYMESH 5/5 
ADHERIDA

F E A T U R E S

Adjustable belt on sides
Double strap tightening system on bottom leg
2 external patched pockets
Connection with jackets thanks to loop and zip 270°
Cintura ajustable en los lados
Doble cierre en el bajo de las piernas
2 bolsillos exteriores
Conexión con chaquetas mediante cremallera 270° + hebilla trasera

S A F E T Y

CE model
Knee-hip CE protectors. Level 2
Reflective parts on bottom leg 
Modelo CE
Protecciones CE rodillas-caderas. Nivel 2
Estampados reflectantes en el bajo de las piernas

M A T E R I A L S

Outside : Noxiguard 600D - 90% polyester - 10% polyurethane
Inside : 100% polyester
Lining : 89% polyester  - 11% polyurethane
Padding : 100% polyester
Exterior : Noxiguard 600D - 90% poliéster -10% poliuretano
Interior : 100% poliéster 
Forro : 89% poliéster - 11% poliuretano
Relleno : 100% poliéster

S I Z I N G

SEE ALSO SICILIA PANT P.59 FOR MEN
VER TAMBIÉN SICILIA PANT P.59 PARA HOMBRES

200 10 2 021 - 1001
Black/Negro

200 10 2 021 -1047
Black/Grey/Red
Negro/Gris/Rojo
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C L I M A T E  C O N T R O L

1001 XS S M L XL 2XL 3XL

1058 - 1072 XS S M L XL 2XL

SUMMIT 2 LADY

AIRBAG
COMPATIBLE*

WATERPROOF AND BREATHABLE FIXED DRYMESH 3/2 MEMBRANE
FULL REMOVABLE WARM LINING
IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE CON MEMBRANA INTEGRADA DRYMESH 3/2
FORRO EXTRAÍBLE TÉRMICO

F E A T U R E S

Classic collar 
Adjustable cuffs with gusset and strap
Adjustement Buckle on waist
Press-stud on biceps
Bottom with gusset and strap
4 external pockets, 4 internal pockets, 1 waterproof wallet pocket 
Connection with trousers thanks to small zip on back + loop
Cuello classico 
Puños con fuelles y tiras
Cintura ajustable
Bíceps con corchete
Bajo con fuelles y tiras
4 bolsillos exteriores, 4 bolsillos interiores, 1 bolsillo impermeable
Conexión con pantalones mediante cremallera pequeña en la espalda + hebilla

105 10 2 023 - 1001
Black/Negro

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors. Level 2
Back protector pocket 
Reflective material on back
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda
Material reflectante en la espalda

M A T E R I A L S

Outside : Noxiguard 600D - 90% polyester - 10% polyurethane
Inside : Drymesh 3/2 - 78% polyester - 22% polyurethane 
Lining : 100% polyester
Padding : 100% polyester
Exterior : Noxiguard 600D - 90% poliéster - 10% poliuretano
Interior :  Drymesh 3/2 - 78% poliéster - 22% poliuretano
Forro : 100% poliéster
Relleno : 100% poliéster 

S I Z I N G

SEE ALSO SUMMIT 2 P.60 FOR MEN
VER TAMBIÉN SUMMIT 2 P.60 PARA HOMBRES

105 10 2 023 - 1072
Black/Bright yellow
Negro/Amarillo intenso

105 10 2 023 - 1058
Black/Red
Negro/Rojo

* Warning ! If you wear an IX-AIRBAG U03 vest, your jacket musn’t be connected to your trousers * Alerta! Si lleva el chaleco IX-AIRBAG U03, su chaqueta no debe estar conectada a sus pantalones
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XS S M L XL 2XL 3XL
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SUMMIT 2 L PANT

WATERPROOF AND BREATHABLE FIXED DRYMESH 3/2 MEMBRANE
FULL REMOVABLE WARM LINING
IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE CON MEMBRANA INTEGRADA DRYMESH 3/2
FORRO EXTRAÍBLE TÉRMICO

F E A T U R E S

Adjustable waist
Bottom leg with gusset and strap tightening
1 patched pocket
Connection with jackets thanks to small zip on back + loop + webbing to sew a 360° zip
Ajuste en la cintura
Bajo de la pierna con fuelle y tira
1 bolsillo con solapa 
Conexión con chaquetas : Cremallera en las espalda + hebilla + tira para coser una cremallera 360°

200 10 2 022 - 1001
Black/Negro

S A F E T Y

CE model
Knee-hip CE protectors. Level 1 
Modelo CE
Protecciones CE rodillas-caderas. Nivel 1

M A T E R I A L S

Outside : Noxiguard 600D - 90% polyester - 10% polyurethane
Inside : Drymesh 3/2 - 78% polyester - 22% polyurethane 
Lining : 100% polyester
Padding : 100% polyester
Exterior : Noxiguard 600D - 90% poliéster - 10% poliuretano
Interior :  Drymesh 3/2 - 78% poliéster - 22% poliuretano
Forro : 100% poliéster
Relleno : 100% poliéster 

S I Z I N G

SEE ALSO SUMMIT 2 PANT P.61 FOR MEN
VER TAMBIÉN SUMMIT 2 PANT P.61 PARA HOMBRES

Tightening
Ajuste 
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LADIES

ONTARIO LADY P.162

CHELSEA P.163 



162_

C L I M A T E  C O N T R O L

XS S M L XL 2XL

ONTARIO LADY 

AIRBAG
COMPATIBLE

WATERPROOF AND BREATHABLE WITH DRYMESH 10/5 MEMBRANE
VERY WARM REMOVABLE WINTER LINING
IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE CON MEMBRANA DRYMESH 10/5 INTEGRADA
FORRO DE INVIERNO MUY TÉRMICO

F E A T U R E S

Long parka, covering and very warm
High collar - Padded removable internal collar, assymmetrical for a better insulation
Zipped removable hood with fur on border and adjustable depth
Knitted cuffs - Cuff tightening with strap
Waist tightening with internal cord and pressured tabs on back
8 external pockets, 4 internal pockets, 1 waterproof wallet pocket 
Doble slider on main fastening zip + magnetic flap
Connection with trousers thanks to loop
The warm lining is short and elasticated at waist
Chaqueta larga e abrigada de invierno
Cuello alto - Cuello de abrigo acolchado y extraíble, asimétrico para un mejor aislamiento
Capucha extraíble con piel en el borde y con profundidad ajustable
Puños en tejido de punto - Puños con tiras
Cintura ajustable con cordón en el interior y corchete trasera
8 bolsillos exteriores, 4 bolsillos interiores, 1 bolsillo impermeable
Cremallera central con 2 cursores + solapa magnética
Conexión con pantalones mediante hebilla trasera
El forro de invierno es corto con elastico en la cintura

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors. Level 2
Back protector pocket
Retractable reflective stripes on back of sleeves
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda
Reflectantes retráctiles detrás de las mangas

M A T E R I A L S

Outside : 90% polyester - 10% polyurethane
Inside : : Drymesh 10/5 - 78% polyester - 22% polyurethane 
Lining : 100% polyester
Padding : 100% polyester
Exterior : 90% poliéster - 10% poliuretano
Interior : : Drymesh 10/5 - 78% poliéster - 22% poliuretano
Forro : 100% poliéster
Relleno : 100% poliéster 

S I Z I N G

SEE ALSO ONTARIO P.64 FOR MEN
VER TAMBIÉN ONTARIO P.64 PARA HOMBRES

Retractable 
reflective 

stripes
Reflectantes 

retráctiles

105 10 2 028 - 4022
Anthracite/Anthracita 

105 10 2 028 - 7005
Burgundy/Burdeos 

105 10 2 028 - 8001
Kaki/Caqui

Headset magnet support
Soporte magnetico para auriculares

For hangers
Para perchero
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CHELSEA 

AIRBAG
COMPATIBLE

WATERPROOF AND VERY BREATHABLE WITH DRYMESH 5/5 MEMBRANE
VERY WARM REMOVABLE WINTER LINING ALSO WEARABLE AS SPORTSWEAR PADDED JACKET
IMPERMEABLE Y MUY TRANSPIRABLE CON MEMBRANA DRYMESH 5/5 INTEGRADA
FORRO DE INVIERNO MUY TÉRMICO QUE PUEDE LLEVARSE SEPARADAMENTE COMO CAZADORA DE SPORT

F E A T U R E S

High collar with neoprene high neckroll
Press-stud tightening at cuffs
Buckle adjustement on forearms
Zipped gussets for ease on bottom back
2 waterproof patched pockets, 4 internal pockets, 1 waterproof wallet pocket 
Cuello alto con relace de neopreno
Puños con  corchetes
Hebilla de ajuste en los antebrazos
Fuelles con cremalleras en bajo de la chaqueta
2 bolsillos exteriores impermeables, 4 bolsillos interiores, 1 bolsillo impermeable

105 10 2 024 - 1001
Black/Negro

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors. Level 2
Back protector pocket 
Retractable reflective stripes
Modelo CE 
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda
Reflectantes retráctiles

M A T E R I A L S

Outside : 90% polyester - 10% polyurethane
Inside : Drymesh 5/5 - 78% polyester - 22% polyurethane 
Lining : 80% polyamide - 20% polyester
Padding : 100% polyester
Exterior : 90% poliéster - 10% poliuretano
Interior : Drymesh 5/5 - 78% poliéster - 22% poliuretano
Forro : 80% poliamida - 20% poliéster
Relleno : 100% poliéster

S I Z I N G

Very warm lining also 
wearable as sportswear 

padded jacket with collar
Forro térmico extraíble que 

puede llevarse separadamente 
como cazadora de sport

Retractable 
reflective 

stripes
Reflectantes 

retráctiles

Zipped gussets
Fuelles con cremalleras



164_



RA
CI

NG
RO

AD
ST

ER
AD

VE
NT

UR
E 

UR
BA

N
HE

RI
TA

GE
GL

OV
ES

DE
NI

M
FO

OT
WE

AR
C-

SI
ZIN

G/
KI

DS
2ND

 EQ
UI

PM
EN

T
IX

FIT
/T

EC
H 

DA
TA

www.ixon.com_165

HERITAGE
LADIES

SPARK LADY    P.166-167

TORQUE LADY P.168

HEROES LADY P.169

CRYSTAL SLICK P.170

CRANK LADY P.171

CRANK AIR LADY P.172

EXHAUST LADY P.173

SUBURB LADY P.174

FILTER LADY P.175
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Classic collar with press-stud
Cuello clásico con corchete

Zipped cuffs with press-stud
Puños con cremallera y corchete

Bottom adjustable with press-studs
Bajo ajustable con corchetes en los lados

Internal linings in cotton
Forros internos en algodón

100 20 2 021 - 6017
Camel

100 20 2 021 - 7005
Burgundy/Burdeos

The plain design 

is enhanced by a 

very soft leather

Un diseño simple 

con cuero 

flexible
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AIRBAG
COMPATIBLE

XS S M L XL 2XL REMOVABLE THERMAL LINING
FORRO TERMICO EXTRAÍBLE

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors Level 2
Pocket for back protector
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda

M A T E R I A L S

Cow leather
Fixed lining : 100% cotton
Lining : 50% polyester - 50% cotton
Padding : 100% polyester
Cuero de vaca
Forro fijo : 100% algodón
Forro : 50% poliéster - 50% algodon
Relleno : 100% poliéster

S I Z I N G

SEE ALSO SPARK P.72-73 FOR MEN
VER TAMBIÉN SPARK P.72-73 PARA HOMBRES

F E A T U R E S

Classic collar with press-stud
Internal linings in cotton
2 external pockets, 2 internal pockets, 1 wallet pocket
Zipped cuffs with press-stud
Bottom adjustable with press-studs
Connection with trousers thanks to buckle on back
Cuello clásico con corchete
Forros internos en algodón
2 bolsillos exteriores, 4 bolsillos interiores, 1 bolsillo para la cartera
Puños con cremallera y corchete
Bajo ajustable con corchetes en los lados
Conexión con pantalones mediante hebilla trasera
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XS S M L XL 2XL

TORQUE LADY

168_

AIRBAG
COMPATIBLE

F E A T U R E S

Classic collar with press-stud
Fixed cotton lining
4 external pockets. 5 internal pockets. 1 waterproof wallet pocket
Zipped cuffs with press-stud
Bottom adjustable with press-studs
Connection with trousers thanks to buckle on back
Cuello clásico con corchete
Forro fijo en algodón 
4 bolsillos exteriores. 5 bolsillos interiores. 1 bolsillo impermeable
Puños con cremallera y corchete
Bajo ajustable con corchetes en los lados
Conexión con pantalones mediante hebilla trasera

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors Level 2
Pocket for back protector 
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda

M A T E R I A L S

Cow leather
Fixed lining : 100% cotton
Removable insert : 90% polyester - 10% polyurethane
Sleeveless removable lining : 100% polyester, inside 100% cotton
Cuero de vaca
Forro fijo : 100% poliéster
Inserto extraíble : 90% poliéster - 10% poliuretano
Forro extraible sin mangas : 100% poliéster, interior 100% algodón

S I Z I N G

SEE ALSO TORQUE P.76 FOR MEN
VER TAMBIÉN TORQUE P.76 PARA HOMBRES

100 20 2 016 -1001
Black/Negro

100 20 2 016 -6001
Brown/Marron

Thermal lining also wearable 
independently as a casual vest
Chaleco térmico que puede 
también llevarse separadamente

WATERPROOF AND BREATHABLE DRYMESH 3/2 MEMBRANE
REMOVABLE LIGHT SLEVELESS LINING
MEMBRANA DRYMESH 3/2 IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE
FORRO LIGERO SIN MANGAS EXTRAÍBLE
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C L I M A T E  C O N T R O L

XS S M L XL 2XL 3XL

HEROES LADY

AIRBAG
COMPATIBLE

REMOVABLE WARM WINTER LINING 
PERFORATED LEATHER ON CHEST AND SLEEVES
FORRO TÉRMICO EXTRAÍBLE
CUERO PERFORADO EN EL PECHO Y LAS MANGAS

F E A T U R E S

Contrasted leather stripes on chest and sleeves
Leather high neck roll
Patch on right shoulder
Classic collar with press-stud
Zipped cuffs
2 external pockets, 5 internal pockets,
Connection with trousers thanks to loop 
Bandas de cuero contrastadas en el pecho y en las mangas
Cuello con realce en cuero
Parche sobre el hombro derecho
Cuello clásico con corchete
Puños con cremalleras 
2 bolsillos por las manos, 5 bolsillos interiores 
Conexión con pantalones mediante hebilla

100 20 2 014 - 1001
Black/Negro

S A F E T Y

CE model 
Elbow-shoulder CE protectors. Level 2 
Back protector pocket 
Modelo CE 
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda

M A T E R I A L S

Cow leather
Fixed lining : 100% polyester
Removable lining : 100% polyester
Cuero de vaca
Forro fijo : 100% poliéster
Forro extraible : 100% poliéster

S I Z I N G

SEEE ALSO HEROES P.77 FOR MEN
VER TAMBIÉN HEROES P.77 PARA HOMBRES
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C L I M A T E  C O N T R O L

XS S M L XL 2XL 3XL

CRYSTAL SLICK

AIRBAG
COMPATIBLE

FULL REMOVABLE WINTER LINING
ZIPPED VENTS ON CHEST
FORRO INTEGRO DE INVIERNO EXTRAÍBLE
VENTILACIÓN CON CREMALLERA EN EL PECHO

F E A T U R E S

Flex leather on sides
Classic collar with leather high neckroll
Snap on collar 
Zipped cuffs with snap closure
Bottom tightening with snaps
2 external pockets, 5 internal pockets,
Connection with trousers thanks small zip on back 
Cuero flex en los lados
Cuello clásico con realce de cuero
Corchete en el cuello
Puños con cremallera y corchete
Bajo ajustable con corchetes
2 bolsillos por las manos, 5 bolsillos interiores 
Conexión con pantalones mediante cremallera en la espalda

100 20 2 012 - 1001
Black/Negro

S A F E T Y

CE model 
Elbow-shoulder CE protectors. Level 2
Back protector pocket 
Modelo CE 
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda

M A T E R I A L S

Buffalo leather
Fixed lining : 100% polyester
Removable lining : 100% polyester
Cuero de bufalo
Forro fijo : 100% poliéster
Forro extraible : 100% poliéster

S I Z I N G

SEE ALSO COPPER SLICK P.78 FOR MEN
VER TAMBIÉN COPPER SLICK P.78 PARA HOMBRES
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C L I M A T E  C O N T R O L

XS S M L XL 2XL

CRANK LADY

AIRBAG
COMPATIBLE

REMOVABLE LIGHT SLEVELESS LINING
FORRO LIGERO SIN MANGAS EXTRAÍBLE

F E A T U R E S

Classic collar with press-stud
Fixed cotton lining
2 external pockets, 3 internal pockets, 1 wallet pocket
Zipped cuffs with press-stud
Bottom adjustable with press-studs
Cuello clásico con corchete
Forro fijo en algodón 
2 bolsillos exteriores, 3 bolsillos interiores, 1 bolsillo para la cartera
Puños con cremallera y corchete
Bajo ajustable con corchetes en los lados

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors Level 2
Pocket for back protector
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda

M A T E R I A L S

Cow leather
Fixed lining : 100% cotton
Removable lining : 100% polyester, inside cotton
Cuero de vaca
Forro fijo : 100% poliéster
Forro extraible : 100% poliéster, interior algodón

S I Z I N G

SEEE ALSO CRANK P.79 FOR MEN
VER TAMBIÉN CRANK P.79 PARA HOMBRES

100 20 2 017 - 1001
Black/Negro

100 20 2 017 - 6001
Brown/Marron
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C L I M A T E  C O N T R O L

XS S M L XL 2XL

CRANK AIR LADY

AIRBAG
COMPATIBLE

REMOVABLE LIGHT SLEEVELESS LINING
PERFORATED LEATHER 
FORRO LIGERO SIN MANGAS EXTRAÍBLE
CUERO PERFORADO

F E A T U R E S

Classic collar with press-stud
Fixed cotton lining
2 external pockets, 3 internal pockets, 1 wallet pocket
Zipped cuffs with press-stud
Bottom adjustable with press-studs
Cuello clásico con corchete
Forro fijo en algodón 
2 bolsillos exteriores, 3 bolsillos interiores, 1 bolsillo para la cartera
Puños con cremallera y corchete
Bajo ajustable con corchetes en los lados

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors Level 2
Pocket for back protector 
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda

M A T E R I A L S

Cow leather
Fixed lining : 100% cotton
Removable lining : 100% polyester, inside cotton
Cuero de vaca
Forro fijo : 100% poliéster
Forro extraible : 100% poliéster, interior algodón

S I Z I N G

SEE ALSO CRANK AIR P.80 FOR MEN
VER TAMBIÉN CRANK AIR P.80 PARA HOMBRES

100 20 2 018 - 1001
Black/Negro

Perforated leather
Cuero perforado

100 20 2 018 - 6001
Brown/Marron
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XS S M L XL 2XL

C L I M A T E  C O N T R O L

EXHAUST LADY 

AIRBAG
COMPATIBLE

Retractable reflective stripes
Reflectantes retráctiles

105 10 2 026 - 1001
Black/Negro

105 10 2 026 - 8001
Kaki/Caqui

F E A T U R E S

High collar with double tightening
Cotton canvas style fabric 
Press-stud flap on front fastening
Cuffs with press-stud tightening
Elasticated waist
4 external patched pockets, 2 hand pockets on sides, 4 internal pockets, 1 waterproof wallet pocket
Connection with trousers thanks to buckle on back
Cuello recto con doble cierre
Tejido con aspecto de tela de algodón
Solapa con corchetes sobre la cremallera central
Puños con corchete
Cintura con elástico
4 bolsillos exteriores con solapa, 2 bolsillos para las manos en los lados, 4 bolsillos interiores,1 bolsillo impermeable
Conexión con pantalones mediante hebilla trasera

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors Level 2
Pocket for back protector
Retractable reflective stripes 
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda
Reflectantes retráctiles

M A T E R I A L S

Outside : 90% polyester - 10% polyurethane
Inside : 100% polyester
Lining : 89% polyester  - 11% polyurethane
Padding : 100% polyester
Exterior : 90% poliéster -10% poliuretano
Interior : 100% poliéster 
Forro : 89% poliéster - 11% poliuretano
Relleno : 100% poliéster

S I Z I N G

SEE ALSO EXHAUST P.81 FOR MEN
VER TAMBIÉN EXHAUST P.81 PARA HOMBRES

REMOVABLE LINING WARM AND WATERPROOF AT ONCE WITH BREATHABLE
DRYMESH 3/2 MEMBRANE ADJOINED
FORRO COMPLETO EXTRAÍBLE, TÉRMICO E IMPERMEABLE A LA VEZ CON MEMBRANA 
DRYMESH 3/2 ADHERIDA
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C L I M A T E  C O N T R O L

XS S M L XL 2XL 3XL

SUBURB LADY

AIRBAG
COMPATIBLE

WATERPROOF AND BREATHABLE WITH DRYMESH 3/1 MEMBRANE
REMOVABLE SLEEVELESS LIGHT LINING
IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE CON MEMBRANA DRYMESH 3/1
FORRO LIGERO, SIN MANGAS, EXTRAÍBLE

F E A T U R E S

Classic collar
Zipped cuffs with press-stud tightening
Bottom tightening with buckle and press-stud
2 external pockets, 4 internal pockets, 1 waterproof wallet pocket 
Connection with trousers thanks to loop
Cuello recto
Puños ajustables con cremalleras y corchete
Bajo ajustable con hebilla y corchete
2 bolsillos exteriores, 4 bolsillos interiores, 1 bolsillo impermeable
Conexión con pantalones mediante hebilla trasera

100 10 2 026 - 1001
Black/Negro

S A F E T Y

Elbow-shoulder CE protectors. Level 2
Back protector pocket 
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda

M A T E R I A L S

Extérieur : 88% coton - 10% polyuréthane - 2% elasthanne
Intérieur : Drymesh 3/1 - 75% polyester - 25% polyuréthane
Doublure : 100% polyester 
Rembourrage : 100% polyester
Esterno : 88% cotone - 10% poliuretano - 2% elastan
Interno : Drymesh 3/1 - 75% poliestere - 25% poliuretano 
Fodera : 100% poliestere
Imbottitura : 100% poliestere

S I Z I N G

SEE ALSO SUBURB P.83 FOR MEN
VER TAMBIÉN SUBURB P.83 PARA HOMBRES
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XS S M L XL 2XL

FILTER LADY  

AIRBAG
COMPATIBLE

NUMEROUS MESH PANELS : FRONT, BACK AND SLEEVES
REMOVABLE WATERPROOF AND BREATHABLE DRYMESH 3/2 MEMBRANE 
NUMEROSAS PARTES EN TEJIDO MESH : EN EL PECHO, LAS ESPALDA, LAS MANGAS 
MEMBRANA DRYMESH 3/2 EXTRAÍBLE, IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE

F E A T U R E S

Classic collar with press-stud
Zipped cuffs with press-stud
Bottom adjustable with press-studs
4 external pockets, 2 internal pockets, 1 waterproof wallet pocket 
Connection with trousers thanks to buckle on back
Cuello clásico con corchete
Puños con cremallera y corchete
Bajo ajustable con corchetes en los lados
4 bolsillos exteriores. 2 bolsillos interiores. 1 bolsillo impermeable
Conexión con pantalones mediante hebilla trasera

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors Level 2
Pocket for back protector
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 1
Bolsillo para protector de espalda

M A T E R I A L S

Outside : Noxiguard 600D & mesh - 48% polyester - 47% polyamide - 5% polyurethane
Inside : 100% polyester
Removable insert : Drymesh 3/2 - 78% polyester - 22% polyurethane
Exterior : Noxiguard 600D & mesh - 48% poliéster - 47% poliamida - 5% poliuretano
Interior : 100% poliéster 
Inserto extraible : Drymesh 3/2 - 78% poliéster - 22% poliuretano

S I Z I N G

SEE ALSO FILTER P.74-75 FOR MEN
VER TAMBIÉN FILTER P.74-75 PARA HOMBRES

100 10 2 029 - 3004
Navy

100 10 2 029 - 6009
Sand/Arena
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GLOVES

www.ixon.com_177

LADIES

RACING

RS TEMPO AIR L P.179

ROADSTER

RS RUN LADY    P.181

RS RECALL LADY P.182

RS GRIP 2 LADY P.183

RS RISE AIR L P.184

RS LIFT LADY 2.0 P.185

RS SLICK LADY P.186

ADVENTURE

PRO RESCUE LADY P.188

PRO ARROW LADY P.189

PRO RUSH LADY P.190

URBAN

RS SUN 2   P.192

RS SUN AIR 2   P.193

PRO VERONA LADY P.194

PRO RUSSEL LADY P.195

RS SHIELD LADY P.196

RS DRY 2 LADY P.197

RS HUNT 2 LADY P.198

RS SHINE 2 P.199

HERITAGE

RS NEO LADY    P.201

GLOVE COMPOSITION P.266-267
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          RACING
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C L I M A T E  C O N T R O L

XS S M L XL 2XL

RS TEMPO AIR L 

PERFORATED LEATHER ON BACKHAND AND PALM
CUERO PERFORADO EN EL DORSO DE LA MANO Y LA PALMA

F E A T U R E S

Large cuff with strap tightening
Elasticated wrist with strap 
Flex leather on fingers and backhand
Puño largo con cierre
Muñeca con ajuste
Cuero flex sobre los dedos y en el dorso de la mano

S A F E T Y

CE model
knuckle protector on backhand
Slider on bottom palm
Foam reinforcements on fingers
Sidewall reinforcement
Modelo CE
Protector en el dorso de la mano
Slider en el bajo de la palma
Refuerzos de espuma sobre los dedos
Canto de la mano reforzado 

M A T E R I A L S

Backhand : goat leather
Palm : goat leather
Lining : mesh
Dorso : cuero de cabra
Palma : cuero de cabra
Forro : mesh

S I Z I N G

SEE ALSO RS TEMPO AIR P.92 FOR MEN
VER TAMBIÉN RS TEMPO AIR P.92 PARA HOMBRES

300 21 2 007 - 1001
Black/Negro

300 21 2 007 - 1019
Black/White/Fuchsia
Negro/Blanco/Fucsia

300 21 2 007 - 1015
Black/White
Negro/Blanco
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     ROADSTER
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RS RUN LADY 

C L I M A T E  C O N T R O L

XS S M L XL 2XL

300 11 2 019 - 1019
Black/White/Fuchsia
Negro/Blanco/Fucsia

300 11 2 019 - 1001
Black/Negro

Leather, stretch and 

a supple protection to 

ensure comfort 

and lightness

Cuero, stretch y 

protección flexible 

para un guante 

que combina 

comodidad y 

ligereza.

S A F E T Y

CE model
Rubber knuckle protector on backhand
Slider on bottom palm
Sidewall reinforcement
Modelo CE
Protectiones de nudillos en goma el dorso de la mano
Slider en el bajo de la palma
Canto de la mano reforzado

M A T E R I A L S

Backhand : goat leather & stretch
Palm : ClarinoTM

Cuff : neoprene
Lining : mesh
Dorso : cuero de cabra & stretch
Palma : ClarinoTM

Muñeca : neopreno
Forro : mesh

S I Z I N G

SEE ALSO RS RUN P.94 FOR MEN
VER TAMBIÉN RS RUN P.94 PARA HOMBRES

Screen Touch System : index 
compatible with touch screens
Screen Touch System : índice 
compatible con pantalla táctil

Elasticated neopren wrist 
with strap
Muñeca en neopreno 
con ajuste

Very breathable stretch fabric
Tejido stretch muy transpirable

Flex on fingers
Flex sobre los dedos

Rubber knuckle protector 
on backhand
Protectiones de nudillos en goma 
el dorso de la mano



C L I M A T E  C O N T R O L

XS S M L XL 2XL

RS RECALL LADY 

182_

PERFORATED PALM, VENTILATED SLIDERS ON FINGERS
CUERO PERFORADO EN LA PALMA, VENTILACIÓN SOBRE LOS DEDOS

F E A T U R E S

Elasticated wrist with strap 
Flex leather on fingers
Screen Touch System : index compatible with touch screens 
Muñeca con ajuste
Cuero flex sobre los dedos
Screen Touch System : índice compatible con pantalla táctil

S A F E T Y

CE model
Injected carbon knuckle protector with integrated vents
Slider on bottom palm
Injected and ventilated sliders on fingers
Sidewall reinforcement
Modelo CE
Protector en carbón con ventilación en el dorso de la mano
Slider en el bajo de la palma
Insertos inyectados con ventilación sobre los dedos
Canto de la mano reforzado

M A T E R I A L S

Backhand : goat leather & mesh
Palm : goat leather
Lining : mesh
Dorso : cuero de cabra & mesh
Palma : cuero de cabra
Forro : mesh

S I Z I N G

SEE ALSO RS RECALL P.95 FOR MEN
VER TAMBIÉN RS RECALL P.95 PARA HOMBRES

300 21 2 005 - 1001
Black/Negro

300 21 2 005 - 1073
Black/Fuchsia
Negro/Fucsia
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C L I M A T E  C O N T R O L

XS S M L XL 2XL

RS GRIP 2 LADY 

STRETCH ON BACKHAND
STRETCH EN EL DORSO DE LA MANO

F E A T U R E S

Elasticated wrist with strap 
Flex leather on fingers
Stretch on backhand
Screen Touch System : index compatible with touch screens
Muñeca con ajuste
Cuero flex sobre los dedos
Tejido stretch sul dorso de la mano
Screen Touch System : índice compatible con pantalla táctil

S A F E T Y

CE model
Knuckle protector on backhand
Slider on bottom palm
Sidewall reinforcement
Modelo CE
Protector de nudillos en el dorso de la mano
Slider en el bajo de la palma
Canto de la mano reforzado

M A T E R I A L S

Backhand : goat leather & stretch
Palm : goat leather
Cuff : neoprene
Lining : mesh
Dorso : cuero de cabra & stretch
Palma : cuero de cabra
Muñeca : neopreno
Forro : mesh

S I Z I N G

SEE ALSO RS GRIP 2 P.98 FOR MEN
VER TAMBIÉN RS GRIP 2 P.98 PARA HOMBRES

300 21 2 008 - 1001
Black/Negro

300 21 2 008 - 1019
Black/White/Fuchsia
Negro/Blanco/Fucsia

300 21 2 008 - 1015
Black/White
Negro/Blanco
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XS S M L XL 2XL

C L I M A T E  C O N T R O L

RS RISE AIR L 
300 11 2 015 - 1001
Black/Negro

300 11 2 015 - 1073
Black/Fuchsia
Negro/Fucsia

MESH ON BACKHAND
MESH SUL DORSO DE LA MANO

F E A T U R E S

Elasticated wrist with strap 
Gusset on backhand
Screen Touch System : index compatible with touch screens 
Muñeca con ajuste
Fuelle debajo del protector de nudillos
Screen Touch System : índice compatible con pantalla táctil

S A F E T Y

CE model
Knuckle protector 
Slider on bottom palm
Sidewall reinforcement
Modelo CE
Protector en el dorso de la mano
Slider en el bajo de la palma
Canto de la mano reforzado

M A T E R I A L S

Backhand : goat leather & mesh
Palm : goat leather
Cuff : neoprene
Lining : mesh
Dorso : cuero de cabra & mesh
Palma : cuero de cabra
Muñeca : neopreno
Forro : mesh

S I Z I N G

SEE ALSO RS RISE AIR P.100 FOR MEN
VER TAMBIÉN RS RISE AIR P.100 PARA HOMBRES
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C L I M A T E  C O N T R O L

XS S M L XL 2XL

RS LIFT LADY 2.0 

STRETCH FABRIC WITH PERFORATIONS ON PALM SIDE
TEJIDO STRETCH CON PERFORACIONES EN LA PALMA

F E A T U R E S

Short cuff in neoprene with strap
Thin glued jersey lining on backhand
Muñeca corta en neopreno con cierre 
Forro fino pegado en el dorso de la mano

S A F E T Y

CE model
Supple, integrated knuckle protector on backhand
Modelo CE
Protector flexible e integrado en el dorso de la mano

M A T E R I A L S

Backhand : stretch
Palm : synthetic suede
Cuff : neoprene
Lining : cotton
Dorso : stretch
Palma : ante sintética
Muñeca : neopreno
Forro : algodón

S I Z I N G

SEE ALSO RS LIFT 2.0 P.103 FOR MEN
VER TAMBIÉN RS LIFT 2.0 P.103 PARA HOMBRES

300 10 2 006 - 1001 
Black/Negro

300 10 2 006 - 1019 
Black/White/Fuchsia
Negro/Blanco/Fucsia

300 10 2 006 - 1015
Black/White
Negro/Blanco
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XS S M L XL 2XL

C L I M A T E  C O N T R O L

RS SLICK LADY 
300 10 2 008 - 1001
Black/Negro

300 10 2 008 - 1019
Black/White/Fuchsia
Negro/Blanco/Fucsia

MESH ON BACKHAND
MESH SUL DORSO DE LA MANO

F E A T U R E S

Short cuff in neoprene with strap
Thin glued jersey lining on backhand
Muñeca corta en neopreno con cierre 
Forro fino pegado en el dorso de la mano

S A F E T Y

CE model
Modelo CE

M A T E R I A L S

Backhand : stretch & mesh
Palm : synthetic suede
Cuff : neoprene
Lining : cotton
Dorso : stretch & mesh
Palma : ante sintética
Muñeca : neopreno
Forro : algodón

S I Z I N G

SEE ALSO RS SLICK HP P.104 FOR MEN
VER TAMBIÉN RS SLICK HP P.104 PARA HOMBRES
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   ADVENTURE
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C L I M A T E  C O N T R O L

XS S M L XL 2XL

PRO RESCUE LADY  

WATERPROOF AND BREATHABLE WITH INTEGRATED MEMBRANE
WARM PRIMALOFT ONE® LINING
MEMBRANA IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE INTEGRADA
RELLENO CALIDO CON PRIMALOFT ONE®

F E A T U R E S

Long cuff with tightening strap
Elasticated wrist with tightening strap
Flex on fingers and backhand
Rain wiper on index
Index and thumb compatible with touch screens
Inner lining in soft micropolar on palm side, velvety polar on back of hand 
Muñeca larga ajustable con tira de ajuste
Puño con elástico y cierre 
Flex sobre los dedos y el dorso de la mano
Índice y pulgar compatibles con pantalla táctil
Raspador sobre el índice
Forro interior en micropolar en la palma, y en polar aterciopelado en el dorso de la mano

S A F E T Y

CE model
Knuckle protector on backhand 
Slider on bottom palm
Reinforced sidewall 
Modelo CE
Protector en el dorso de la mano
Slider en el bajo de la palma
Lado reforzado

M A T E R I A L S

Backhand : softshell& goat leather 
Palm : goat leather & printed synthetic suede
Lining : polyester
Insulation : Primaloft One® 133g/4.7oz
Dorso : softshell & cuero de cabra
Palma : cuero de cabra & gamuza sintética estampada
Fodera : poliéster
Relleno : Primaloft One® 133g/4.7oz

S I Z I N G

SEE ALSO PRO RESCUE P.110 FOR MEN
VER TAMBIÉN PRO RESCUE P.110 PARA HOMBRES

300 21 2 013 - 1039
Black/Grey
Negro/Gris

300 21 2 013 - 1073
Black/ Fuchsia
Negro/Fucsia



www.ixon.com_189

RA
CI

NG
RO

AD
ST

ER
AD

VE
NT

UR
E 

UR
BA

N
HE

RI
TA

GE
GL

OV
ES

DE
NI

M
FO

OT
WE

AR
C-

SI
ZIN

G/
KI

DS
2ND

 EQ
UI

PM
EN

T
IX

FIT
/T

EC
H 

DA
TA

www.ixon.com_189

C L I M A T E  C O N T R O L

XS S M L XL 2XL

PRO ARROW LADY  

WATERPROOF AND BREATHABLE WITH INTEGRATED MEMBRANE 
WARM DEXFIL LINING
MEMBRANA IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE INTEGRADA
RELLENO CALIDO CON DEXFIL

F E A T U R E S

Long cuff 
Elasticated wrist with tightening strap
Flex on fingers 
Inner lining in soft micropolar on palm side, velvety polar on back of hand
Muñeca larga 
Puño con elástico y cierre 
Flex sobre los dedos 
Forro interior en micropolar en la palma, y en polar aterciopelado en el dorso de la mano

S A F E T Y

CE model
Knuckle protector on backhand
Foam reinforcement on bottom palm
Modelo CE
Protector en el dorso de la mano
Refuerzo alcochado en el bajo de la palma

M A T E R I A L S

Backhand : softshell
Palm : goat leather & printed synthetic suede
Lining : polyester
Insulation : Dexfil 133g/4.7oz
Dorso : softshell
Palma : cuero de cabra & gamuza sintética estampada
Fodera : poliéster
Relleno : Dexfil 133g/4.7oz

S I Z I N G

SEE ALSO PRO ARROW P.112 FOR MEN
VER TAMBIÉN PRO ARROW P.112 PARA HOMBRES

300 21 2 004 - 1073
Black/Fuchsia
Negro/Fucsia

300 21 2 004 - 1001
Black/Negro

300 21 2 004 - 1015
Black/White
Negro/Blanco



C L I M A T E  C O N T R O L

190_

XS S M L XL 2XL

PRO RUSH LADY  

WATERPROOF AND BREATHABLE WITH INTEGRATED MEMBRANE
WARM DEXFIL LINING
MEMBRANA IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE INTEGRADA
RELLENO CALIDO CON DEXFIL

F E A T U R E S

Long cuff 
Elasticated wrist with tightening strap
Flex on fingers
Inner lining in soft micropolar on palm side, velvety polar on back of hand 
Muñeca larga 
Puño con elástico y cierre
Flex sobre los dedos
Forro interior en micropolar en la palma, y en polar aterciopelado en el dorso de la mano

S A F E T Y

CE model
Supple and integrated knuckle protector 
Modelo CE
Protector en el dorso de la mano flexible y integrado

M A T E R I A L S

Backhand : polyester
Palm : polyester & printed synthetic suede
Lining : polyester
Insulatio : Dexfil 133g/4.7oz
Dorso : poliéster
Palma : poliéster & gamuza sintética estampada
Fodera : poliéster
Relleno : Dexfil 133g/4.7oz

S I Z I N G

SEE ALSO PRO RUSH P.113 FOR MEN
VER TAMBIÉN PRO RUSH P.113 PARA HOMBRES

300 11 2 017 - 1073
Black/Fuchsia
Negro/Fucsia

300 11 2 017 - 1001
Black/Negro

300 11 2 017 - 1012
Black/Silver
Negro/Plata
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RS SUN 2 

C L I M A T E  C O N T R O L

XS S M L XL 2XL

192_

300 21 2 010 - 6017
Camel

300 21 2 010 - 1001
Black/Negro

Screen Touch System : index 
compatible with touch screens
Screen Touch System : índice 
compatible con pantalla táctil

Short cuff 
with tightening strap
Muñeca corta 
con cierre

S A F E T Y

CE model
Supple and integrated knuckle protector
Integrated finger reinforcements
Modelo CE
Protector de nudillos mórbido e integrado en el dorso de la mano
Protectores integrados sobre los dedos

M A T E R I A L S

Backhand : goat leather
Palm : goat leather
Lining : mesh
Dorso : cuero de cabra
Palma : cuero de cabra
Forro : mesh

S I Z I N G

Breathable leather
Cuero transpirable

Supple and integrated 
knuckle protector
Protector de nudillos mórbido 
e integrado en el dorso de la mano 

Integrated finger reinforcements
Protectores integrados sobre los dedos

The simplicity of an all-leather 

glove with very discreet 

protections

La simplicidad de un 

guante totalmente de 

cuero, con protección 

ultradiscreta



RS SUN AIR 2 

C L I M A T E  C O N T R O L

XS S M L XL 2XL

www.ixon.com_193
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300 21 2 011 - 6017
Camel

300 21 2 011 - 1001
Black/Negro

Fully perforated leather to 

suit summer temperatures

Cuero 100 % perforado, 

para las temperaturas de verano

S A F E T Y

CE model
Supple and integrated knuckle protector
Integrated finger reinforcements
Modelo CE
Protector de nudillos mórbido e integrado en el dorso de la mano
Protectores integrados sobre los dedos

M A T E R I A L S

Backhand : goat leather
Palm : goat leather
Lining : mesh
Dorso : cuero de cabra
Palma : cuero de cabra
Forro : mesh

S I Z I N G

Screen Touch System : index 
compatible with touch screens
Screen Touch System : índice 
compatible con pantalla táctil

Short cuff 
with tightening strap
Muñeca corta 
con cierre

Fully perforated leather
Cuero completamente perforado

Supple and integrated 
knuckle protector
Protector de nudillos mórbido 
e integrado en el dorso de la mano 

Integrated finger reinforcements
Protectores integrados sobre los dedos



194_

C L I M A T E  C O N T R O L

XS S M L XL 2XL

PRO VERONA LADY  

WATERPROOF AND BREATHABLE WITH INTEGRATED MEMBRANE
PADDED LINING
MEMBRANA IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE INTEGRADA
FORRO CON RELLENO

F E A T U R E S

Short leather cuff 
Wrist with tightening strap
Index compatible with touch screens
Inner lining in soft micropolar on palm side, velvety polar on back of hand
Muñeca corta en cuero
Puño con tira 
Índice compatible con pantalla táctil
Forro interior en micropolar en la palma, y en polar aterciopelado en el dorso de la mano

S A F E T Y

CE model
Knuckle protector on backhand 
Reinforced on bottom palm
Modelo CE
Protector en el dorso de la mano
Bajo de la palma reforzada

M A T E R I A L S

Backhand : softshell 
Palm : goat leather & printed synthetic suede
Lining : polyester
Insulation : ouate 4mm
Dorso : softshell 
Palma : cuero de cabra & gamuza sintética estampada
Fodera : poliéster
Relleno : ovatta 4mm

S I Z I N G

SEE ALSO PRO VERONA P.121 FOR MEN
VER TAMBIÉN PRO VERONA P.121 PARA HOMBRES

300 21 2 003 - 1001
Black/Negro



www.ixon.com_195

RA
CI

NG
RO

AD
ST

ER
AD

VE
NT

UR
E 

UR
BA

N
HE

RI
TA

GE
GL

OV
ES

DE
NI

M
FO

OT
WE

AR
C-

SI
ZIN

G/
KI

DS
2ND

 EQ
UI

PM
EN

T
IX

FIT
/T

EC
H 

DA
TA

www.ixon.com_195

C L I M A T E  C O N T R O L

XS S M L XL 2XL

PRO RUSSEL LADY 

WATERPROOF AND BREATHABLE WITH INTEGRATED MEMBRANE
WARM LINING 
MEMBRANA IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE INTEGRADA
RELLENO CALIDO

F E A T U R E S

Short cuff with tightening strap
Elasticated wrist 
Index compatible with touch screens
Inner lining in micropolar 
Muñeca corta ajustable con tira de ajuste
Puño con elástico 
Índice compatible con pantalla táctil
Forro interior en micropolar

S A F E T Y

CE model
Knuckle protector on backhand 
Slider on bottom palm
Reinforced sidewall 
Modelo CE
Protector en el dorso de la mano
Slider en el bajo de la palma
Lado reforzado

M A T E R I A L S

Backhand : textile 
Palm : synthetic suede
Lining : polyester
Insulation : padding120g/4 oz
Dorso : textil
Palma : gamuza sintética
Fodera : poliéster
Relleno : guata 120g/4 oz

S I Z I N G

SEE ALSO PRO RUSSEL P.122 FOR MEN
VER TAMBIÉN PRO RUSSEL P.122 PARA HOMBRES

300 10 2 009 - 1073
Black/Fuchsia
Negro/Fucsia

300 10 2 009 - 1001
Black/Negro
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C L I M A T E  C O N T R O L

XS S M L XL 2XL

RS SHIELD LADY 

WATERPROOF AND BREATHABLE WITH INTEGRATED MEMBRANE
THIN LINING ON BACKHAND
MEMBRANA IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE INTEGRADA
FORRO LIGERO EN EL DORSO DE LA MANO

F E A T U R E S

Short leather cuff 
Wrist with tightening strap
Index compatible with touch screens
Inner lining in micropolar
Muñeca corta en cuero
Puño con tira 
Índice compatible con pantalla táctil
Forro interior en micropolar

S A F E T Y

CE model
Supple and integrated knuckle protector on backhand
Reinforced on bottom palm 
Modelo CE
Protector en el dorso de la mano flexible y integrado
Bajo de la palma reforzada

M A T E R I A L S

Backhand : goat leather 
Palm : goat leather 
Lining : polyester
Insulation : padding 4mm
Dorso : cuero de cabra 
Palma : cuero de cabra 
Fodera : poliéster
Relleno : guata 4mm

S I Z I N G

SEE ALSO RS SHIELD P.124 FOR MEN
VER TAMBIÉN RS SHIELD P.124 PARA HOMBRES

300 21 2 014 - 1001
Black/Negro
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C L I M A T E  C O N T R O L

XS S M L XL 2XL

RS DRY 2 LADY 

WATERPROOF AND BREATHABLE WITH INTEGRATED MEMBRANE
THIN LINING
MEMBRANA IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE INTEGRADA
FORRO LIGERO

F E A T U R E S

Short neoprene cuff 
Wrist with tightening strap
Inner lining in micropolar
Muñeca corta en neopreno
Puño con tira 
Forro interior en micropolar

S A F E T Y

CE model
Supple and integrated knuckle protector on backhand 
Slider on bottom palm
Sidewall reinforcement 
Modelo CE
Protector en el dorso de la mano flexible y integrado
Slider en el bajo de la palma
Refuerzo en la lado

M A T E R I A L S

Backhand : stretch & neoprene
Palm : synthetic suede 
Lining : polyester
Insulation : padding 4mm
Dorso : stretch & neopreno
Palma : gamuza sintética
Fodera : poliéster
Relleno : guata 4mm

S I Z I N G

SEE ALSO RS DRY 2 P.125 FOR MEN
VER TAMBIÉN RS DRY 2 P.125 PARA HOMBRES

300 10 2 007 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

300 10 2 007 - 1073
Black/Fuchsia
Negro/Fucsia

300 10 2 007 - 1001
Black/Negro



198_

C L I M A T E  C O N T R O L

XS S M L XL 2XL

RS HUNT 2 LADY 

PERFORATED LEATHER ON BACKHAND
CUERO PERFORADO EN EL DORSO DE LA MANO

F E A T U R E S

Short stretch cuff with tightening strap
Elasticated wrist on palm side
Flex on backhand
Screen Touch System : index compatible with touch screens  
Muñeca corta en stretch con cierre
Elástico en el puño en el lado de la palma
Flex sul dorso de la mano
Screen Touch System : índice compatible con pantalla táctil

S A F E T Y

CE model
Knuckle protector on backhand
Integrated finger reinforcements
Sidewall reinforcement
Modelo CE
Protector en el dorso de la mano 
Protectores integrados sobre los dedos
Canto de la mano reforzado

M A T E R I A L S

Dos : cuir de chèvre
Paume : cuir de chèvre
Doublure : mesh
Dorso : cuero de cabra
Palma : cuero de cabra
Forro : mesh

S I Z I N G

SEE ALSO RS HUNT 2 P.126 FOR MEN
VER TAMBIÉN RS HUNT 2 P.126 PARA HOMBRES

300 21 2 006 - 1001
Black/Negro
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C L I M A T E  C O N T R O L

XS S M L XL 2XL

RS SHINE 2 

MESH ON BACKHAND
MESH SUL DORSO DE LA MANO

F E A T U R E S

Short cuff with tightening strap
Screen Touch System : index compatible with touch screens  
Muñeca corta con cierre
Screen Touch System : índice compatible con pantalla táctil

S A F E T Y

CE model
Supple and integrated knuckle protector on backhand
Modelo CE
Protector de nudillos mórbido e integrado en el dorso de la mano 

M A T E R I A L S

Backhand : goat leather & mesh
Palm : synthetic suede
Lining : cotton
Dorso : cuero de cabra & mesh
Palma : ante sintética
Forro : algodón

S I Z I N G

300 21 2 009 - 1001
Black/Negro

Mesh

300 21 2 009 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

300 21 2009 - 1019
Black/White/Fuchsia
Negro/Blanco/Fucsia
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     HERITAGE
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RS NEO LADY

C L I M A T E  C O N T R O L

XS S M L XL 2XL

300 21 2 015 - 1001
Black/Negro

Retro spirit, 

modern design

Espíritu retro, 

diseño moderno

S A F E T Y

CE model
Supple and integrated knuckle protector
Modelo CE
Protector de nudillos mórbido e integrado en el dorso de la mano

M A T E R I A L S

Backhand : cow leather and textile
Palm : goat leather
Lining : cotton
Dorso : cuero de vaca y textil
Palma : cuero de cabra
Forro : algodon

S I Z I N G

SEE ALSO RS NEO P.130 FOR MEN
VER TAMBIÉN RS NEO P.130 PARA HOMBRES

Screen Touch System : index 
compatible with touch screens
Screen Touch System : índice 
compatible con pantalla táctil

Short elasticated cuff 
with tightening strap
Muñeca corta 
con elastico y cierre

Breathable leather and textile
Cuero y tejido transpirables

Small zip on backhand
Pequeno cremallera en el dorso de la mano

Flex leather on index, 
major and annular
Cuero flex sobre 3 dedos

Supple and integrated 
knuckle protector
Protector de nudillos mórbido 
e integrado en el dorso de la mano 



202_
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DENIM
MEN

DEFENDER P.204

BUCKLER P.205 

MIKE P.206

LADIES

CATHELYN  P.207

DENERYS P.208 

MIKKI P.209



204_

C L I M A T E  C O N T R O L

XS S M L XL 2XL 3XL 4XL

DEFENDER 
F E A T U R E S

Preformed legs
Morpho Concept Technology to fit any morphology
Adjustments at waist (press-stud)
Knee protectors accessible from outside with adjustable positionning
3 levels of snaps to easily adjust hem length
Zipped front fastening with buttons
Elastic on bottom legs
2 hand pockets + 1 small pocket
Piernas preformadas
Morpho Concept Technology para cada morfología
Cintura ajustable (corchetes)
Protecciones de rodillas accesibles del exterior, la posición puede ser ajustada
3 niveles de corchetes para ajustar fácilmente las longitudes de piernas
Cierre central con cremallera y botón
Elástico en el bajo de la pierna
2 bolsillos por las manos + 1 pequena bolsillo

S A F E T Y

CE model
Knee-hip CE protectors. Level 1
Lining in cotton and DuPont™ Kevlar® aramid fibers: 
excellent resistance to traction, abrasion, impact and tearing 
Modelo CE
Protecciones CE rodillas-caderas. Nivel 1
Forro en algodón y fibra aramida de marca DuPont™ Kevlar®: 
muy resistentes a la tracción y a la abrasión, a los choques y a la cizalladura
DuPontTM and Kevlar® are trademarks or registered trademarks of E.I. du Pont de Nemours and Company

M A T E R I A L S

Outside : 98% coton - 2% elasthanne
Reinforcements :  55% coton - 45% DuPont™ KEVLAR® fiber 
Inside : 100% polyester
Externo : 98% algodon - 2% elastano
Refuerzos: 55% algodon - 45% DuPont™ KEVLAR® fiber 
Interno : 100% poliéster

S I Z I N G

204 10 1 001 - 4001
Grey/Gris

204 10 1 001 - 3013
Stonewash

NEW CONSTRUCTION
NUEVA CONSTRUCCIÓN
 
Knee 
protectors 
accessible 
from outside 
with adjustable 
positionning
Protecciones 
de rodillas accesibles del exterior, la 
posición puede ser ajustada

Soft and comfortable lining in 
knitted cotton/ DuPont™ Kevlar® 
aramid on the full leg length
Forro flexible y confortable en 
tejido de punto algodón/ fibra 
aramida DuPont™ Kevlar® en toda 
la longitud de pierna

Flex
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C L I M A T E  C O N T R O L

XS S M L XL 2XL 3XL 4XL

BUCKLER 
F E A T U R E S

Preformed legs
Knee protectors accessible from outside with adjustable positionning
Zipped front fastening with buttons
Elastic on bottom legs
2 hand pockets + 1 small pocket
Piernas preformadas
Protecciones de rodillas accesibles del exterior, la posición puede ser ajustada
Cierre central con cremallera y botón
Elástico en el bajo de la pierna
2 bolsillos por las manos + 1 pequena bolsillo

S A F E T Y

CE model
Knee-hip CE protectors. Level 1
Lining in cotton and DuPont™ Kevlar® aramid fibers: 
excellent resistance to traction, abrasion, impact and tearing 
Modelo CE
Protecciones CE rodillas-caderas. Nivel 1
Forro en algodón y fibra aramida de marca DuPont™ Kevlar®: 
muy resistentes a la tracción y a la abrasión, a los choques y a la cizalladura
DuPontTM and Kevlar® are trademarks or registered trademarks of E.I. du Pont de Nemours and Company

M A T E R I A L S

Outside : 98% coton - 2% elasthanne
Reinforcements :  55% coton - 45% DuPont™ KEVLAR® fiber 
Inside : 100% polyester
Externo : 98% algodon - 2% elastano
Refuerzos: 55% algodon - 45% DuPont™ KEVLAR® fiber 
Interno : 100% poliéster

S I Z I N G

204 10 1 002 - 3013
Stonewash

204 10 1002 - 1001
Black/Negro

Resistant stretch 
denim
Denim stretch
resistente

NEW CONSTRUCTION
NUEVA CONSTRUCCIÓN
 
Knee 
protectors 
accessible 
from outside 
with adjustable 
positionning
Protecciones 
de rodillas accesibles del exterior, la 
posición puede ser ajustada

Soft and comfortable lining in 
knitted cotton/ DuPont™ Kevlar® 
aramid on the full leg length
Forro flexible y confortable en 
tejido de punto algodón/ fibra 
aramida DuPont™ Kevlar® en toda 
la longitud de pierna



206_

C L I M A T E  C O N T R O L

XS S M L XL 2XL 3XL

MIKE 
F E A T U R E S

Preformed legs
Knee protectors accessible from outside with adjustable positionning
Zipped front fastening with buttons
Elastic on bottom legs
5 pockets
Buckle key ring at the belt 
Piernas preformadas
Protecciones de rodillas accesibles del exterior, la posición puede ser ajustada
Cierre central con cremallera y botón
Elástico en el bajo de la pierna
5 bolsillos
Llavero en la cintura

S A F E T Y

CE model
Knee-hip CE protectors - Level 1
Knee protectors accessible from the outside with adjustable positionning
One layer construction: CORDURA® Denim fabric
Modelo CE
Protecciones CE rodillas-caderas - Nivel 1
protecciones de rodillas accesibles del exterior la posicion puede ser ajustada
Construccion monocapa : CORDURA® Denim

M A T E R I A L S

Outside : 69% cotton - 30% Nylon - 1% elastane
Inside : 100% polyester
Exterior : 69% algodon - 30% nylon -  1% elastano 
Interior : 100% poliéster

S I Z I N G

SEE ALSO MIKKI P.209 FOR LADIES
VER TAMBIÉN MIKKI P.209 PARA MUJERES

HIGHLY BREATHABLE FABRIC 
MATERIAL MUY TRANSPIRABLE 

204 10 10 03 - 3001
Blue/Azul

Lightweight strength
Perdurable y ligero

Soft and comfortable
Suave y comódo

Resistant to tearing and abrasion
Resistencia al desgarro y a la abrasión

Stretch for fit
Stretch para adaptarse
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C L I M A T E  C O N T R O L

XS S M L XL 2XL 3XL

CATHELYN

L A D I E S

COLOR

204 10 2 002 - 4022
Anthracite/Antracite

204 10 2 002 - 3001
Blue/Azul

S A F E T Y

CE model
Knee-hip CE protectors. Level 1
Lining with DuPont™ Kevlar® aramid fibers
Modelo CE
Protecciones CE rodillas-caderas. Nivel 1
Forro con fibra aramida de marca DuPont™ Kevlar®

DuPontTM and Kevlar® are trademarks or registered trademarks of E.I. du Pont de Nemours and Company

M A T E R I A L S

Outside : 62% coton - 20% modal - 16% polyester - 2% elasthanne
Reinforcements :  55% polyester (Coolmax®) - 45% DuPont™ Kevlar® fiber 
Inside : 100% polyester
Externo : 62% algodón - 20% modal - 16% poliéster - 2% elastano
Refuerzos: 55% poliéster (Coolmax®) - 45% DuPont™ Kevlar® fiber 
Interno : 100% poliéster

S I Z I N G

Knee protectors accessible from 
outside with adjustable positionning
Protecciones de rodillas accesibles 
del exterior, la posición puede ser 
ajustada

Preformed legs
Piernas preformadas

Flex on back, below the belt
Flex atras, por debajo de la cintura

Zipped front fastening with buttons
Cierre central con cremallera y botón

Elastic on bottom legs
Elástico en el bajo de la pierna

Lining in knitted Coolmax®

DuPont™ Kevlar® aramid fibers 
on the full leg length
Forro en tejido de punto 
Coolmax®/fibra aramida DuPont™ 
Kevlar® en toda la longitud de pierna



C L I M A T E  C O N T R O L

XS S M L XL 2XL 3XL

DENERYS 

208_

L A D I E S

F E A T U R E S

Preformed legs
Knee protectors accessible from outside with adjustable positionning
Zipped front fastening with buttons
Elastic on bottom legs
2 hand pockets + 1 small pocket
Piernas preformadas
Protecciones de rodillas accesibles del exterior, la posición puede ser ajustada
Cierre central con cremallera y botón
Elástico en el bajo de la pierna
2 bolsillos por las manos + 1 pequena bolsillo

S A F E T Y

CE model
Knee-hip CE protectors. Level 1
Lining in cotton and DuPont™ Kevlar® aramid fibers: 
excellent resistance to traction, abrasion, impact and tearing 
Modelo CE
Protecciones CE rodillas-caderas. Nivel 1
Forro en algodón y fibra aramida de marca DuPont™ Kevlar®: 
muy resistentes a la tracción y a la abrasión, a los choques y a la cizalladura
DuPontTM and Kevlar® are trademarks or registered trademarks of E.I. du Pont de Nemours and Company

M A T E R I A L S

Outside : 98% coton - 2% elasthanne
Reinforcements :  55% coton - 45% DuPont™ Kevlar® fiber 
Inside : 100% polyester
Externo : 98% algodon - 2% elastano
Refuerzos: 55% algodon - 45% DuPont™ Kevlar® fiber 
Interno : 100% poliéster

S I Z I N G

204 10 2 001 - 1001
Black/Negro

204 10 2 001 - 3013
Stonewash

NEW CONSTRUCTION
NUEVA CONSTRUCCIÓN
 
Knee 
protectors 
accessible 
from outside 
with adjustable 
positionning
Protecciones 
de rodillas accesibles del exterior, la 
posición puede ser ajustada

Soft and comfortable lining in 
knitted cotton/ DuPont™ Kevlar® 
aramid on the full leg length
Forro flexible y confortable en 
tejido de punto algodón/ fibra 
aramida DuPont™ Kevlar® en toda 
la longitud de pierna

Flex



RA
CI

NG
RO

AD
ST

ER
AD

VE
NT

UR
E 

UR
BA

N
HE

RI
TA

GE
GL

OV
ES

DE
NI

M
FO

OT
WE

AR
C-

SI
ZIN

G/
KI

DS
2ND

 EQ
UI

PM
EN

T
IX

FIT
/T

EC
H 

DA
TA

C L I M A T E  C O N T R O L

www.ixon.com_209

XS S M L XL 2XL 3XL

MIKKI 

L A D I E S

F E A T U R E S

Preformed legs
Knee protectors accessible from outside with adjustable positionning
Zipped front fastening with buttons
Elastic on bottom legs
5 pockets
Buckle key ring at the belt 
Piernas preformadas
Protecciones de rodillas accesibles del exterior, la posición puede ser ajustada
Cierre central con cremallera y botón
Elástico en el bajo de la pierna
5 bolsillos
Llavero en la cintura

S A F E T Y

CE model
Knee-hip CE protectors - Level 1
Knee protectors accessible from the outside with adjustable positionning
One layer construction: CORDURA® Denim fabric
Modelo CE
Protecciones CE rodillas-caderas - Nivel 1
protecciones de rodillas accesibles del exterior la posicion puede ser ajustada
Construccion monocapa : CORDURA® Denim

M A T E R I A L S

Outside : 69% cotton - 30% Nylon - 1% elastane
Inside : 100% polyester
Exterior : 69% algodon - 30% nylon -  1% elastano 
Interior : 100% poliéster

S I Z I N G

SEE ALSO MIKE P.206 FOR MEN
VER TAMBIÉN MIKE P.206 PARA HOMBRES

204 10 2 003 - 3001
Blue/Azul

HIGHLY BREATHABLE FABRIC 
MATERIAL MUY TRANSPIRABLE 

Lightweight strength
Perdurable y ligero

Soft and comfortable
Suave y comódo

Resistant to tearing and abrasion
Resistencia al desgarro y a la abrasión

Stretch for fit
Stretch para adaptarse
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MEN

BULL WP  P.212

SOLDIER EVO P.213 

ASSAULT EVO P.214

ROGUE STAR P.215

SPEED VENTED P.216

SPEEDER WP P.217

LADIES

BULL WP LADY  P.218

ASSAULT EVO L  P.219

ROGUE STAR LADY P.220

SLACK LADY P.221

SPEED VENTED L P.222

SPEEDER WP LADY P.223



212_

L A D I E S

BULL WP

C L I M A T E  C O N T R O L

39 40 41 42 43 44 45 46 47

508 11 1 004 - 1001
Black/Negro

508 11 1 004 - 1027
Black/White/Red
Negro/Blanco/Rojo

508 11 1 004 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

Technical and 

stylish sport 

shoes

Zapatillas técnicas 

y de gran aspecto

S A F E T Y

CE model
Reinforcements on selector, heel and toe
Transversal rigidity to avoid lateral crush
Reflective stripe on back and side
Modelo CE
Refuerzos en el selector, el tacon y la puntera
Rigidez transversal para evitar un aplastamiento lateral
Banda reflectante trasera y en el lado

M A T E R I A L S

Outside : 58% Polyester - 24% Cotton - 15% cow Leather - 2% Polyurethane - 1% Polyvinyl chloride
Inside : 100% polyester
Outsole : 100% polyurethane
Exterior : 58% Poliéster - 24% algodon - 15% cuero de vaca  - 2% Poliuretano - 1% Policloruro de vinilo
Interior : 100% poliéster
Suela : 100% poliuretano

S I Z I N G

SEE ALSO BULL WP LADY P.218 FOR LADIES
VER TAMBIÉN BULL WP LADY P.218 PARA MUJERES

Closing/opening by metal cable 
and ATOP trammel system
Sistema de apertura/cierre muy practico 
con cremallera ATOP

Exclusive MICHELIN sole
Antislip - Abrasion resistant
Durability - Comfort
Suela exterior exclusiva MICHELIN
Adhesión - Resistancia a la abrasion
Durabilidad - Confort

Waterproof and breathable
Impermeable y transpirable

Doble density internal sole
Gel reinforcement
Suela interior con doble densidad
Gel de refuerzo
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www.ixon.com_213

1001 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47

1058 - 1072 - 1015 39 40 41 42 43 44 45 46 47

SOLDIER EVO  

WATERPROOF AND BREATHABLE
IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE

F E A T U R E S

Closing/opening very practical thanks to ATOP trammel system
Strap on front for a good maintain of the ankle
Sleek and anatomic tongue
Easy to put on thanks to a buckle on back 
Antibacterial internal sole
Anti-skid external sole
Sistema de apertura/cierre muy práctico ATOP con cremallera
Solapa delantera para mantener el tobillo eficazmente
Lengüeta anatomica
Fácil de poner gracias a un hebilla trasera
Suela interior antibacteriana
Suela exterior antideslizante

S A F E T Y

CE model
Reinforcements on selector
Transversal rigidity to avoid lateral crush
Reflective stripe on back and side
Modelo CE
Refuerzos en el selector
Rigidez transversal para evitar un aplastamiento lateral 
Banda reflectante trasera y en el lado

M A T E R I A L S

Outside : 43% nylon - 25% polyvinyl chloride - 22% polyurethane - 10% cow leather
Inside : 100% polyester
Outsole : 100% polyurethane
Exterior : 43% nylon - 25% policloruro de vinilo - 22% poliuretano - 10% cuero de vaca 
Interior : 100% poliéster
Suela : 100% poliuretano

S I Z I N G

508 11 1 002 - 1072
Black/Bright yellow
Negro/Amarillo intenso

508 11 1 002 - 1001
Black/Negro

508 11 1 002 - 1058
Black/Red
Negro/Rojo

508 11 1 002 - 1015
Black/White
Negro/Blanco
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C L I M A T E  C O N T R O L

1001 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47

1027 - 1080 39 40 41 42 43 44 45 46 47

ASSAULT EVO  
F E A T U R E S

Closing/opening very practical thanks to ATOP trammel system
Large strap on front for a good maintain of the ankle
Easy to put on thanks to a buckle on back 
Antibacterial internal sole
Anti-skid external sole
Sistema de apertura/cierre muy práctico ATOP con cremallera
Solapa delantera para mantener el tobillo eficazmente
Fácil de poner gracias a un hebilla trasera
Suela interior antibacteriana
Suela exterior antideslizante

S A F E T Y

CE model
Abrasion resistant 
Transversal rigidity to avoid lateral crush
Integrated "Endotech" reinforcement on selector
Reflective stripe on back 
Modelo CE
Resistente a la abrasión 
Rigidez transversal para evitar un aplastamiento lateral 
Refuerzo integrado "Endotech" en el selector
Banda reflectante trasera

M A T E R I A L S

Outside : 38% polyvinyl chloride - 24% nylon - 10% cow leather - 3% polyurethane
Inside : 100% polyester
Outsole : 100% polyurethane
Exterior : 38% policloruro de vinilo - 24% nylon - 10% cuero de vaca - 3% poliuretano
Interior : 100% poliéster
Suela : 100% poliuretano

S I Z I N G

SEE ALSO ASSAULT EVO L P.219 FOR LADIES
VER TAMBIÉN ASSAULT EVO L P.219 PARA MUJERES

508 11 1 003 - 1027
Black/White/Red
Negro/Blanco/Rojo

508 11 1 003 - 1080
Black/White/Bright yellow
Negro/Blanco/Amarillo intenso

508 11 1 003 - 1001
Black/Negro
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C L I M A T E  C O N T R O L

ROGUE STAR 

39 40 41 42 43 44 45 46 47
WATERPROOF AND BREATHABLE
IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE

F E A T U R E S

Full grain leather
Sleek and anatomic tongue
Easy to put on thanks to a buckle on back 
Antibacterial internal sole
Exclusive anti-skid outsole 
Insert foam heel expanded EVA for an optimal drop shot
Cuero de plena flor
Lengüeta anatomica
Fácil de poner gracias a un hebilla trasera
Suela interior antibacteriana
Suela exterior antideslizante esclusiva
Talón con inserto de espuma expandida EVA para una amortiguación óptima

S A F E T Y

CE model
Toe cap and heel reinforced
Transversal rigidity to avoid lateral crush
Modelo CE
Puntera y tacon reforzados
Rigidez transversal para evitar un aplastamiento lateral

M A T E R I A L S

Outside : 100 % full grain leather
Inside : 100% polyester
Outsole : 100% polyurethane
Exterior : 100% cuero de vaca 
Interior : 100% poliéster
Suela : 100% poliuretano

S I Z I N G

SEE ALSO ROGUE STAR L P.220 FOR LADIES
VER TAMBIÉN ROGUE STAR L P.220 PARA MUJERES

508 20 1 002 - 1098
Matte black/Negro mate

508 20 1 002 - 6001
Marron/Marrone
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C L I M A T E  C O N T R O L

39 40 41 42 43 44 45 46 47

SPEED VENTED 

MICRO-PERFORATED SUEDE ON SIDES AND TONGUE
ANTE MICROPERFORADO EN LOS LADOS Y EN LA LENGÜETA

F E A T U R E S

Closing/opening with shoelaces
Easy to put on thanks to a buckle on back
Anatomic tongue
Antibacterial internal sole
Anti-skid external sole
3D mesh lining for a maximum of brethability
Sistema de apertura/cierre con cordones
Fácil de poner gracias a un hebilla trasera
Lengüeta anatómica
Suela interior antibacteriana
Suela exterior antideslizante
Forro en mesh 3D para una transpirabilidad máxima

S A F E T Y

CE model
Transversal rigidity to avoid lateral crush
Toe cap reinforcement
Reflective stripe on back 
Anti-skid external sole
Modelo CE
Rigidez transversal para evitar un aplastamiento lateral 
Puntera protectora de goma
Banda reflectante trasera 
Suela exterior antideslizante

M A T E R I A L S

Outside : 53% cow leather - 27% polyester - 20% polyurethane
Inside  : 100% polyester
Outsole : 64% polyurethane - 36% caoutchouc
Exterior : 53% cuero de vaca - 27% poliéster - 20% poliuretano
Interior : 100% poliéster
Suela : 64% poliuretano – 36% caucho

S I Z I N G

SEE ALSO SPEED VENTED L P.222 FOR LADIES
VER TAMBIÉN SPEED VENTED L P.222 PARA MUJERES

508 21 1 001 - 8001
Kaki/Caqui

508 21 1 001 - 1015
Black/White
Negro/Blanco
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C L I M A T E  C O N T R O L

39 40 41 42 43 44 45 46 47

SPEEDER WP 

WATERPROOF AND BREATHABLE
IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE

F E A T U R E S

Strap on front for a good maintain of the ankle
Easy to put on thanks to a buckle on back 
Antibacterial internal sole
Anti-skid external sole
Solapa delantera para mantener el tobillo eficazmente
Fácil de poner gracias a un hebilla trasera
Suela interior antibacteriana
Suela exterior antideslizante

S A F E T Y

CE model
Transversal rigidity to avoid lateral crush 
Internal reinforcement cup on toes 
Reflective stripe on back
Modelo CE
Rigidez transversal para evitar un aplastamiento lateral 
Refuerzo interno en los dedos
Banda reflectante trasera

M A T E R I A L S

Outside : 51% cow leather - 32% polyester - 17% polyurethane
Inside : 88% polyester - 12% Nylon
Outsole : 64% polyurethane - 36% caoutchouc
Exterior : 51% cuero de vaca - 32% poliéster - 17% poliuretano
Interior: 88% poliéster - 12% Nylon
Suela: 64% poliuretano - 36% caucho

S I Z I N G

SEE ALSO SPEEDER WP LADY P.223 FOR LADIES
VER TAMBIÉN SPEEDER WP LADY P.223 PARA MUJERES

508 20 1 001 - 1058
Black/Red
Negro/Rojo

Suede
Gamuza
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36 37 38 39 40 41

C L I M A T E  C O N T R O L

BULL WP LADY
L A D I E S

508 11 2 003 - 1073
Black/Fuchsia
Negro/Fucsia

508 11 2 003 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

Technical and 

stylish sport 

shoes

Zapatillas técnicas 

y de gran aspecto

Closing/opening by metal cable 
and ATOP trammel system
Sistema de apertura/cierre muy practico 
con cremallera ATOP

Waterproof and breathable
Impermeable y transpirable

S A F E T Y

CE model
Reinforcements on selector, heel and toe
Transversal rigidity to avoid lateral crush
Reflective stripe on back and side
Modelo CE
Refuerzos en el selector, el tacon y la puntera
Rigidez transversal para evitar un aplastamiento lateral
Banda reflectante trasera y en el lado

M A T E R I A L S

Outside : 58% Polyester - 24% Cotton - 15% cow Leather - 2% Polyurethane - 1% Polyvinyl chloride
Inside : 100% polyester
Outsole : 100% polyurethane
Exterior : 58% Poliéster - 24% algodon - 15% cuero de vaca  - 2% Poliuretano - 1% Policloruro de vinilo
Interior : 100% poliéster
Suela : 100% poliuretano

S I Z I N G

SEE ALSO BULL WP P.212 FOR MEN
VER TAMBIÉN BULL WP P.212 PARA HOMBRES

Exclusive MICHELIN sole
Antislip - Abrasion resistant
Durability - Comfort
Suela exterior exclusiva MICHELIN
Adhesión - Resistancia a la abrasion
Durabilidad - Confort

Doble density internal sole
Gel reinforcement
Suela interior con doble densidad
Gel de refuerzo
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36 37 38 39 40 41

C L I M A T E  C O N T R O L

ASSAULT EVO L
L A D I E S

508 11 2 002 - 1073
Black/Fuchsia
Negro/Fucsia

508 11 2 002 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

S A F E T Y

CE model
Abrasion resistant 
Transversal rigidity to avoid lateral crush
Integrated "Endotech" reinforcement on selector
Reflective stripe on back 
Modelo CE
Resistente a la abrasión 
Rigidez transversal para evitar un aplastamiento lateral 
Refuerzo integrado "Endotech" en el selector
Banda reflectante trasera

M A T E R I A L S

Outside : 38% polyvinyl chloride - 24% nylon - 10% cow leather - 3% polyurethane
Inside : 100% polyester
Outsole : 100% polyurethane
Exterior : 38% policloruro de vinilo - 24% nylon - 10% cuero de vaca - 3% poliuretano
Interior : 100% poliéster
Suela : 100% poliuretano

S I Z I N G

SEE ALSO ASSAULT EVO P.214 FOR MEN
VER TAMBIÉN ASSAULT EVO P.214 PARA HOMBRES

Closing/opening very practical 
thanks to ATOP trammel system
Sistema de apertura/cierre muy 
práctico ATOP con cremallera

Easy to put on thanks to 
a buckle on back
Fácil de poner gracias a 
un hebilla trasera

Antibacterial internal sole
Suela interior antibacteriana

Anti-skid external sole
Suela exterior antideslizante
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C L I M A T E  C O N T R O L

35 36 37 38 39 40 41

ROGUE STAR L 

L A D I E S

WATERPROOF AND BREATHABLE
IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE

F E A T U R E S

Full grain leather
Sleek and anatomic tongue
Easy to put on thanks to a buckle on back 
Antibacterial internal sole
Exclusive anti-skid outsole 
Insert foam heel expanded EVA for an optimal drop shot
Cuero de plena flor
Lengüeta anatomica
Fácil de poner gracias a un hebilla trasera
Suela interior antibacteriana
Suela exterior antideslizante esclusiva
Talón con inserto de espuma expandida EVA para una amortiguación óptima

S A F E T Y

CE model
Toe cap and heel reinforced
Transversal rigidity to avoid lateral crush
Modelo CE
Puntera y tacon reforzados
Rigidez transversal para evitar un aplastamiento lateral

M A T E R I A L S

Outside : 100 % full grain leather
Inside : 100% polyester
Outsole : 100% polyurethane
Exterior : 100% cuero de vaca 
Interior : 100% poliéster
Suela : 100% poliuretano

S I Z I N G

SEE ALSO ROGUE STAR P.215 FOR MEN
VER TAMBIÉN ROGUE STAR P.215 PARA HOMBRES

508 20 2 002 - 1001
Black/Negro
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SLACK LADY 

L A D I E S

WATERPROOF AND BREATHABLE
IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE

F E A T U R E S

Closure with laces, pocket on the tongue to store the laces, hided eyelets
2 pairs of laces delivered: 1 black and 1 contrasted
Strap on front for a good maintain of the ankle
Easy to put on thanks to a zipped fastening on the internal side
Preformed to adapt to footrest
Antibacterial internal sole
Anti-skid external sole
Sistema de apertura / cierre con cordones, bolsillo en la lengüeta para guardar los cordones
Viene con 2 pares de cordones: 1 negro y 1 contrastado 
Solapa delantera para mantener el tobillo eficazmente
Fácil de poner gracias a una cremallera en el lado
Preformada para el reposapiés 
Suela interior antibacteriana
Suela exterior antideslizante

S A F E T Y

CE model
Carbon-look reinforcement on selector
Modelo CE
Refuerzos en el selector

M A T E R I A L S

Outside : 39% nylon - 33% polyvinyl chloride - 16% polyester - 12% polyurethane 
Inside : 100% polyester
Outsole : 100% polyurethane
Exterior: 39% nylon - 33% policloruro de vinilo - 16% poliéster - 12% poliuretano 
Interior: 100% poliéster
Suela: 100% poliuretano

S I Z I N G

508 12 2 002  - 1015
Black/White
Negro/Blanco
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C L I M A T E  C O N T R O L

36 37 38 39 40 41

SPEED VENTED L 

L A D I E S

508 21 2 001 - 4022
Anthracite/Antracita

MICRO-PERFORATED SUEDE ON SIDES AND TONGUE
ANTE MICROPERFORADO EN LOS LADOS Y EN LA LENGÜETA

F E A T U R E S

Closing/opening with shoelaces
Easy to put on thanks to a buckle on back
Anatomic tongue
Antibacterial internal sole
Anti-skid external sole
3D mesh lining for a maximum of brethability
Sistema de apertura/cierre con cordones
Fácil de poner gracias a un hebilla trasera
Lengüeta anatómica
Suela interior antibacteriana
Suela exterior antideslizante
Forro en mesh 3D para una transpirabilidad máxima

S A F E T Y

CE model
Transversal rigidity to avoid lateral crush
Toe cap reinforcement
Reflective stripe on back 
Anti-skid external sole
Modelo CE
Rigidez transversal para evitar un aplastamiento lateral 
Puntera protectora de goma
Banda reflectante trasera 
Suela exterior antideslizante

M A T E R I A L S

Outside : 53% cow leather - 27% polyester - 20% polyurethane
Inside  : 100% polyester
Outsole : 64% polyurethane - 36% caoutchouc
Exterior : 53% cuero de vaca - 27% poliéster - 20% poliuretano
Interior : 100% poliéster
Suela : 64% poliuretano – 36% caucho

S I Z I N G

SEE ALSO SPEED VENTED P.216 FOR MEN
VER TAMBIÉN SPEED VENTED P.216 PARA HOMBRES

Micro-perforated suede on sides and tongue
Ante microperforado en los lados y en la lengüeta
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C L I M A T E  C O N T R O L

36 37 38 39 40 41

SPEEDER WP LADY 

L A D I E S

WATERPROOF AND BREATHABLE
IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE

F E A T U R E S

Strap on front for a good maintain of the ankle
Easy to put on thanks to a buckle on back 
Antibacterial internal sole
Anti-skid external sole
Solapa delantera para mantener el tobillo eficazmente
Fácil de poner gracias a un hebilla trasera
Suela interior antibacteriana
Suela exterior antideslizante

S A F E T Y

CE model
Transversal rigidity to avoid lateral crush 
Internal reinforcement cup on toes 
Reflective stripe on back
Modelo CE
Rigidez transversal para evitar un aplastamiento lateral 
Refuerzo interno en los dedos
Banda reflectante trasera

M A T E R I A L S

Outside : 51% cow leather - 32% polyester - 17% polyurethane
Inside : 88% polyester - 12% Nylon
Outsole : 64% polyurethane - 36% caoutchouc
Exterior : 51% cuero de vaca - 32% poliéster - 17% poliuretano
Interior: 88% poliéster - 12% Nylon
Suela: 64% poliuretano - 36% caucho

S I Z I N G

SEE ALSO SPEEDER WP P.217 FOR MEN
VER TAMBIÉN SPEEDER WP P.217 PARA HOMBRES

508 20 2 001 - 1073
Black/Fuchsia
Negro/Fucsia

Suede
Gamuza
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C-SIZING/KIDS

www.ixon.com_225
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C-SIZING

COOL AIR C  P.227

COOL AIR C LADY  P.227

ZETEC C P.228

ZETEC C LADY P.228

SICILIA C  P.229

SICILIA C LADY  P.229

SICILIA PANT C  P.230

SICILIA PANT C LADY  P.230

SUMMIT 2 C P.231

SUMMIT 2 LADY C P.231

CRANK C  P.232

CRANK C LADY  P.232

COPPER SLICK C P.233

CRYSTAL SLICK C P.233

MIKE C  P.234

MIKKI C  P.234

KIDS

SPRINTER KID  P.235

SPRINTER KID L  P.235

KIDHOOD 2 P.236

PRO RUSH KID P.237

RS LIFT KID HP P.237



STANDARD SIZING / C-SIZING

STANDARD - ZETEC HP C-SIZING - ZETEC C HP

M - STANDARD / C-2XL — C-SIZING

226_

Comfort-sizing (C-sizing) range is an IXON specific range dedicated to king sizes. 
It meets the needs of heavily built motorcyclists and propose garments to people 
with some stoutness (from 80kg to 130kg) yet of average size (from 1m65 to 
1m90) with an adapted sizing that offers comfort and ease on the hips, belly 
and waist area, while keeping standard sleeve and leg length.
For that purpose, waist and chest measurements increase in a much more 
important way than with regular sizing whereas arm and leg length are evolving 
quite the same.
For example, the men’s Corsica C jacket in size C-2XL corresponds to the Corsica 
in standard size M in regard to length of arms. 
From C-2XL to C-8XL.
Sizing = p.265

La gama IXON de productos Comfort-sizing (C-Sizing) está dedicada 
específicamente a las tallas grandes y cubre las necesidades de motoristas 
de corpulencia fuerte proponiendo productos destinados a personas anchas 
de espaldas o con gordura (de 80kg à mas de 130kg) en estaturas estándares 
(entre 1m65 y 1m90). La talla C-Sizing ofrece comodidad al nivel del vientre, 
de la talle y de las caderas con mangas y piernas de larga estándar.
De hecho, las medidas del talle y del pecho aumentan de manera más importante 
en comparación con la talla habitual, pero las medidas de largas de brazos y 
piernas están similares.
Para comparar, la talla C-2XL del Corsica C para hombre corresponde, a largos 
de brazos equivalentes, a la chaqueta Corsica de talla M estándar.
Las tallas disponibles van del C-2XL hasta el C-8XL.
Tallas = p.265

KING SIZES  
TALLAS GRANDES
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AIRBAG
COMPATIBLE

C L I M A T E  C O N T R O L

C-2XL C-3XL C-4XL C-5XL C-6XL C-7XL

COOL AIR C & COOL AIR C L

L A D I E S

NUMEROUS MESH PANELS : ON CHEST, BACK AND FOREARMS
GRANDES PARTES EN TEJIDO MESH EN EL PECHO, LA ESPALDA, Y ANTEBRAZO

F E A T U R E S

Classic collar with press-stud tightening
Cuffs with press-stud tightening
Adjustable bottom
2 external pockets - 1 internal pocket - 1 waterproof wallet pocket
Connection with trousers thanks to loop on back
Cuello classico con corchete
Puños ajustables con corchetes
Ajustes en el bajo
2 bolsillos exteriores - 1 bolsillo interior - 1 bolsillo impermeable para la cartera
Conexión con pantalónes mediante hebilla trasera

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors. Level 1
Back protector pocket
Reflective print on back 
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 1
Bolsillo para protector de espalda
Ribetes reflectantes trasera

M A T E R I A L S

Outside : Noxiguard + Mesh - 56% polyamide - 100% polyester - 4% polyurethane
Inside : 100% polyester
Exterior : Noxiguard + Mesh - 56% poliamida - 40% poliéster - 4% poliuretano
Interior : 100% poliéster

S I Z I N G

SEE ALSO COOL AIR P.28-29/COOL AIR LADY P.140-141
VER TAMBIEN COOL AIR P.28-29/COOL AIR LADY P.140-141

COOL AIR C
100 10 1 088 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

COOL AIR C L
100 10 2 035 - 1026
Black/White/Pink
Negro/Blanco/Rosa
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C L I M A T E  C O N T R O L

C-2XL C-3XL C-4XL C-5XL C-6XL C-7XL

ZETEC-C HP & ZETEC LADY-C HP

L A D I E S

AIRBAG
COMPATIBLE

ZIPPED VENTS ON FRONT AND BACK
WATERPROOF AND BREATHABLE FIXED DRYMESH 3/1 MEMBRANE
FULL REMOVABLE WARM LINING
VENTILACIONES CON CREMALLERA DELANTERA Y TRASERA 
IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE CON MEMBRANA INTEGRADA DRYMESH 3/1
FORRO EXTRAÍBLE TÉRMICO

F E A T U R E S

Classic collar
Tightening on collar, cuffs, biceps and bottom
2 external pockets; 4 internal pockets, 1 waterproof pocket
Connection with trousers: small zip on back
Cuello clásico 
Ajustes en el cuello, los puños,los bíceps y el bajo
2 bolsillos exteriores, 4 bolsillos interiores, 1 bolsillo impermeable
Conexión con pantalones mediante cremallera pequeña en la espalda

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors. Level 1 
Back protector pocket 
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 1
Bolsillo para protector de espalda

M A T E R I A L S

Outside : Noxiguard 600D - 90% polyester - 10% polyurethane
Inside : Drymesh 3/1 - 75% polyester - 25% polyurethane
Lining : 100% polyester
Padding : 100% polyester
Externo : Noxiguard 600D - 90% poliéster - 10% poliuretano
Interno : Drymesh 3/1 - 75% poliéster -  25% poliuretano
Forro : 100% poliéster
Relleno : 100% poliéster

S I Z I N G

SEE ALSO ZETEC HP P.43/ZETEC LADY HP P.148
VER TAMBIEN ZETEC HP P.43/ZETEC LADY HP P.148

ZETEC C HP 
100 10 1 060 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

ZETEC LADY C HP 
100 10 2 022 - 1026
Black/White/Pink
Negro/Blanco/Rosa



C L I M A T E  C O N T R O L

C-2XL C-3XL C-4XL C-5XL C-6XL C-7XL

SICILIA C & SICILIA C LADY 

L A D I E S
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AIRBAG
COMPATIBLE

LARGE ZIPPED VENTS FRONT AND BACK
REMOVABLE LINING WARM AND WATERPROOF AT ONCE 
WITH BREATHABLE DRYMESH 5/5 MEMBRANE ADJOINED
LARGAS CREMALLERAS DE VENTILACIÓN DELANTERA Y TRASERA
FORRO COMPLETO EXTRAÍBLE, TÉRMICO E IMPERMEABLE A LA VEZ 
CON MEMBRANA DRYMESH 5/5 ADHERIDA

F E A T U R E S

High collar with neoprene high neckroll and chin pad
Cuffs with gusset and tightening strap
Adjustable belt and tightening on bottom
Press-stud on biceps and forearms
2 external patched pockets, 4 external zipped pockets, 4 internal pockets
1 waterproof wallet pocket
Connection with trousers thanks to zip 270°
Cuello alto con realce de neopreno y mentonera
Puños con fuelle y tira de ajuste
Cintura ajustable y cierres en el bajo
Corchete en el bíceps y el antebrazo
2 bolsillos exteriores chapados, 4 bolsillos exteriores, 4 bolsillos interiores 
1 bolsillo impermeable
Conexión con pantalones mediante cremallera 270°

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors Level 2
Pocket for back protector
Reflective parts on back
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 1
Bolsillo para protector de espalda
Estampados reflectantes trasera

M A T E R I A L S

Outside : Noxiguard 600D - 90% polyester - 10% polyurethane
Inside : 100% polyester
Lining : 89% polyester - 11% polyurethane
Padding : 100% polyester
Exterior : Noxiguard 600D - 90% poliéster -10% poliuretano
Interior : 100% poliéster
Forro : 89% poliéster - 11% poliuretano
Relleno : 100% poliéster

S I Z I N G

SEE ALSO SICILIA P.58/SICILIA LADY P.156
VER TAMBIEN SICILIA P.58/SICILIA LADY P.156

SICILIA C
105 10 1 056 - 1001
Black/Negro

SICILIA C LADY
105 10 2 032 - 1001
Black/Negro
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AIRBAG
COMPATIBLE

C L I M A T E  C O N T R O L

C-2XL C-3XL C-4XL C-5XL C-6XL C-7XL

SICILIA C PT & SICILIA C L PT 

L A D I E S

LARGE ZIPPED VENTS ON THIGHS
REMOVABLE LINING WARM AND WATERPROOF AT ONCE 
WITH BREATHABLE DRYMESH 5/5 MEMBRANE ADJOINED
LARGAS CREMALLERAS DE VENTILACIÓN EN LAS PIERNAS
FORRO EXTRAÍBLE, TÉRMICO E IMPERMEABLE A LA VEZ 
CON MEMBRANA DRYMESH 5/5 ADHERIDA

F E A T U R E S

Adjustable belt on sides
Double strap tightening system on bottom leg
2 external patched pockets
Connection with jackets thanks to zip 270°
Cintura ajustable en los lados
Doble cierre en el bajo de las piernas
2 bolsillos exteriores
Conexión con chaquetas mediante cremallera 270°

S A F E T Y

CE model
Knee-hip CE protectors. Level 2
Reflective parts on bottom leg
Modelo CE
Protecciones CE rodillas-caderas. Nivel 2
Estampados reflectantes en el bajo de las piernas

M A T E R I A L S

Outside : Noxiguard 600D - 90% polyester - 10% polyurethane
Inside : 100% polyester
Lining : 89% polyester - 11% polyurethane
Padding : 100% polyester
Exterior : Noxiguard 600D - 90% poliéster -10% poliuretano
Interior : 100% poliéster
Forro : 89% poliéster - 11% poliuretano
Relleno : 100% poliéster

S I Z I N G

SEE ALSO SICILIA PANT P.59/SICILIA L PT P.157
VER TAMBIEN SICILIA PANT P.59/SICILIA L PT P.157

SICILIA C PT
200 10 1 053 - 1001
Black/Negro

SICILIA C L PT
200 10 2 025 - 1001
Black/Negro
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C L I M A T E  C O N T R O L

C-2XL C-3XL C-4XL C-5XL C-6XL C-7XL

SUMMIT 2-C & SUMMIT 2-C L

L A D I E S

AIRBAG
COMPATIBLE

WATERPROOF AND BREATHABLE FIXED DRYMESH 3/2 MEMBRANE
FULL REMOVABLE WARM LINING
IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE CON MEMBRANA INTEGRADA DRYMESH 3/2
FORRO EXTRAÍBLE TÉRMICO

SUMMIT 2C 
105 10 1 050 - 1001
Black/Negro

SUMMIT 2C LADY
105 10 2 027 - 1001
Black/Negro

F E A T U R E S

Classic collar 
Adjustable cuffs with gusset and strap
Adjustement Buckle on waist
Press-stud on biceps
Bottom with gusset and strap
4 external pockets, 4 internal pockets, 1 waterproof wallet pocket 
Connection with trousers thanks to small zip on back + loop
Cuello clásico 
Puños con fuelles y tiras
Cintura ajustable
Bíceps con corchete
-Bajo con fuelles y tiras
4 bolsillos exteriores, 4 bolsillos interiores, 1 bolsillo impermeable
Conexión con pantalones mediante cremallera pequeña en la espalda + hebilla

S A F E T Y

CE model
Elbow-shoulder CE protectors. Level 2
Back protector pocket 
Reflective material on back 
Modelo CE
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda
Material reflectante en la espalda

M A T E R I A L S

Outside : Noxiguard 600D - 90% polyester - 10% polyurethane
Inside : Drymesh 3/2 - 78% polyester - 22% polyurethane
Lining : 100% polyester 
Padding : 100% polyester
Externo : Noxiguard 600D - 90% poliéster - 10% poliuretano
Interno : Drymesh 3/2 - 78% poliéster - 22% poliuretano 
Forro : 100% poliéster
Relleno : 100% poliéster

S I Z I N G

SEE ALSO SUMMIT 2 P.60/SUMMIT 2 LADY P.158
VER TAMBIEN SUMMIT 2 P.60/SUMMIT 2 LADY P.158
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C L I M A T E  C O N T R O L

C-2XL C-3XL C-4XL C-5XL C-6XL C-7XL

CRANK C & CRANK C LADY

AIRBAG
COMPATIBLE

L A D I E S

CRANK C
100 20 1 044 - 1001
Black/Negro

CRANK C LADY
100 20 2 022 - 1001
Black/Negro

REMOVABLE LIGHT SLEVELESS LINING
FORRO LIGERO SIN MANGAS EXTRAÍBLE

F E A T U R E S

Classic collar with press-stud
Fixed cotton lining
2 external pockets, 3 internal pockets, 1 wallet pocket
Zipped cuffs with press-stud
Bottom adjustable with press-studs
Cuello clásico con corchete
Forro fijo en algodón
2 bolsillos exteriores, 3 bolsillos interiores, 1 bolsillo para la cartera
Puños con cremallera y corchete
Bajo ajustable con corchetes en los lados

S A F E T Y

CE model 
Elbow-shoulder CE protectors. Level 2 
Back protector pocket
Modelo CE 
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda

M A T E R I A L S

Cow leather
Fixed lining : 100% cotton
Removable lining : 100% polyester
Inside : cotton
Cuero de vaca
Forro fijo : 100% algodón
Forro extraible : 100% poliéster
Interior : algodón

S I Z I N G

SEE ALSO CRANK P.79/CRANK LADY P.171
VER TAMBIEN CRANK P.79/CRANK LADY P.171
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C L I M A T E  C O N T R O L

C-2XL C-3XL C-4XL C-5XL C-6XL C-7XL C-8XL

www.ixon.com_233

COPPER SLICK-C & CRYSTAL SLICK-C

L A D I E S

AIRBAG
COMPATIBLE

FULL REMOVABLE WINTER LINING
ZIPPED VENTS ON CHEST
FORRO INTEGRO DE INVIERNO EXTRAÍBLE
VENTILACIÓN CON CREMALLERA EN EL PECHO

F E A T U R E S

Classic collar with leather high neckroll
Snap on collar 
Zipped cuffs with snap closure
Bottom tightening with snaps
2 external pockets, 5 internal pockets
Connection with trousers thanks small zip on back
Cuello clásico con realce de cuero
Corchete en el cuello
Puños con cremallera y corchete
Bajo ajustable con corchetes 
2 bolsillos por las manos, 5 bolsillos interiores 
Conexión con pantalones mediante cremallera en la espalda

S A F E T Y

CE model 
Elbow-shoulder CE protectors. Level 2 /
Back protector pocket
Modelo CE 
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 2
Bolsillo para protector de espalda

M A T E R I A L S

Buffalo leather
Fixed lining : 100% polyester
Removable lining : 100% polyester
Cuero de bufalo
Forro fijo : 100% poliéster
Forro extraible : 100% poliéster

S I Z I N G

SEE ALSO COPPER SLICK P.78/CRYSTAL SLICK P.170
VER TAMBIEN COPPER SLICK P.78/CRYSTAL SLICK P.170

COPPER SLICK C 
100 20 1 033 - 1001
Black/Negro

CRYSTAL SLICK C
100 20 2 015 - 1001
Black/Negro
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AIRBAG
COMPATIBLE

C L I M A T E  C O N T R O L

C-2XL C-3XL C-4XL C-5XL C-6XL C-7XL

MIKE C & MIKKI C  

L A D I E S

HIGHLY BREATHABLE FABRIC 
MATERIAL MUY TRANSPIRABLE 

F E A T U R E S

CORDURA®: highly breathable fabric, lightweight strength, 
resistant to tearing and abrasion
Stretch for fit - Preformed legs
Knee protectors accessible from outside with adjustable positionning
Zipped front fastening with buttons
Elastic on bottom legs
5 pockets - Buckle key ring at the belt 
CORDURA®: muy transpirable, perdurable y ligero, suave y comódo, 
resistencia al desgarro y a la abrasión
Stretch para adaptarse - Piernas preformadas
Protecciones de rodillas accesibles del exterior, la posición puede ser ajustada
Cierre central con cremallera y botón
Elástico en el bajo de la pierna
5 bolsillos - Llavero en la cintura

S A F E T Y

CE model
Knee-hip CE protectors - Level 1
Knee protectors accessible from the outside with adjustable positionning
One layer construction: CORDURA® Denim fabric
Modelo CE
Protecciones CE rodillas-caderas - Nivel 1
protecciones de rodillas accesibles del exterior la posicion puede ser ajustada
Construccion monocapa : CORDURA® Denim

M A T E R I A L S

Outside : 69% cotton - 30% Nylon - 1% elastane
Inside : 100% polyester
Exterior : 69% algodon - 30% nylon -  1% elastano 
Interior : 100% poliéster

S I Z I N G

SEE ALSO MIKE P.206/MIKKI P.209
VER TAMBIEN MIKE P.206/MIKKI P.209

MIKE C
204 10 1 004 - 3001
Blue/Azul

MIKKI C
204 10 2 004 - 3001
Blue/Azul

Lightweight strength
Perdurable y ligero

Soft and comfortable
Suave y comódo

Resistant to tearing and abrasion
Resistencia al desgarro y a la abrasión

Stretch for fit
Stretch para adaptarse
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www.ixon.com_235

SPRINTER KID & SPRINTER KID L

G I R L

KIDS

6 ANS 8 ANS 10 ANS 12 ANS 14 ANS WATERPROOF AND BREATHABLE WITH MEMBRANE DRYMESH 3/2
REMOVABLE WINTER LINING
MEMBRANA DRYMESH 3/2 IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE INTEGRADA
FORRO DE INVIERNO EXTRAÍBLE

F E A T U R E S

Racing collar
Cuff tightening with strap
Buckle tightening Bottom
2 zipped hand pockets
Cuello racing
Puños con tiras
Bajo ajustable con correa
2 bolsillos exteriores

S A F E T Y

CE model 
Elbow-shoulder CE protectors. Level 1
Back protector pocket
Modelo CE 
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 1
Bolsillo para protector de espalda

M A T E R I A L S

Outside : 90% polyester - 10% polyurethane
Inside : Drymesh 3/2 - 78% polyester - 22% polyurethane
Lining : 100% polyester
Padding : 100% polyester
Externo : 90% poliéster - 10% poliuretano
Interno : Drymesh 3/2 - 78% poliéster - 22% poliuretano
Forro : 100% poliéster
Relleno : 100% poliéster

S I Z I N G

SPRINTER KID
100 10 3 007 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

SPRINTER KID L
100 10 3 008 - 1073
Black/Fuchsia
Negro/Fucsia
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6 ANS 8 ANS 10 ANS 12 ANS 14 ANS

C L I M A T E  C O N T R O L

KIDHOOD 2 

Zipped removable 
hood with fur 
on border
Capucha extraíble 
con piel en el borde

F E A T U R E S

Zipped removable hood with fur on border and adjustable depth
High collar
Cuff tightening with strap
2 external pockets, 4 internal pockets
Capucha extraíble con piel en el borde y con la produndidad ajutable
Cuello alto
Puños ajustables
2 bolsillos exteriores, 4 bolsillos interiores

S A F E T Y

CE model 
Elbow-shoulder CE protectors. Level 1
Back protector pocket (p.243)
Retractable reflective on back
Modelo CE 
Protecciones CE codos-hombros. Nivel 1 
Bolsillo para protector de espalda (p.243)
Reflectante retractil trasera

M A T E R I A L S

Outside : 90% polyester - 10% polyurethane
Inside : Drymesh 3/2 - 78% polyester - 22% polyurethane 
Lining : 100% polyester
Padding : 100% polyester
Exterior : 90% poliéster - 10% poliuretano
Interior :  Drymesh 3/2 - 78% poliéster - 22% poliuretano
Forro : 100% poliéster
Relleno : 100% poliéster 

S I Z I N G

WATERPROOF AND BREATHABLE WITH MEMBRANE DRYMESH 3/2
REMOVABLE WINTER LINING
MEMBRANA DRYMESH 3/2 IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE INTEGRADA
FORRO DE INVIERNO EXTRAÍBLE

100 10 3 006 - 3004
Navy
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PRO RUSH KID

RS LIFT KID HP

6 ANS 8 ANS 10 ANS 12 ANS

6 ANS 8 ANS 10 ANS 12 ANS 14 ANS

WATERPROOF & BREATHABLE WITH INTEGRATED 
MEMBRANE - WARM SOFTFIL LINING
MEMBRANA IMPERMEABLE Y TRANSPIRABLE INTEGRADA
RELLENO CALIDO CON SOFTFIL

STRETCH FABRIC WITH PERFORATIONS ON PALM SIDE
TEJIDO STRETCH CON PERFORACIONES EN LA PALMA

300 10 3 002 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

300 11 3 001 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

S A F E T Y

CE model - Modelo CE
Supple and integrated knuckle protector 
Protector en el dorso de la mano flexible y integrado

M A T E R I A L S
Backhand : polyester - Dorso : poliéster
Palm : polyester & printed chamude - Palma : poliéster & chamude estampado
Lining : polyester - Forro : poliéster
Insulation : Softfil 133g/4.7oz - Relleno : Softfil 133g/4.7oz

F E A T U R E S
Long cuff 
Elasticated wrist with tightening strap
Inner lining in soft micropolar

Muñeca larga 
Puño con elástico y cierre 
Forro interior en micropolar

S I Z I N G

S A F E T Y

CE model - Modelo CE
Supple, integrated knuckle protector on backhand
Protector flexible e integrado en el dorso de la mano

M A T E R I A L S

Stretch fabric - Tejido stretch
Cotton lining - Forro de algodón

F E A T U R E S
Short cuff in neoprene with strap
Thin glued jersey lining on backhand

Muñeca corta en neopreno con cierre 
Forro fino pegado en el dorso de la mano

S I Z I N G
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SAFETY P.240-243

RAIN P.244-249 

ULTIMATE P.250-251

LUGGAGE P.252-255

ACCESSORIES P.256-258

ACCESSLINE P.259

CASUAL P.260

SOS REPAIR P.261
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SAFETY
LE SEUL AIRBAG PORTABLE 
SOUS TOUS LES BLOUSONS*

WWW.INEMOTION.COM

*Blousons certifiés pour l’usage de la moto ou du scooter et remplissant les conditions de taille (Prise de mesures indiquée sur la notice d’utilisation) - Giacche certificate per l’uso di moto/scooter con la corretta corrispondenza delle taglie 
(misure indicate sul libretto di istruzioni per l’uso). Jackets certified for motorcycle or scooter use and meeting sizing requirements (measurements procedure detailed in the use information booklet). Cazadoras certificadas para el uso de la 
moto o del scooter y que cumplan con las exigencias de talla (medidas indicadas en el manual de instrucciones).

APPROVED
BY DORNA 

IN MOTOGP™

IX-AIRBAG U03

L’UNICO AIRBAG 
DA INDOSSARE 
SOTTO QUALSIASI GIACCA*
THE ONLY AIRBAG 
WEARABLE UNDER 
ANY JACKET*
EL ÚNICO AIRBAG 
LLEVADERO 
BAJO CUALQUIER 
CHAQUETA DE MOTO*



RA
CI

NG
RO

AD
ST

ER
AD

VE
NT

UR
E 

UR
BA

N
HE

RI
TA

GE
DE

NI
M

FO
OT

WE
AR

GL
OV

ES
C-

SI
ZIN

G/
KI

DS
2ND

 EQ
UI

PM
EN

T
IX

FIT
/T

EC
H 

DA
TA

www.ixon.com_241

RA
CI

NG
RO

AD
ST

ER
AD

VE
NT

UR
E 

UR
BA

N
HE

RI
TA

GE
GL

OV
ES

DE
NI

M
FO

OT
WE

AR
C-

SI
ZIN

G/
KI

DS
2ND

 EQ
UI

PM
EN

T
IX

FIT
/T

EC
H 

DA
TA

C L I M A T E  C O N T R O L

IX-AIRBAG U03

S M L XL 2XL

UNIQUE SIZE

IX-INFLATOR
611 31 5 001 - 1001
Black/Negro

IX-AIRBAG U03
100 12 1 001 - 1055
Black/Orange
Negro/Naranja

F E A T U R E S

Compatible with any jacket* - Discreet : worn under the jacket
Autonomous/Independant - Wireless 
No sensors on the bike - Light (1.3kg/2.9Lb)
Stretch fabric allowing an optimum adjustment - Ergonomic design
Breathable 3D Mesh inside - 20H autonomy
*Jackets certified for motorcycle or scooter use and meeting sizing requirements

Compatible con todo tipo de cazadoras* - Discreto: se lleva debajo de la cazadora
Autónomo/Independiente - Inalámbrico 
Sin sensor en la moto - Liviano (1,3 kg)
Material elástico para un ajuste inmejorable - Diseño ergonómico
Malla 3D respirable en el interior - Autonomía de circulación de 20 Hs
*Cazadoras certificadas para el uso de la moto o del scooter y que cumplan con las exigencias de talla 
(medidas indicadas en el manual de instrucciones)

S A F E T Y

Electronic detection system
Extremely fast detection and inflation <55ms
Protects thorax, abdomen, spyne, neck and collarbone 
CE certified
Integrated CE back protector - Level 1
5 stars SRA
Sistema de detección electrónica
Detección e inflado ultra rápido: <55 ms**
Protege el tórax, el abdomen, la columna vertebral, las cervicales y clavículas
Certificado CE
Dorsal CE integrado - nivel 1
5 estrellas SRA

M A T E R I A L S

Outside : 94% Polyamide - 6% elasthane
Inside : 100% polyester
Elastic parts: 86% Polyamide -14% elasthane
Exterior : 94% Poliamida - 6% elastano
Interio  : 100% poliéster
Partes elasticas: 86% Poliamida - 14% elastano

S I Z I N G

The IX-AIRBAG U03 only operates with an In&motion subscription 
IX-AIRBAG U03 funciona obligatoriamente mediante la activación de In&box

Gas recharge for airbag vest
Recargo de gas
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PROTECTIONS DORSALES
ERGONOMIQUES

SOUPLES

VENTILÉES

PARASCHIENA
ERGONOMICHE

FLESSIBILI
VENTILATE

BACK PROTECTORS
ERGONOMIC

SUPPLE
VENTILATED

PROTECTORES DE ESPALDA
ERGONÓMICOS

FLEXIBLES
VENTILADOS

M L

WARDEN COMP GUARDIAN SPORT

S M

Less than 9kn 
transmitted.
Menos de 9kn 
transmitidos. 

Supple and 
comfortable.
Flexible y 
confortable.

Ventilated.
Ventilado.

Ergonomic. 
Ergonómico.

Exclusive connection 
with hook &loop and 
buckle inside IXON 
Jackets.
Sistema de conexión 
exclusivo con chaque-
tas IXON con gancho 
y bucle.

Universal mounting 
system: strap + belt 
included.
Sistema de fijación 
universal: viene con 
cintura + tirantes 
ajustables.

Back protector. CE level 2 (less than 9kn). Polyurethan foam. Supple and ergonomic : adapted to spyne. 
Ribbed for more suppleness and lightness. Clearance zone around spyne for comfort. Perforations to 
allow air flow. Delivered with strap and belt to be worn independently + Exclusive connection system 
with IXON jackets.

Protector de espalda. CE de nivel 2 (menos de 9kn). Espuma de poliuretano. Flexible y ergonómico: se ajusta a 
la columna. Nervado para aumentar la flexibilidad y la ligereza. Zona libre en la columna para un mejor confort. 
Perforaciones para el flujo de aire. Incluye correa y tirantes para llevar independientemente. Sistema de conexión 
exclusivo con chaquetas IXON.

Size charts/Tallas = p.263

604 30 4 007 - 1001
Black/Negro

Less than 18kn 
transmitted.
Menos de 18kn 
transmitidos. 

Supple and 
comfortable.
Flexible y 
confortable.

Ventilated.
Ventilado.

Ergonomic. 
Ergonómico.

Exclusive connection 
with hook &loop and 
buckle inside IXON 
Jackets.
Sistema de conexión 
exclusivo con chaque-
tas IXON con gancho 
y bucle.

Compatible with 
back pockets.
Compatible con 
bolsillos de espalda.

604 30 4 009 - 1001
Black/Negro

Back protector. CE level 1 (less than 18kn). Polyurethan foam. Supple and ergonomic : adapted to spyne. 
Ribbed for more suppleness and lightness. Clearance zone around spyne for comfort. Perforations to 
allow air flow. Exclusive connexion system with IXON jackets. Compatible with back pockets.

Protector de espalda. CE de nivel 1 (menos de 18kn). Espuma de poliuretano. Flexible y ergonómico: se ajusta a 
la columna. Nervado para aumentar la flexibilidad y la ligereza. Zona libre en la columna para un mejor confort. 
Perforaciones para el flujo de aire. Sistema de conexión exclusivo con chaquetas IXON. Compatible con bolsillos 
de espalda.

Size charts/Tallas = p.263
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KID BACK PROTEC

SAFER

HUNKER

BRACE

Unique Size

UNIQUE SIZEUNIQUE SIZE

UNIQUE SIZE

L

Ce approved level 1 Back protector for kids’jackets. In memory-foam.

Protector de espalda certificado CEde nivel 1 para cazadoras de niños. En memory foam.

604 30 3 002 - 5001
Yellow/Amarillo

604 30 4 005 - 8008
Bright green/Verde intenso

CE hip protectors. 

Protectores de caderas certificados CE.

CE PROTECTORS
PROTECTIONES CE

604 30 4 002 - 8008
Bright green/Verde intenso

CE approved- level 2
In memory foam : light and flexible
Impact force transmission: 17kN 
Compatible with shoulders, elbows and knees
Compatible with every jacket, longjacket and trousers of the collection
Sold by set of 2

Certificadas CE de nivel 2
En memory foam : ligeras y flexibles
Fuerza de impacto : 17kN 
Modelo único para hombros, codos y rodillas 
Compatibles con todos los cazadoras, chaquetas, y pantalones de la colección
Vienen en kit de 2

609 10 5 001 - 5004 - Neon yellow/Amarillo fluo
609 10 5 001 - 1001 - Black/Negro 

Visibility armband with retroreflective material. Sold per unit. Delivered in a display box from 25pcs.

Brazalete de visibilidad con materiale retro-reflectante. Se vende por unidades. Se entrega en una caja por 25u.

100 10 4 002 - 5004
Neon yellow/Amarillo fluo

Hi-vis safety vest.

Chaquelo reflectante.
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S M L XL 2XL 3XL

SENTINEL
F E A T U R E S

Elasticated waist 
Large gussets on bottom leg with tightening straps
Fully lined
Cintura con elastico
Grandes fuelles con tiras en el bajo de las piernas
Forro completo

S A F E T Y

Reflective prints on bottom legs
Impresiones reflectantes en el bajo de las piernas

M A T E R I A L S

Exterior : polyester with polyurethane coating
Interior : polyester
Exterior : poliéster con recubrimiento poliuretano
Interior : poliéster

S I Z I N G

200 10 1 044 - 1072
Black/Bright yellow
Negro/Amarillo intenso

WARM FIXED LINING
FORRO TERMICO FIJO

Reflective prints 
on bottom legs

Impresiones reflectantes 
en el bajo 

de las piernas

Large zipped opening on side 
of legs to facilitate clothing
Gran apertura con cremallera 
en el lado de las piernas para 
facilitar la colocación

Suspenders
Tirantes
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YOSEMITE S M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

MADDEN - SUTHERLAND- DOORN S M L XL 2XL 3XL 4XL

HIGH PERFORMANCE
WEATHER PROTECTION

WATERPROOF
10 000 SCHMERBER
WATERPROOF SEAMS

WIND BLOCK EASY FIT HIGH 
VISIBILITY

         REFLECTIVE PRINT

PU COATING

LONG 
TERM 
USE

C L I M A T E  C O N T R O L

MADDEN

AUTOPACK

1-TIGHT
2-REVERSE

3-PACK

S A F E T Y

Reflective prints on back, shoulders and bottom legs
Impresiones reflectantes en la espalda, los hombros, y el bajo de las piernas

M A T E R I A L S

Exterior : polyester with polyurethane coating
Interior : polyester
Exterior : poliéster con recubrimiento poliuretano
Interior : poliéster

S I Z I N G

Pouch
Bolsa

105 10 1 045 - 1072
Black/Bright yellow
Negro/Amarillo intenso

The Road Series rain range provides the best protection to allow 
you to ride comfortably in any circumstances. The products are 
designed to keep you dry for roughly 4 hours under a strong 
rain, thanks to its waterproof level of 10 000 Schmerber. To 
guarantee your safety and your comfort, our team relies on its 
expertise to develop new materials and concepts. All products 
are approved following tests in real conditions by our designers.
La gama para lluvia Road Series proporciona la mejor protección posible 
para que puedas rodar cómodamente en cualquier circunstancia. 
Gracias a su nivel de impermeabilidad de 10 000 Schmerber, estos 
equipos te mantendrán seco durante unas 4 horas bajo condiciones 
de fuertes lluvias. Con el objetivo de garantizar tu seguridad y tu 
comodidad, nos hemos servido de nuestra experiencia y conocimientos 
para desarrollar nuevos materiales y procesos de fabricación. Además, 
nuestros diseñadores someten todos nuestros productos a pruebas en 
condiciones reales para verificarlos y aprobarlos.
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MADDEN

YOSEMITE

DOORN

SUTHERLAND

Large zipped opening tilted that goes down to ankle to facilitate clothing
Waist and biceps adjustable
Large gussets on bottom leg with tightening straps
Fully lined
Ventilation on back
Auto-pack system on left sleeve
Gran apertura con cremallera oblicua que se prolonga
hasta el tobillo para facilitar la colocación
Cintura y bíceps ajustables
Grandes fuelles con tiras en el bajo de las piernas
Forro completo
Ventilación trasera
Sistema auto-pack en la manga de izquierda

Elasticated waist 
Large gussets on bottom leg with tightening straps
Fully lined
1 side patched pocket
Cintura con elastico
Grandes fuelles con tiras en el bajo de las piernas
Forro completo
1 bolsillo con solapa

Biceps adjustable
Fully lined
Ventilation on back
Auto-pack system on left sleeve
Bíceps ajustables
Forro completo
Ventilación trasera
Sistema auto-pack en la manga de izquierda

105 10 1 045 - 5005
Jaune vif/Noir
Giallo vivo/Nero

102 10 1 003 - 1072
Black/Bright yellow
Negro/Amarillo intenso

102 10 1 003 - 5005
Bright yellow/Black
Amarillo intenso/Negro

200 10 1 045 - 1072
Black/Bright yellow
Negro/Amarillo intenso

200 10 1 045 - 5005
Bright yellow/Black
Amarillo intenso/Negro

Easy to put on 
thanks large 
zipped fastening 
on side of leg
Fácil de poner 
gracias a la grande 
cremallera en el 
lado de la pierna

200 10 1 046 - 1072
Black/Bright yellow
Negro/Amarillo intenso

200 10 1 046 - 5005
Bright yellow/Black
Amarillo intenso/Negro

Suspenders
Tirantes
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COMPACT SUIT

Waterproof Light Compact CompactCompact

PRATIQUE 
LÉGER
COMPRESSIBLE
100% IMPERMÉABLE*

*Résiste à des pluies d’orage

COMPACT SUIT - COMPACT & COMPACT PANT XS S M L XL 2XL 3XL 4XL 5XL

COMPACT LADY &  COMPACT L PANT XS S M L XL 2XL 3XL 4XL

C L I M A T E  C O N T R O L

Elasticated waist and cuffs
Gussets on bottom leg with tightening straps
Opening on back for airflow
Cintura y punos con elastico
Fuelles con tiras en el bajo de las piernas
Apertura en la espalda para la salida de aire

102 10 1 002 - 1001
Black/Negro

PRACTICAL
LIGHT

COMPRESSIBLE
100% WATERPROOF*

*Rainstorm resistant

PRÁCTICA
LIGERA

COMPRIMIBLE
100% IMPERMEABLE*

*Resistente a las lluvias de tormenta

  Very practical : 
compressible in its 
dedicated pocket

Muy práctico: 
sistema comprimible 

en su bolsa

S A F E T Y

Reflective prints on back, shoulders and bottom legs
Impresiones reflectantes en la espalda, los hombros, y el bajo de las piernas

M A T E R I A L S

Polyester with polyurethane coating
Poliéster con recubrimiento poliuretano

S I Z I N G

Large zipped opening tilted 
that goes down to mid-thigh 

to facilitate clothing
Gran apertura con cremallera oblicua que 

se prolonga hasta el medio muslo para 
facilitar la colocación
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COMPACT

COMPACT PANT COMPACT L PANT

COMPACT LADY
L A D I E S

Elasticated waist and cuffs
Gussets on bottom leg with tightening 
straps
Opening on back of jackets for airflow
Cintura y punos con elastico
Fuelles con tiras en el bajo de las piernas
Apertura en la espalda de las chaquetas para 
la salida de aire

105 10 1 039 - 1001
Black/Negro

105 10 2 020 - 1001
Black/Negro

200 10 2 020 - 1001
Black/Negro

200 10 1 039 - 1001
Black/Negro
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ULTIMATE 
LINE

FIT FACEFIT BODY FIT HOOD

M L XL

M L XL

XS S M L XL 2XL 3XL 4XL

E7315H - 1001
Black/Negro

E7317H - 1001
Black/Negro

Fitting cut with Lycra on top of head. Plain seams. Front and 
back panels very covering. 3D conception for nose.

Corte morfológico con Lycra en la encima de la cabeza. Costuras planas. 
Delantera y Espalda alargadas, que abrigan bien. Concepción 3D para 
la nariz.

Fitting cut with Lycra on top of head. Plain seams. Elastic at 
neck.

Corte morfológico con Lycra en la encima de la cabeza. Costuras planas. 
Elástico en el cuello.

103 10 1 002 - 1001
Black/Negro

Thin jacket with zipped fastening. High collar. Hole for thumb 
passage in sleeves. 2 zipped hand pockets. Small chest pocket. 

Pequeña cazadora con cremallera delantera. Cuello alto. Paso para el 
pulgar en las mangas. 2 bolsillos para las manos + pequeño bolsillo 
en el pecho.
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C L I M A T E  C O N T R O L

2000
1000

0

10 000

5000

6000

2000
1000

0

10 000

5000

6000

FIT NECK FIT TUBE FIT HAND

XS S M L XL 2XL 3XLUNIQUE SIZE

UNIQUE SIZE

A RANGE OF THERMAL UNDERWEAR 100% TRIMATECH, EXCLUSIVE IXON’S SOFTSHELL
On the inside a soft and warm polar material, in the middle a highly waterproof, windproof and breathable membrane, on the outside a knitted material, 
extendable, comfortable and smooth. The membrane contains a strong concentration of microscopic pores, big enough to allow the vapour to evacuate, but too 
small to let the rain go through. That is why it is waterproof and breathable at the same time.

UNA GAMA DE ROPA TÉRMICO 100% EN SOFTSHELL DE EXCLUSIVIDAD IXON
En el interno, un material polar, muy confortable y suave para un confort térmico, en el medio, un inserto impermeable, respirante y cortaviento. En el externo, un tejido-punto, 
elástico y suave. Nuestro inserto contiene muchos poros microscópicos, grandes para que el vapor se evacua, y suficiente pequeños para bloquear la lluvia : es impermeable y 
respirante.

WATERPROOF EFFICIENCY
IMPERMEABILIDAD  

mm/m2/24h

VERY WATERPROOF
MUY IMPERMEABLE

WATERPROOF
IMPERMEABLE
NOT WATERPROOF
NO IMPERMEABLE

BREATHABLE LEVEL
TRANSPIRABILIDAD

gr/m2/24h

VERY BREATHABLE
MUY TRANSPIRABLE

BREATHABLE
TRANSPIRABLE
NOT BREATHABLE
NO TRANSPIRABLE

24h perspiration
Transpiración por 24h

Rain
Lluvia

M A T E R I A L S

Trimatech - Trimatech

C O M P O S I T I O N

86% polyester - 14% polyurethane
86% poliéster - 14% poliuretano

E7319H - 1001
Black/Negro

E7320H - 1001
Black/Negro

E7318H - 1001
Black/Negro

Tightening elastic on top. Elastic and stopper on back of neck.

Elástico arriba. Elástico en el cuello con cierre.

Tightening elastic on top. Stopper on back.

Elastico arriba para ajustar. Cierre por arriba.

Lycra on palm, cuff and between fingers. Special cut at thumb 
for best comfort.

Lycra en la palma, el puño y entre los dedos. Corte especial en el pulgar 
para confort.
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X-TWIN

X-CASE X-PRESS

X-COMP

E7641NBC - 1015
Black/White
Negro/Blanco

E7651N - 1039
Black/Grey
Negro/Gris

Volume maxi : 2 x 27 litres (45 x 30 x 24 cm). Inside waterproof bag. Bottom and inner sides in 
high temperature resistant material. Removable reinforced parts to keep the shape.

Volumen 2 x 27 litres (45 x 30 x 24 cm). Funda interior impermeable. Parte inferior y lateral interior en material 
resistente a las altas temperaturas. Parte rígida extraíble para mantener la forma.

Volume 2 x 18 litres (28 x 45 x 25 cm). Inside waterproof bag. Bottom and inner in high 
temperature resistant material. Removable reinforced parts to keep the shape.

Volumen 2 x 18 litres (28 x 45 x 25 cm). Funda interior impermeable. Parte inferior y lateral interior en material 
resistente a las altas temperaturas. Parte rígida extraíble para mantener la forma.

E7605NBC - 1015
Black/White
Negro/Blanco

E7609H - 1001
Black/Negro

Volume 15 litres: 15 x 35cm. Attached by flap with magnets. Waterproof cover included. Map 
reader.

Volumen 15 litros: 15 x 35cm. Fijaciones magnéticas. Funda impermeable. Lector de mapa.

Approx. volume 26 litres : 38 x 25 cm. Attached by magnets+ Loops and strap to fix on front. 
Large opening on 3 sides with double sliders. 2 zips to expand volume. Waterproof cover included. 
Transparent top window to read maps. Can be converted into rucksack. Hand strap. Reinforced 
parts to keep shape. Anti-slide base.

Volumen 26 litros: 38 x 25 cm. Fijaciones magnéticas+ Correas para mantener. Grande apertura en 3 lados 
con 2 cremalleras. 2 cremalleras para estándar el volumen.Funda impermeable. Lector de mapa. Puede llevarse 
en mochila. Puñado. Lados reforzados. Bajo antideslizante.
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X-ROAD

X-PLODE X-ON

501 10 1 001 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

E7509H - 1015
Black/White
Negro/Blanco

E7507NBC - 1015
Black/White
Negro/Blanco

Capacity approx. 25 litres. 35cm width x 46cm height x 19cm depth. Large zipped main entry with double zip puller. Reflective piping. Pocket on top with waterproof zip for keys and mobile. Polar 
fleece inside and hook for keys. Removable waterproof cover, black with reflective prints stored in its dedicated pocket on bottom and strap for maintain. Morphological shoulder and waist straps with 
adjustment. Helmet bag integrated with bottom reinforced with foam, in its dedicated pocket on front, with strap for maintain to the rucksack. Comfort padding in foam and mesh on back. Handle. 2 
zipped pockets on side of the strap + 2 filet pockets.2 internal pockets with elastic + 1 pocket for map and passage for wire.

Volumen 25 litros. Anchura 35cm x larga 46cm x Profundidad 19cm. Grande apertura con 2 cremalleras. Bordón reflectante. Bolsillo arriba con interior suave y cremallera impermeable por llaves y móvil – ganzúa per llevas. 
Funda impermeable extraíble con una correa de mantenimiento, negra con imprimaciones reflectantes, almacenada en su bolsillo bajo la bolsa. Tirantes ergonómicas y ajustables en los hombros y la talle. Bolsa por el casco 
integrada con el fundo reforzado en espuma y una correa de mantenimiento a la mochila. Trasera con relleno y tejido calado. Puñado. 2 bolsillos internes con elástico + 1 bolsillo para el mapa y pasaje por el hilo. 2 bolsillos con 
cremallera en el lado del tirante + bolsillos en red.

25 litre capacity rucksack: 42 x 25 cm. Designed also to carry helmet. Large opening with 
double water resistant zip pulls. Waterproof seal bag included. Front external waterproof pocket. 
Adjustable waist strap with pockets.

Capacidad 25 litros : 42 x 25 cm. Diseñada para llevar el casco. Gran apertura con un doble tirador de 
cremallera impermeable. Interior impermeable. Bolsillo frontal impermeable. Correa para ajustar a la cintura. 

Volume 20 litres: 41 x 20 cm. Waterproof inside included. Fully adjustable shoulder straps. 
Adjustable strap for waist. Organiser pocket. 

Volumen 20 litros: 41 x 20 cm. Interior impermeable. Correas ajustables en el hombro. Correa adjustable a 
la cintura. Bolsillo organizador.
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X-STREET

X-LIGHT X-TRA

Capacity approx 20 litres. 28cm width x 46cm height x 17cm depth. Large zipped main entry with double zip puller. Reflective piping. Removable waterproof cover, black with reflective prints in a 
dedicated pocket on bottom with strap for maintain. Morphological shoulder and waist straps with adjustment. Comfort padding in foam and mesh on back. Handle. Internal pocket with elastic and 
passage for wire. Pocket on top with waterproof zip for keys and mobile. Polar fleece inside and hook for keys.

Volumen 20 litros. Anchura 28cm x larga 46cm x Profundidad 17cm. Grande apertura con 2 cremalleras. Bordón reflectante. Funda impermeable extraíble con una correa de mantenimiento, negra con imprimaciones reflectantes, 
almacenada en su bolsillo bajo la bolsa. Tirantes ergonómicos y ajustables en los hombros y el talle. Trasera con relleno y tejido calado. Puñado. Bolsillo interne con elástico y pasaje por el hilo. Bolsillo arriba con interior suave y 
cremallera impermeable por llaves y móvil. Ganzúa per llevas.

Volume 20 litres : 27 x 40 cm. Reinforcement at bottom. Foam padding on back for comfort. 
Waterproof lining included. Fully adjustable shoulder straps with strap on waist. 1 internal pocket 
for helmet. 1 internal pocket for walkman with passage for thread.

Volumen 20 litros: 27 x 40 cm. Fondo reforzado. Forro impermeable. Refuerzos en espuma trasera para 
confort. Correas de hombros ajustables y correa par la cintura. 1 bolsillo interior para el casco. 1 bolsillo 
interior para un walkman.

Volume 18 litres : 42 x 13 cm. One shoulder strap adjustable with clip and Velcro. Adjustable 
strap for waist. Internal and external pockets.

Volumen 18 litros : 42 x 13 cm. Correa en el hombro ajustable con clip y velcro. Correa ajustable por la cintura. 
Bolsillos interiores y exteriores.

501 10 1 002 - 1015
Black/White
Negro/Blanco

E7514H - 1001
Black/Negro

E7501N - 1001
Black/Negro
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ACCESSORIES

SWEET UNIQUE SIZE

105 10 2 021 - 1001
Noir/Nero

Polyester microfibers : soft, stretch and seamless fabric. Windproof yet very breathable. Sold in 2 pces 
that can be mixed for a thermal effect.
 
Microfibra de poliéster : material suave, ligero, stretch sin costuras. Cortaviento y muy transpirable a la vez. Se 
vende por lote de 2 que pueden ser combinados para un confort térmico.

403 10 1 002 - 9004 
Camo khaki/Plain grey
Camo caqui/Gris solido

403 10 1 005 - 9009 
Motor black + grey
Motor negro + gris

403 10 1 007 - 9013 
Square black/Plain orange
Square negro/Naranja solido

403 10 1 004 - 9008 
Marble black/Plain anthracite
Marble negro/Antracita solido

403 10 1 007 - 9012
Square orange/Plain black
Square naranja/Negro solido

403 10 1 003 - 9007 
Xlogo orange/Plain black
Xlogo naranja/Negro solido

403 10 1 007 - 9011 
Square fuscia/Plain pink
Square fuscia/Rosa solido

403 10 1 003 - 9006 
Xlogo black/Plain orange
Xlogo negro/Naranja solido

403 10 1 002 - 9005 
Camo sand/Plain sand
Camo arena/Arena solido

403 10 1 006 - 9010 
Skully black + red
Skully negro + rojo

100% polyester/poliéster
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SPYNE

SURBOTTES 
DEMI-SEMELLES

SURBOTTES 
SEMELLES PLEINES

STRAP

YORK

JUMPER SUR-GANTS SOUS-GANTS

M L XL 2XL L 2XL

M XL

M L

XS S M L XL

M L XL 2XL

UNIQUE SIZE

UNIQUE SIZE

Protect the shoe from selector. Soft and resisting protection with 
logo integrated. Large elastic to maintain.

Protector de palanca para zapatos. Protección suave y resistente con logo 
integrado. Elástico ancho para mantener.

100% Waterproof Cover boots. Sole in a very supple fabric. Side 
opening by Velcro. Elastic on top and heel.

100% impermeable. Suela completa muy flexible. Apertura en el lado con 
Velcro.Elástico en la parte superior y en el talón.

100% Waterproof half-sole cover boots.

Cubre bota impermeable de media suela.

100% Waterproof full-sole cover boots

Cubre bota impermeable de suela completa.

Waterproof textile cover gloves. Elastic on wrist. Quick tightening 
strap for cuff.

Cubre guante en tejido impermeable. Elástico en el puño. Muñeca con correa.

Lombar belt. Back part in very dense foam, maintained by an elastic 
all around waist. Double tightening system : velcro on front, elastic 
and velcro on sides.

Protector lumbar. Parte trasera en espuma con elástico al talle. Doble 
cierre con velcro delantero y en los lados.

Black cover for bikes. Polyester with PVC. Soft internal side. Elastic 
front and rear to maintain. 2 dimensions : M  203 x 89 x 120 cm 
/ XL 246 x 104 x 127 cm.

Funda negra para moto. Poliéster con PVC. Interno suave. Elástico delantera 
y trasera para mantener. 2 dimensiones : M  203 x 89 x 120 cm / XL 
246 x 104 x 127 cm.

Under gloves 100% thermolite.

Guante interior 100% thermolite.

E7004H-1001
Black/Negro

E  76% vinyl polychloride/policloruro de vinilo 
 24% polyester/poliéster

604 30 4 001 - 1001 
Black/Negro

E  32% nylon
 30% polyethilene/polietileno
 29% polyester/poliéster
 6% eva
 3% elastane/elastano

E7001H-1001
Black/Negro

E  70% vinyl polychloride/policloruro de vinilo
 30% polyamide/poliamida

E7000H-1001
Black/Negro

E  70% vinyl polychloride/policloruro de vinilo
 30% polyamide/poliamida

E7003H-1001
Black/Negro

E  70% vinyl polychloride/policloruro 
            de vinilo 
 30% polyamide/poliamida

E7002H-1001
Black/Negro

E  70% vinyl polychloride/policloruro de vinilo
 30% polyamide/poliamida
 

E7217 - 1001 
Black/Negro

E6401-1001
Black/Negro

E  94% polyester/poliéster
 6% elastane/elastano
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PLATOON

ROCK

CAGOULES

TOTEM TOUR DE COU

SHARPNESS WARM

BOX

UNIQUE SIZE UNIQUE SIZE UNIQUE SIZE

UNIQUE SIZEUNIQUE SIZEUNIQUE SIZE

Neck tube. Polar fleece and laminated fabric. Fitting cut. Plain 
seams. Elasticated tightening at neck.

Braga en polar y tejido laminado. Corte ajustable. Costuras planas. Elástico 
ajustable en el cuello.

2-layer polar fabric. Elastic and cord with stopper on back. Conceived 
to guarantee the maintaining. 

Tejido polar con 2 capas. Correa y elástico traseros. Corte especial para 
un perfecto mantenimiento.

Mask in neoprene + triple layer soft shell. Velcro rear strap.Mouth 
vent. Hole for nose.Pre-formed chin.

Braga polar en neopreno y soft shell. Cierre con velcro. Ventilación en la 
boca. Agujero para el nariz. Barbilla anatómico.

403 10 1 001 - 1039
Black/Grey
Negro/Gris

E  100% polyester/poliéster

E7209H - 1001
Black/Negro

E  100% polyester/poliéster

E7211 - 1001
Black/Negro

E  34% polyester/poliéster
 33% polyamide/poliamida
 24% chloroprene
 8% elastane/elastano
 1% polyurethane/poliuretano

E7215 - 1001
Black/Negro

E  100% polyester/poliéster

E7201 - 4001
Grey/Gris

E  100% polyester/poliéster

E7210 - 1001
Black/Negro

E 45% polyamide/poliamida
 44% polyester/poliéster
 10% elastane/elastano
 1% polyurethane/poliuretano

Mask in triple layer softshell. Elastic on back. Holes for nose.

Braga en softshell. Elástico trasera. Orificios para el nariz.

Polar fleece neck tube. Adjustable elastic tightening on top.

Braga polar. Cierre con elastico.

Fleece lined neck warmer.

Braga polar.

In cotton or Thermolite. Sold per unit. Delivered in a display box from 25pcs.

En algodón o thermolite. Se vende por unidades. Se entrega en una caja por 25u.

Thermolite
E7105 - 1001 - Black/Negro - 1 eye - ojo negra 
E  94% polyester/poliéster
 6% elastane/elastano

Coton 
E7102 - 1001 - Black/Negro - Hublot - 1 eye - ojo negra 
E7103 - 1001 - Black/Negro - Chouette - 2 eyes - ojos negra
E  100% cotton/algodon
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♳ ♴ ♵ ♶ ♷ ♸ ♹

⓼ ⓽ ⓾ ⓫ ⓬ ⓭ ⓮

⓯ ⓰ ⓱ ⓲ ⓳ ⓴ ㉑

㉒ ㉓ ㉔ ㉕ ㉖ ㉗ ㉘

㉙ ㉚ ㉛ ㉜ ㉝ ㉞ ㉟

㊱ ㊲ ㊳ ㊴ ㊵ ㊶ ㊷

㊸ ㊹ ㊺

♳ Mousse - Bleu/Blue - A 1012 BU - Rouge/Red - A 1012 R 
♴ Mousse - Noir/Black - A 1012 N 
♵ Chop mousse - Ø 22 mm : A 1000 Ø 25 mm : A 1000 H 
♶ Mousse lacets cuir - Ø 22 mm : A 1002 
♷ Repose-pieds - Footpegs - Carbon look  - A 2001CL - Bleu/Blue
A 2001 BU - Argent/Silver - A 2001A - Rouge/Red - A 2001 R 
& Adaptateur - Adaptator - A 2002 - Connexion possible pour Yamaha/
Honda/Kawasaki Suzuki/Ducati 
♸ Tourisme - A 1016 N 
♹ Supergrip - Noir/Black - A 1013 N -  Bleu/Blue - A 1013 BU Rouge/
Red - A 1013 R 
⓼ Caoutchouc speed : 135 mm - Noir/Black - A 1011 N - Bleu/Blue A 
1011 BU - Rouge/Red - A 1011 R 
⓽ Cross - Noir/Black - A 1020 N - Bleu/Blue - A 1020 BU 
⓾ Roadster - Gris/Grey - A 1014 G - Bleu/Blue - A 1014 BU
⓫ Embouts de guidon universels - Balancer handlebar end
Rouge/Red - A 1030 R - Carbon look - A 1030 CL - Bleu/Blue - A 1030 
BU - Or/Gold - A 1030 O - Aluminium - A 1030 A 
⓬ Embouts de guidon - Balancer handlebar end - Yamaha/Suzuki/
Honda/Kawasaki - A 1031 
⓭ Sangles - Tie-down - Bleu/Blue - A 9000 BU 

⓮ Ampoules - Bulb :12V-23W
Mini clignotants - Mini winker lamps A 4100 
Clignotants goutte d’eau - Mini winker lamps - A 4101
Mini clignotants orange - Mini winker lamps - A 4102 
Clignotants goutte d’eau orange - A 4103 - 12V-21W
Indicateurs homologués - A 4104 -12V-21W 
Clignotant "dynamic" - A 4105 12V-10W
Indicateur "globe" - A 4107 - 12V-5W. 
⓯ Porte-vignette - Taxdisc holder - Plastique Noir/Black - A 9002 
Plastique Chromé - A 9003 - Métallique Chromé - Stainless Steel - A 
9004 
⓰ Casquette - Head light visor "live to ride" 12,5 cm - A 9007 
⓱ Feux avant Roadster - Homologué/E-mark - A 4032 
⓲ Filet - Noir - Black - A 9001  N 
⓳ Filet - Rouge/Red - A 9001 R 
⓴ Feuille look carbon autocollante - Tank pad : 20 x 30cm
A 9005 & Protège réservoir - Tank pad - 2 pièces mousses 
autocollantes - A 5001 M
Indicateur de direction 
㉑"Oval" orange - A 4012 O 
㉒ "Globe" rouge - A 4021 R 
㉓ Noir/vitre orange - A 4008 N 

㉔ Noir/vitre fumée - A 4008 NVF 
㉕ Carbon look/vitre orange - A 4008 CL 
㉖ Carbon look/vitre fumée - A 4008 CLF 
㉗ Noir/vitre orange A 4014 N 
㉘ Noir/vitre fumée - A 4014 NVF 
㉙ Carbon look/vitre orange - A 4014 CL 
㉚ Carbon look/vitre fumée - A 4014 CLF 
㉛ Chrome/vitre orange - A 4014 C 
㉜ Noir/vitre orange - A 4018 N 
㉝ Noir/vitre fumée - A 4018 NVF 
㉞ Carbon look/vitre orange - A 4018 CL 
㉟ Carbon look/vitre fumée - A 4018 CLF 
㊱ Noir/vitre orange - A 4009 N 
㊲ Noir/vitre fumée - A 4009 NVF 
㊳ Carbon look/vitre orange - A 4009 CL 
㊴ Carbon look/vitre fumée - A 4009 CLF 
㊵ Noir/vitre orange - A 4016 N 
㊶ Noir/vitre fumée - A 4016 NVF  
㊷ Carbon look/vitre orange - A 4016 CL 
㊸ Carbon look/vitre fumée - A 4016 CLF 
㊹ Noir/vitre blanche - A 4016 NVB 
㊺ Carbon look/vitre blanche - A 4016 CLB 

ACCESSLINE
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CASUAL

S M L XL 2XL

L A D I E S

XS S M L XL

S L 2XL

UNION LADY 
104 10 2 016 - 2021

White/Orange - Blanco/Naranja
104 10 2 016 - 4035

Anthracite/Bright pink - Antracita/Rosa intensa

Ladies T-shirt - T-shirt para mujer
 

95% cotton/algodón - 5% elastane/elastano

GRUNGE 
103 10 1 009 - 8005 - Green/Verde

103 10 1 009 - 5001 - Yellow/Amarillo
103 10 1 009 - 7001 - Red/Rojo

Men zipped hoody, 2 hand pockets
Sudadera con capucha para hombre, 2 bolsillos

96% polyester/poliéster - 4% spandex

CLICK 
607 20 1 001 - 1039

Black/Grey - Negro/Gris

Belt
Cintura 
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Ateliers IXON et laboratoire IXLAB - Macon - France
Tel : 03.85.32.99.30 / sos.reparation@ixon.com WWW.IXON.COM

www.ixon.com_261

SOS REPAIR

> RETOUCHES  
 TOUS PRODUITS
 RITOCCHI SU TUTTI I PRODOTTI
 ALTERATIONS OF ALL-PRODUCTS
 ARREGLOS SOBRE TODOS LOS PRODUCTOS

> REMISES EN ÉTAT
  TOUS PRODUITS
 RIPRESTINAZIONE PRODOTTI
 MAKEOVER OF ALL-PRODUCTS
 RECONDICIONAMIENTO TODO PRODUCTO

> POSE DE PATCH 
 SUR CUIR
 PATCHS SU PELLE
 LEATHER BRANDING
 MARCADOS SOBRE CUERO

L O N G U E  V I E  À  V O T R E  V Ê T E M E N T  G R Â C E  À  L ’ E X P E R T I S E  I X O N

RIPARAZIONE E PERSONALIZZAZIONE
L U N G A  V I T A  A L  T U O 
I N D U M E N T O  G R A Z I E 
A L L ' E S P E R I E N Z A  I X O N

REPAIR & PERSONALIZATION
L O N G  L I V E  Y O U R 
G A R M E N T  T H A N K S  T O 
I X O N  E X P E R T I S E

REPARACION Y PERSONALIZACION
L A R G A  V I D A  A  S U 
P R E N D A  G R A C I A S  A  L A 
C O M P E T E N C I A  I X O N

REPARATION ET PERSONNALISATION
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IXON OPTIMUM RIDING FIT
OPTIMISEZ VOTRE CONDUITE 
CHOISISSEZ VOTRE TAILLANT IDEAL !

STYLE/STILE/ESTILO & SILHOUETTE/FÍSICO/SILUETA

CO
ND

UI
TE

/R
ID

IN
G/

GU
ID

A/
CO

ND
UC

CI
ÓN

 &
 M

OT
O

1/2 CURVE

STRAIGHT

CURVE

REGULARFIT RELAX

OPTIMIZE YOUR RIDE, CHOOSE THE PERFECT FIT!
EL TALLAJE QUE OPTIMIZA SU CONDUCCIÓN

POSITION LEANED
ARMS PRECURVED
POSICIÓN LIGERAMENTE 
INCLINADA - BRAZOS 
BASTANTE DOBLADOS

POSITION STRAIGHT
ARMS OUTSTRETCHED
POSICIÓN RECTA 
BRAZOS BASTANTE TENSOS

POSITION VERY CURVED 
ARMS SHAPED
POSICIÓN MUY INCLINADA
BRAZOS MUY DOBLADOS

STANDARD
STRAIGHT 
RECTÁNGULA
RECTA    

SLIM
FITTED 
FINA - CERCA 
DEL CUERPO    

ROUND
AMPLE 
ROBUSTA
AMPLIA    
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A

B

C

 45kg 50kg 55kg 60kg 65kg 70kg 75kg 80kg 85kg 90kg 95kg 100kg 105kg

1m95

1m90

1m85

1m80

1m75

1m70

1m65

1m60

1m55

1m50 XXS
XS

S
M

L
XL XXL

XXXL

RACING

BACK PROTECTORS

SIZE CHARTS/TALLAS

BODY MEASUREMENT/MEDIDA DEL CUERPO 
A. CHEST MEASUREMENT - MEDIDA DE PECHO
To measure the chest perimeter, place the tape measure at the largest place of the chest, with normal breathing.
Para medir el perímetro del pecho colocar la cinta métrica en la parte mas gruesa del pecho con respiración nórmale.
B. WAIST MEASUREMENT - MEDIDA DE TALLE
To measure the waist perimeter, place the tape measure under your last ribs on the belly area.
Para medir el perímetro de la talle colocar la cinta métrica por debajo de las ultimas costas, en el nivel del vientre.
C. HIP MEASUREMENT - MEDIDA DE BAJO
To measure hips perimeter, place the tape measure in the middle of your hips, including buttocks, on the larger area. 
Para medir el perímetro de la cadera, colocar la cinta métrica a la altura de la cadera, incluyendo los glúteos, en la parte más ancha.

A(cm) B(cm) C(cm) EU IT
XS 88 75 90 44 46

S 92 79 94 46 48

M 96 83 98 48 50

L 100 87 102 50 52

XL 106 93 108 52/54 54/56

2XL 112 99 114 56/58 58

3XL 118 105 120 58/60 60/62

4XL 124 111 126 62 64

A(cm) B(cm) C(cm) EU IT
XS 84 69 96 36 40

S 88 73 100 38 42

M 92 77 104 40 44

L 98 83 110 42/44 46/48

MENS SUITS/MONO HOMBRE LADIES SUITS/MONO MUJER

To measure your WS, place 
the tape from the point of the 
shoulder to the end of waist.
Para medir su WS, colocar la 
cintra metrica desde el extremo 
del hombre al más estrecho de la 
cintura.

Size of the jacket XS S M L XL 2XL 3XL 4XL
WS - waist to shoulder (cm)

GUARDIAN SPORT S 40-45 40-45 40-45 40-45 40-45 40-45 40-45 40-45

GUARDIAN SPORT M 43-48 43-48 43-48 43-48 43-48 43-48 43-48 43-48

WARDEN COMP M 45-50 45-50 45-50 45-50 45-50 45-50 45-50 45-50

WARDEN COMP L 50-55 50-55 50-55 50-55 50-55 50-55 50-55 50-55
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A

B

C

D

E

MEN LADIES

A(cm) B(cm) C(cm) EU IT
XS 84 69 96 36 40
S 88 73 100 38 42
M 92 77 104 40 44
L 98 83 110 42/44 46/48

XL 104 89 116 46 50
2XL 110 95 122 48 52/54
3XL 116 101 128 50 54
4XL 122 107 134 52 56/58

- ONLY FOR MODELS / SOLAMENTE PARA MODELOS -
Stunter lady

A(cm) B(cm) C(cm) EU IT

XS 84 69 96 36 40

S 88 73 100 38 42

M 92 77 104 40 44

L 96 81 108 42 46

XL 100 85 112 44 48

2XL 104 89 116 46 50

3XL 110 95 122 48 52

4XL 116 101 128 50 54

B1(cm) C1(cm) D2(cm) EU IT US
XS 69 96 79.5 36 40 26
S 73 100 80.5 38 42 28
M 77 104 81.5 40 44 30
L 81 108 82.5 42 46 32

XL 85 112 83.5 44 48 34
2XL 89 116 84.5 46 50 36
3XL 95 122 85.5 48 52 38

1. Body measurement / medida del cuerpo
2. Trousers measurement/medida de las pantalones

BODY MEASUREMENT/MEDIDA DEL CUERPO 
A. CHEST MEASUREMENT - MEDIDA DE PECHO
To measure the chest perimeter, place the tape measure at the largest place of the chest, with normal breathing.
Para medir el perímetro del pecho colocar la cinta métrica en la parte mas gruesa del pecho con respiración nórmale.
B. WAIST MEASUREMENT - MEDIDA DE TALLE
To measure the waist perimeter, place the tape measure under your last ribs on the belly area.
Para medir el perímetro de la talle colocar la cinta métrica por debajo de las ultimas costas, en el nivel del vientre.
C. HIP MEASUREMENT - MEDIDA DE BAJO
To measure hips perimeter, place the tape measure in the middle of your hips, including buttocks, on the larger area. 
Para medir el perímetro de la cadera, colocar la cinta métrica a la altura de la cadera, incluyendo los glúteos, en la parte más ancha.
D. HEIGHT CROTCH/GROUND - ALTURA ENTREPIERNA/SUELO
E. BOTTOM MEASUREMENT - MEDIDA DE BAJO

A(cm) B(cm) C(cm) EU IT
XS 88 75 90 44 46
S 92 79 94 46 48
M 96 83 98 48 50
L 100 87 102 50 52

XL 106 93 108 52/54 54/56
2XL 112 99 114 56/58 58
3XL 118 105 120 58/60 60/62
4XL 124 111 126 62 64
5XL 130 117 132 64 66/68

- ONLY FOR MODELS / SOLAMENTE PARA MODELOS -
Zenith/Stunter

A(cm) B(cm) C(cm) EU IT

XS 88 75 90 44 46

S 92 79 94 46 48

M 96 83 98 48 50

L 100 87 102 50 52

XL 104 91 106 52 54

2XL 108 95 110 54 56

3XL 112 99 114 56 58

4XL 116 103 118 58 60

5XL 120 107 122 60 62

6XL 126 113 128 62/64 64/66

B1(cm) C1(cm) D2(cm) EU IT US
XS 75 90 81.5 36 46 26
S 79 94 83 38 48 28
M 83 98 84.5 40 50 30
L 87 102 86 42 52 32

XL 91 106 87.5 44 54 34
2XL 95 110 89 46 56 36
3XL 99 114 90.5 48 58 38
4XL 103 118 92 50 60 40
5XL 107 122 93.5 52 62 42

JACKETS/CAZADORAS JACKETS/CAZADORAS

TROUSERS/PANTALONES TROUSERS/PANTALONES
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KIDS

F

MENS JACKETS & TROUSERS
CAZADORA Y PANTALONES HOMBRE

LADIES JACKETS & TROUSERS
CAZADORA Y PANTALONES MUJER

A(cm) B(cm) C(cm) D(cm) E(cm)
C-2XL 119 120 119 76 62
C-3XL 125 126 125 77 63
C-4XL 131 132 131 78 64
C-5XL 137 138 137 79 65
C-6XL 143 144 143 80 66
C-7XL 149 150 149 81 67
C-8XL 155 156 155 82 68

A(cm) B(cm) C(cm) D(cm) E(cm)
C-2XL 114 106 122 73 57
C-3XL 120 112 128 74 58
C-4XL 126 118 134 75 59
C-5XL 132 124 140 76 60
C-6XL 138 130 146 77 61
C-7XL 144 136 152 78 62
C-8XL 150 142 158 79 63

LENGTH
LARGO(mm) 225 235 240 245 255 260 265 270 280 285 290 300

EU 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47
US MEN 4 5 6 7 8 9 9,5 10 11 11,5 12,5

US LADIES 5 5,5 6,5 7,5 8 9 9,5 10,5 - - - -
UK 3,5 4,5 5 6 6,5 7,5 8 9 9,5 10,5 11 12
JP 23 24 24,5 25 25,5 26,5 27,5 28 29 29,5 30 31

HAND MEASUREMENT
PERIMETRO DE LA MANO

To measure the hand size, place the tape 
measure around the palm above thumb knuckle.

Para medir el perímetro de la mano colocar la cinta 
métrica alrededor de la palma, encima el pulgar.

MAN
HOMBRE

F(cm)

WOMEN
MUJER
F(cm)

KID
NINOS
F(cm)

EU

XS 19/20 17/18 - 6/7
S 20/21 18/19 14/15 7/8
M 21/22 19/20 15/16 8/9
L 22/23 20/21 16/17 9/10

XL 23/24 21/22 17/18 10/11
2XL 24/25 22/23 - 11/12
3XL 25/26 23/24 - 12/13
4XL 26/27 - - 13/14

AGE/EDAD A(cm) B(cm) STATURE/ESTATURA(cm)
6ans 58 53 111/122
8ans 63 57 123/134

10ans 69 61 135/140
12ans 78 66 141/152
14ans 85 70 153/164

JACKETS/CAZADORAS SUITS/MONOS

SIZE CHARTS/TALLAS

AGE/EDAD A(cm) B(cm) C(cm) STATURE/ESTATURA(cm)
6/8ans 63/78 57/66 62/71 120/130

8/10ans 69/80 61/69 68/77 130/140
10/12ans 76/83 66/72 74/83 140/150
12/14ans 81/87 74/83 78/85 150/162
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Outside - Exterior Inside - Interior Outside - Exterior Inside - Interior

RS GENIUS 2

46% goat leather/cuero de cabra
29% cow leather/cuero de vaca 

13% kangaroo leather/cuero de canguro
9% polyester/poliéster

3% kevlar

54% nylon
46% Kevlar® RS GENIUS REPLICA

87% goat leather/cuero de cabra
10% polyester/poliéster

3% Kevlar®

54% nylon
46% Kevlar®

RS CIRCUIT 2

82% goat leather/cuero de cabra
8%  polyurethane/poliuretano

6% polyester/poliéster
3% chloroprene/cloropreno

1% nylon

100% polyester/poliéster RS TILT

80% goat leather/cuero de cabra
10% polyurethane/poliuretano

7% polyester/poliéster
2% chloroprene/cloropreno

1% nylon

100% polyester/poliéster

RS TEMPO
RS TEMPO AIR

63% goat leather/cuero de cabra
22% polyurethane/poliuretano

15% polyester/poliéster
100% polyester/poliéster RS DRIFT

40% nylon/nailon
36% goat leather/cuero de cabra

17% polyester/poliéster
6% polyurethane/poliuretano

1% elasthane/elastano
100% cotton/algodon

RS RECALL

58% goat leather/cuero de cabra
12% polyurethane/poliuretano

10% polyester/poliéster
8% nylon

7% chloroprene/cloropreno
5% spandex

100% polyester/poliéster RS RING

59% goat leather/cuero de cabra
13% polyurethane/poliuretano
10% chloroprene/cloropreno

10% polyester/poliéster
7% nylon

1% spandex

100% polyester/poliéster

RS GRIP 2

43% goat leather/cuero de cabra
34% nylon

9% polyester/poliéster
9% polyurethane/poliuretano
3% chloroprene/cloropreno

2% spandex

100% polyester/poliéster RS RECON AIR

62% goat leather/cuero de cabra
12% polyurethane/poliuretano

10% polyester/poliéster
7% nylon

6% spandex
3% chloroprene/cloropreno

100% polyester/poliéster

RS HUNT 2
88% goat leather/cuero de cabra 

6% polyester/poliéster
 4% nylon

2% polyurethane/poliuretano 
100% cotton/algodon RS HUNT AIR 2

89% goat leather/cuero de cabra 
5% polyester/poliéster

 4% nylon
2% polyurethane/poliuretano 

100% cotton/algodon

RS RISE AIR
65% goat leather/cuero de cabra 

21% polyester/poliéster
 13% nylon

1% polyurethane/poliuretano 
100% cotton/algodon RS CRUISE 2

RS CRUISE AIR 2
97% goat leather/cuero de cabra 

1% polyester/poliéster
 2% nylon 

100% cotton/algodon

RS SLICK 61% nylon
39% polyester/poliéster 100% cotton/algodon RS CHOP 100% goat leather/cuero de cabra 100% nylon

RS TOURER
56% polyester/poliéster

28% nylon
16% polyurethane/poliuretano

100% polyester/poliéster RS LIFT 2.0
73% nylon

14% polyester/poliéster
10% polyurethane/poliuretano

3% elasthane/elastano
100% cotton/algodon

RS TOURER AIR
56% polyester/poliéster

21% nylon
16% polyurethane/poliuretano

7% spandex
100% polyester/poliéster RS LOOP 2

48% nylon
23% polyester/poliéster

15% goat leather/cuero de cabra
14% polyurethane/poliuretano

100% cotton/algodon

RS RUN
40% polyamide/poliamida
22% polyester/poliéster

19% goat leather/cuero de cabra
19% polyurethane/poliuretano

100% polyester/poliéster RS NEO 
78% goat leather/cuero de cabra

10% polyamide/poliamida
7% polyester/poliéster

5% polyurethane/poliuretano
100% cotton/algodon

Outside
Exterior

Inside
Interior

Insulation
Alcochado

Outside
Exterior

Inside
Interior

Insulation
Alcochado

PRO CHRONO
70% goat leather/cuero de vaca

22% polyester/poliéster
 5% polyurethan/poliuretano

3% nylon

100% 
polyester/poliéster

100% 
polyester/poliéster PRO SHIFT

92% goat leather/cuero de vaca
3% polyester/poliéster

 3% polyurethan/poliuretano
2% nylon

100% 
polyester/poliéster

100% 
polyester/poliéster

PRO INFERNO 2
76% goat leather/cuero de vaca  

20% polyester/poliéster
2% nylon

2% polyurethan/poliuretano

100% 
polyester/poliéster

100% 
polyester/poliéster PRO ROMA 100% goat leather/cuero de vaca 100% 

polyester/poliéster
100% 

polyester/poliéster

PRO RESCUE

51% goat leather/cuero de cabra
41% nylon

6% polyester/poliéster
1% polyurethane/poliuretano

1% spandex

100% 
polyester/poliéster

100% 
polyester/poliéster RS SHIELD

89% goat leather/cuero de cabra
8% nylon

4% polyurethane/poliuretano
3% polyester/poliéster

100% 
polyester/poliéster

100% 
polyester/poliéster

PRO TENERE
58% polyester/poliéster

31% goat leather/cuero de vaca 
 9% polyurethan/poliuretano

2% nylon

100% 
polyester/poliéster

100% 
polyester/poliéster RS DRY 2

70% nylon
23% polyurethan/poliuretano

7% polyester/poliéster
100% 

polyester/poliéster
100% 

polyester/poliéster

PRO VERONA
57% goat leather / cuero de vaca    

34% polyester/poliéster
5% polyurethan/poliuretano

4% nylon

100% 
polyester/poliéster

100% 
polyester/poliéster RS ARENA

83% goat leather/cuero de vaca  
11% nylon 

4% polyester/poliéster 
 2% polyurethan/poliuretano

100% 
polyester/poliéster

100% 
polyester/poliéster

PRO ARROW
49% goat leather / cuero de vaca

41% polyester/poliéster   
 5% nylon

5% polyurethan/poliuretano

100% 
polyester/poliéster

100% 
polyester/poliéster PRO RUSH KID

67% polyester/poliéster
17% goat leather / cuero de vaca 

7% polyurethan/poliuretano  
 9% nylon

100% 
polyester/poliéster

100% 
polyester/poliéster

PRO RUSH
70% polyester/poliéster

16% goat leather / cuero de vaca 
6% polyurethan/poliuretano  

 8% nylon

100% 
polyester/poliéster

100% 
polyester/poliéster PRO KENT

70% goat leather/cuero de cabra
20% nylon

4% polyester/poliéster
3% chloroprene/cloropreno

2% spandex
1% polyurethane/poliuretano

100% 
polyester/poliéster

100% 
polyester/poliéster

PRO CONTINENTAL
91% goat leather/cuero de cabra

5% polyurethane/poliuretano
4% polyester/poliéster

100% 
polyester/poliéster

100% 
polyester/poliéster PRO CUSTOM

86% cow leather/cuero de vaca
12% polyester/poliéster
2% polyamide/poliamida

100% 
polyester/poliéster

100% 
polyester/poliéster

PRO RUSSEL

56% nylon
20% polyester/poliéster

18% polyurethane/poliuretano
4% chloroprene/cloropreno

2% spandex

100% 
polyester/poliéster

100% 
polyester/poliéster
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LADIES

Outside - Exterior Inside - Interior Outside - Exterior Inside - Interior

RS TEMPO AIR LADY
63% goat leather/cuero de cabra

22% polyurethane/poliuretano
15% polyester/poliéster

100% polyester/poliéster RS RISE AIR LADY
67% goat leather/cuero de cabra 

19% polyester/poliéster
 13% nylon

1% polyurethane/poliuretano 
100% cotton/algodon

RS RECALL LADY

58% goat leather/cuero de cabra
12% polyurethane/poliuretano

10% polyester/poliéster
8% nylon

7% chloroprene/cloropreno
5% spandex

100% polyester/poliéster RS LIFT LADY 2.0
73% nylon

14% polyester/poliéster
10% polyurethane/poliuretano

3% elasthane/elastano
100% cotton/algodon

RS GRIP 2 LADY

43% goat leather/cuero de cabra
34% nylon

9% polyester/poliéster
9% polyurethane/poliuretano
3% chloroprene/cloropreno

2% spandex

100% polyester/poliéster RS SLICK LADY 61% nylon
39% polyester/poliéster 100% cotton/algodon

RS HUNT 2 LADY
88% goat leather/cuero de cabra 

6% polyester/poliéster
 4% nylon

2% polyurethane/poliuretano 
100% cotton/algodon RS SHINE 2

66% goat leather/cuero de cabra
14% nylon

14% polyester/poliéster
6% polyurethane/poliuretano

100% cotton/algodon

RS RUN LADY
41% polyamide/poliamida
22% polyester/poliéster

19% goat leather/cuero de cabra
18% polyurethane/poliuretano

100% polyester/poliéster RS NEO LADY
81% cuir de chèvre/pelle di capra

10% polyamide/poliamida
5% polyester/poliéster

4% polyurethane/poliuretano
100% cotton/algodon

RS SUN 2
RS SUN AIR 2

97% goat leather/cuero de cabra 
1% polyester/poliéster

 2% nylon
100% cotton/algodon

Outside
Exterior

Inside
Interior

Insulation
Alcochado

Outside
Exterior

Inside
Interior

Insulation
Alcochado

PRO VERONA LADY
57% goat leather/cuero de vaca    

33% polyester/poliéster
5% polyurethan/poliuretano

5% nylon

100% 
polyester/poliéster

100% 
polyester/poliéster PRO RUSH LADY

65% polyester/poliéster
19% goat leather/cuero de vaca 

7% polyurethan/poliuretano  
 9% nylon

100% 
polyester/poliéster

100% 
polyester/poliéster

PRO ARROW LADY
50% goat leather/cuero de vaca    

39% polyester/poliéster
6% polyurethan/poliuretano

5% nylon

100% 
polyester/poliéster

100% 
polyester/poliéster RS DRY 2 LADY

70% nylon
23% polyurethan/poliuretano

7% polyester/poliéster
100% 

polyester/poliéster
100% 

polyester/poliéster

PRO RESCUE LADY

51% goat leather/cuero de cabra
44% nylon

3% polyester/poliéster
1% polyurethane/poliuretano

1% spandex

100% 
polyester/poliéster

100% 
polyester/poliéster PRO RUSSEL LADY

56% nylon
20% polyester/poliéster

18% polyurethane/poliuretano
4% chloroprene/cloropreno

2% spandex

100% 
polyester/poliéster

100% 
polyester/poliéster

RS SHIELD LADY
88% goat leather/cuero de cabra

4% nylon
4% polyurethane/poliuretano

100% 
polyester/poliéster

100% 
polyester/poliéster

GLOVES COMPOSITION / COMPOSICION DE GUANTES
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WATERPROOFNESS & BREATHABILITY / IMPERMEABILIDAD & TRANSPIRABILIDAD

WATERPROOFNESS, DEFINITION AND LEVELS : 

It defines how a textile can resist to water penetration; the measure unit is in mm 
or Schmerber.
Norm ISO (or DIN standard 61539) considers that a fabric is waterproof from 1300 mm 
or 1300 Schmerber, which corresponds to a medium rain, but much higher levels 
of waterproofing exist.
Furthermore, on a motorbike the speed is increasing the rain pressure on the garment.

- a 3000 mm level allows to resist to a 2h rainfall
- 5000 mm can resist a 3h storm
- 10000 mm can resist a 4h 

IXON waterproof products show performance from 3000 to 10000 Schmerber. 

IMPERMEABILIDAD, DEFINICIÓN Y NIVELES : 

Se trata del nivel de resistencia a la penetración del agua en un tejido, se mide en mm 
o Schmerber. Incluso si la norma ISO (o DIN 61539) considera la impermeabilidad de 
un tejido a partir de 1300 mm (o 1300 Schmerber), lo que corresponde a la fuerza de 
una lluvia media, existen niveles de rendimiento muy superiores. Además, en motocicleta, 
la velocidad aumenta la presión que ejerce la lluvia sobre la ropa.

- Se considera que 3000 mm permite resistir a un chaparrón de 2 hs
- Se consideran 5000 mm para una tormenta de 3 hs
- Se consideran 10000 mm para una tempestad de 4 hs

Los productos impermeables de IXON poseen una impermeabilidad que va de 3 a 10, 
es decir, entre 3000 y 10000 Schmerber 

BREATHABILITY, DEFINITION AND LEVELS : 

The ability for a fabric to evacuate vapor is measured in gram of water per square meter 
of fabric per 24h. (g/m2/24h)  This index is called MVTR (Moisture Vapeur Transmission 
Resistance)

IXON products propose a breathability level from 1000 up to 5000 for the most 
performant
This level is completely adapted to motorcycling as the position is quite static without 
extra effort; the breathability provides a significate comfort of ride. This breathability 
of comfort is different with the one needed for physical effort.

TRANSPIRABILIDAD, DEFINICIÓN Y NIVELES : 

Representa la capacidad de evacuar el vapor de agua a través de un tejido y se mide 
por la cantidad de agua en gramos (g) en un m2 de tejido durante 24 hs (g/m2/24 hs) 
Este índice se denomina MVTR (Moisture Vapeur Transmission Resistance)

IXON ofrece en sus productos un índice de 1000 en sus primeros modelos hasta 
5000 en sus productos de mayor desempeño.
Esta transpirabilidad está completamente adaptada a la conducción de motocicletas 
en situaciones estáticas sin esfuerzo y permite mejorar de manera muy satisfactoria 
la comodidad de la ropa.

Destacamos la transpirabilidad y comodidad que ofrecemos para la ropa de práctica 
deportiva.

1. External fabric
 Tejido exterior 
2. Drymesh membrane: stops the rain, 
 allows the passage of water vapour
 (perspiration)
 Membrana drymesh : detene la lluvia,
 permita la salida del vapor (sudor)

Drymesh 3/1 Drymesh 3/2 Drymesh 5/5 Drymesh 10/5

Performance
Rendimiento 
- Waterproofness (Impermeabilidad)
- Breathability (Transpirabilidad)

3000
1000

3000
2000

5000
5000

10000
5000

Corresponding indicator
Indicador correspondiente
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PHOTOS : Studio : Studio Solo / Infra creative workshop / Extérieur : AD Photos.
IMPRESSION : INNI print - Reproduction interdite.

PROPRIÉTÉ INTELLECTUELLE : L’ensemble des modèles présentés, des marques déposées, et des brevets sont la propriété exclusive de la société Access Equip Motos France. Ils font l’objet d’une protection au titre du droit d’auteur Copyright, des «dessins et modèles», des 
marques déposées, et des brevets d’invention. L’utilisation, la reproduction totale ou partielle de tous modèles marques logos ou brevets sans l’autorisation d’Access Equip Motos France est strictement interdite. Access Equip Motos France engagera toutes poursuites à 
l’encontre des contrevenants afin de faire respecter ses droits de propriété intellectuelle. 

ACCESS EQUIP MOTOS FRANCE © 2019 TOUS DROITS RESERVES. Document donné à titre indicatif et non contractuel. Nous nous réservons le droit de modifier nos modèles sans préavis

PHOTOS : Studio : Studio Solo / Infra creative workshop / Exterior : AD Photos.
PRINTING : INNI print - All rights reserved. 

INTELLECTUAL PROPERTY : The catalogue and all its contents including, but not limited to, all text and images, are owned and copyrighted by Access Equip Motos France or others with all rights reserved. Any content that is a trademark, logo, service mark, and patents is 
also a registered and unregistered trademark of Access Equip Motos France. Your use of any contents without the written permission of the content owner is strictly prohibited. You are also advised that Access Equip Motos France will aggressively enforce its intellectual 
property rights to the fullest extent of the law, including the seeking of criminal prosecution.

COPYRIGHT © 2019 ACCESS EQUIP MOTOS FRANCE IXON® ALL RIGHTS RESERVED. Document given for information purposes only and not contractual. We reserve the right to modify our models without advance notice

Philip Island 2018

Mugello 2018

Motegi 2018

ALL WHEELS IN MOTION*

*LE VENT EN POUPE - A TUTTO GAS - A TODO GAS 

Miguel Oliveira
2018 VICE-WORLD 
MOTO 2 CHAMPION






